ApanTtepbl

DING;

Anmatel (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop, (4722)40-23-64
BnaroseuweHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
TNvneuk (4742)52-20-81

Poccusn +7(495)268-04-70

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Honbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHoypr (3532)37-68-04

MNensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBopck (8142)55-98-37
MckoB. (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcTaH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeacTononb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponons (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusma +996(312)96-26-47

https://hydraulicunit.nt-rt.ru/ || htz@nt-rt.ru

TonesaTtTi (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yepa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YensnbuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTCk (4112)23-90-97
SApocnaenk (4852)69-52-93


https://hydraulicunit.nt-rt.ru/
mailto:htz@nt-rt.ru

Tabanua Bbl602a TEXGHbIX QI/ITI/IHI'OB

o pr6HI:>Ie BMHTOBblE COEAVNHEHINA / coegnHeHnAa «BUHT B BUHTE» /
pr6HbIe coeanmHeHnAa ¢ BUHTOBbIMKW COeEAVHEHNAMMN

|

A MydTbl ¢ Hapy>XHOM
pe3bboi wryuepa BSP

A My®dTbl € Hapy>XHOM
pe3bboi wryLepa
MeTtpuyeckas

A MydTbl € Hapy>XHOW
pe3bboin wryuepa BSP
WD

A MydTbl ¢ Hapy>HOM
pe3bboli WwryLepa
MeTtpuyeckas WD

A My®dTbl € Hapy>XHOW
pe3bboi wryuepa NPT

>
w

A My®dTbl € Hapy>XHOM
pe3bboi wryLepa
KoHwnueckasn BSP

A My®dTbl ¢ Hapy>HOM
pe3bboin wryLepa
MeTpuyeckas ynnot-
HWTeNbHOE KOAbLO

A My®Tbl € Hapy>XHOM
pe3bbol wryLepa
UNF/UN

B KoneHuatble coean-
HUTENN C Hapy>XHOM
pe3bbol wryLepa
KoHwnueckasn BSP

B KoneHuatble coean-
HUTENIN C Hapy>XHOW
pe3bbon wryLepa
MeTpunueckas KOHM-
Yyeckas

D

B KoneHuatblie coean-
HWUTENN C HapY>KHOW
pe3bboii Wwryuepa
NPT

C My®Tbl € Hapy>KHOW
pe3bboi WwryLepa
KoHwnueckas BSP

C MydTbI € Hapy>XHO
pe3bboli WwryLepa
MeTpuueckas KOHM-
Yeckas

E

C My®Tbl € Hapy>HO
pe3bboli wrylepa NPT

D TpoitHuku ¢ 60o-
KOBbIM OTBOZAOM C
Hapy>HoOW pe3bboli
wTyuepa
KoHwnueckas BSP

F

D TpoliHukm c 60-
KOBbIM OTBOAOM C
Hapy>KHOW pe3bboi
WwTyLepa
MeTpuueckas KOHuM-
yeckas

D TpotiHuku ¢ 60o-
KOBbIM OTBOZOM C
Hapy>HOW pe3bbol
wTyuepa
NPT

E Mpambie my¢Th

ER MpAmble ymeHbLa-
ome MmydTbl

F Konenuatble coe-
AVHUTENN ana Tpy6
OAVMHAKOBOrO CeYeHMS




_2

Karanor

Apantepbl DKO

G TpoiHmKKM ans Tpy6

GR YMeHbLiatowme

H KpectoBuHbl aa

K MNpamble npoxoaHble

L MpoxoaHble KoneH-

O4ANHaKOBOro ce4yeHma TpOI?IHI/IKVI pr6 O4ANHAKOBOro coegunHeHnAa yaTtble coeanHEeHnA
ceyeHuna
O Perynnpyemble GUTUHIM
SGE VB VC VD VBDKO

@UTUHT BbICOKOTO AaB-

VB Peryanpyemoe ko-

VC Perynvpyembii

VD Perynnpyemoe

VBDKO Perynvpyemoe

NIeHNA C NOABMXHBIM | neHuYaToe coeanHeHne TPOMHUK coeAnHeHne KoNeH4aToe coeam-
BUHTOM SGE T HeHve
MeTtpuueckas EDE C Hapy>Ho pe3bboin
wTyuepa
O OUTUHIX HaNOPHbIX TPYD
BFDKO VCDKO VDDKO VA

BFDKO Perynvpyemoe

VCDKO Peryaunpyemsii

VDDKO Peryaunpy-

VA ®UTUHT HanopHoiA

VA ®UTUHT HanopHow

KoneHo 45° TPOMHUK Ans TPy6 €Mbli TPOMHWK C Tpy6bl CO WTyLlepoM, | Tpy6bl CO LITYLLEpPOM,
OAVHaKOBOro ceyeHns Hapy>HoW pe3bol BSP MeTpUYECKmin
WwTyLiepa - C rMib30Mm
VA VADKO EDKO
VA ®UTVHT HanopHoOW VADKO agantep VADKO agantep VADKO agantep EDKO lMpamoe coean-

TPy6bI CO WTYLLEPOM,
NPT

HanopHON TpybbI co
wTyuepom, BSP

HanopHoM TpybbI CO
LITYLLepOM, MeTpuye-
CKWIA

HamopHoW Tpy6bl CO
wryuepom, NPT

HeHWe KoOHn4yeckoe

O Perynnpyemble GUTUHTU

SGE

VB

VC

VD

VBDKO

EDKOR lMpsamoe coe-
JAVHeHWe, KOHMYeckoe

BE Perynnpyemoe
KONeHYaToe coeau-
HeHWe C KOHTPramkonm,
MeTpuyeckoe

BE Perynnpyemoe
KoJleHuYaToe coeau-
HeHWe C KOHTprankoiw
UNF/UN

BFE

BE Perynunpyemoe
KoJleHuYaToe coeau-
HeHWe C KOHTpramkom
BSP RR

BE Perynnpyemoe
KONneH4yatoe coeau-
HeHWe C KOHTPramkom,

meTpuyeckoe RR

CE

BFE Peryaunpyemoe ko-
NeHuaToe coefnHeHne
45° ¢ KOHTpramnkowu,
MeTpUYecKoe

BFE Peryanpyemoe ko-
NeHyaToe coefMHeHne
45° ¢ KoHTpravikow
UNF/UN

BFE Perynnpyemoe ko-
NleHuaToe coejnHeHne
45° c KoHTpravikomn
BSP RR

BFE Peryanpyemoe ko-
JNleHuaToe coeiuHeHve
45° c KOHTprawikomn
Metpuueckoe RR

CE Perynvpyewmbilii
TPOMHWK C KOHTpram-
KOW, MeTpUYeCcKui

CE Perynnpyembiii
TPOWHWK C KOHTP-
ravikor, UNF/UN

CE Peryanpyembiii
TPOWHWK C KOHTP-
ravikor, BSP RR

CE Peryanpyembiii

TPOWHWK C KOHTp-

ramkon, metpue-
ckunii RR

DE Perynvpyemsliin
TPOWHMK C HOKOBbIM
OTBOJZOM C KOHTp-
rankon, metpuye-
CKUWA

DE Perynnpyembiit
TPOMHMK ¢ 6OKOBbLIM
OTBOZOM C KOHTp-
ravkor, UNF/UN

DE Perynvpyemsbliin
TPONHMK C HOKOBbIM
OTBOJZOM C KOHTPp-
rankols, BSP RR

DE Peryanpyemblii
TPOMHUK ¢ 6OKOBbLIM
OTBOZOM C KOHTp-
rankon, meTpuye-
ckuii RR




Karanor
Apantepsbi DKO

_4

BHeluH.
Anam.

OnucaHue

Homep nspe- S
nva, cepusa

A MmydTbl € Hapy>KHoOW pe3bbon wTyuepa, BSP

Tpy6bli
DS-A 8-RS 8 SPB630(1575) | 19 [ 19| 30 [ 150 18 [ 12 [ G1/4"A | 55
Cepus LL, koHnyeckas BSP DS-A 8-S/R 3/8" 8 sPB630(1575) | 22 [19] 30 [155] 22 [ 12 [ G3/8"A | 80
Cepwis L+S, napannensHas BSP DS-A 10-RS 10 sPB630(1575) | 22 [22 31 [150] 22 [ 12 [ G3/8"A| 88
bopMa B, DS-A 10-S/R 1/4" 10 sPB630(1575) | 19 |22 31 [145] 18 [ 12 [G1/4a A 75
DS-A 10-S/R 1/2" 10 sPB630(1575) | 27 [ 22 34 [175] 26 [ 14 [ G1/2nA [ 129
DS-A 12-RS 12 sPB630(1575) |22 [24 [ 33 [170] 22 [ 12 [ G378 A [ 10,0
OnucaHue BHewH. Homep msge- S DS-A 12-S/R 1/4" 12 sPB630(1575) |22 |24 33 [165] 18 [ 12 [G1/a A 93
AVaM.  aus, cepus DS-A 12-S/R 1/2" 12 sPB630(1575) | 27 [24 [ 34 [175] 26 [ 14 [ G1/2"A [ 133
Tpy6bi DS-A 14-RS 14 sPB630(1575) | 27 [27 37 [ 190 26 [ 14 [ G1/2"A | 148
A 4-RLL 4 LL 100 (400) 11 [10] 260160 - | 8 [R1/8" konyc| 14 DS-A 14-S/R 3/8" 14 SPB630(1575) | 24 |27 36 [185] 22 [ 12 [ G3/8"a | 128
A 6-RLL 6 LLPN 100 400) | 11 [12[ 260145 - | 8 [R1/8" konyc| 16 DS-A 16-RS 16 sPB630(1575) |27 [ 30| 37 [ 185 26 [ 14 [ G1/2"A | 16,1
A 8-RLL 8 LLPN 100 400) | 12 [ 14280165 - | 8 [R1/8" konyc| 1,8 DS-A 16-S/R 3/8" 16 sPB630(1575) [ 27 [30[ 36 [ 180 22 [ 12 [ G3/8"A | 153
DS-A 6-RL 6 LPN 400 (1600) | 14 [14[230] 85 [ 14 | 8 | G1/8°A | 25 DS-A 16-S/R 3/4" 16 sPB400(1000) [ 32 [ 30| 39 [205] 32 [ 16 [ G3/a" A | 226
DS-A 6-L/R 1/4" 6 LPN 400 (1600) | 19 [14 250 100 ] 18 [ 12| G14°A | 35 DS-A 20-RS 20 SPB400(1000) | 32 [ 36| 42 [ 205 32 [ 16 [ G3/a"A | 253
DS-A 6-L/R 3/8" 6 LPN 400 (1600) |22 (14260 115 22 [ 12| G38"a | 56 DS-A 20-S/R 1/2" 20 sPB400(1000) | 32 [ 36| 42 [ 205 26 [ 14 [ G1/2"A | 243
DS-A 6-L/R 1/2" 6 LPN 400 (1600) | 27 [14 270120 26 [ 14| G12°A | 73 DS-A 25-RS 25 SPB400(1000) | 41 [46 | 47 [ 230 39 [ 18] G1"A [ 487
DS-A 8-RL 8 LPN 400 (1600) | 19 [17 [ 250 100 18 [ 12| G1/a A | 45 DS-A 25-S/R 3/4" 25 SPB400(1000) | 41 [ 46| 47 [ 230 32 [ 16 [ G3/4"A | 46,5
DS-A 8-L/R 1/8" 8 LPN 400 (1600) | 14 [17 240 95 [ 14 | 8 | G1/8°A | 3,1 DS-A 30-RS 30 sPB250(625) | 50 [ 50 50 [ 235 49 [ 20 [G11/4" A 66,3
DS-A 8-L/R 3/8" 8 LPN 400 (1600) |22 [17 260|115 22 [ 12 ] G3/8"A | 60 DS-A 30-S/R 1" 30 SPB250(625) | 46 [50[ 50 [235] 39 [ 18] Gc1"a [ 578
DS-A 8-L/R 1/2" 8 LPN 400 (1600) | 27 [17 270120 26 [ 14| G1/2"A | 90 DS-A 38-RS 38 sPB250(625) | 55|60 57 [260] 55 [ 22 [G11/2" Al 90,1
DS-A 10-RL 10 LPN 400 (1600) | 19 [19[260 110 18 [12] G1/a"A | 47 DS-A 38-S/R 1 1/4" 38 sPB250(625) | 5560 57 [260] 49 | 20 [G11/4" Al 91,9
DS-A 10-L/R 3/8" 10 LPN 400 (1600) |22 [19| 270125 22 [ 12 G3/8"A | 62 Y1 = NpUMepHaR ANMHa ¢ 3aTAHYTOM raliKOT
DS-A 10-L/R 1/2" 10 LPN 400 (1600) |27 [19[ 280 130 26 [ 14| G12A | 92
DS-A 12-RL 12 LPN 400 (1600) | 22 [22 270125 22 [ 12 ] G3/8"A | 70
DS-A 12-L/R 1/4" 12 LPN 400 (1600) | 19 [22 270120 18 [ 12 ] G1/a"A | 58
DS-A 12-L/R 1/2" 12 LPN 400 (1600) |27 [22 280130 26 [ 14| G1/2"A | 94
DS-A 12-L/R 3/4" 12 LPN 400 (1600) |32 [22[ 290140 32 [ 16| G3/a"A [ 147
DS-A 15-RL 15 LPN 400 (1600) | 27 [27 290 [ 140 26 [ 14| G12"A [ 115
DS-A 15-L/R 3/8" 15 LPN 400 (1600) |24 [27 290|135 22 [ 12| G3/8"A | 97 ‘A ‘A
DS-A 15-L/R 3/4" 15 LPN 400 (1600) |32 [27 300150 32 [ 16 | G3/4"A | 16,1 A M Tbl C Ha KHOM e3b6OV| LT L||e d,
DS-A 18-RL 18 LPN 400 (1600) |27 [32]310]145] 26 [ 14| G1/2°a | 132 BSP WD
DS-A 18-L/R 3/8" 18 LPN 400 (1600) | 27 [32]295 [140| 22 [12] G3/8"a [ 133
DS-A 18-L/R 3/4" 18 LPN 400 (1600) |32 [32[300 (145 32 [ 16| G3ma"A [173
DS-A 22-RL 22 LPN250(1000) |32 36 33 [165] 32 [ 16| G3/4"A | 185
DS-A 22-L/R 1/2" 22 LPN250(1000) |32 [36| 47 [265] 26 [ 14| G12nA [ 17,7 Cepus LL, KoHUUeCKas MeTpuUeckas.
DS-A 28-RL " 28 LPN 250 (1000) | 41 [41] 34 [175] 39 | 18 G1 "A 25,9 Cepnsi L+S, napasiensHas MeTpude-
DS-A 28-L/R 3/4 28 LPB250(625) |41 |41| 34 [175] 32 [ 16| G3/4"A [256
DS-A 35-RL 35 LPB 250 (625 |50 |50] 39 | 175| 49 | 20 | G11/4"A | 422 ckas, popma B.
DS-A 35-L/R 1" 35 LPB250(625) |46 50| 39 [175] 39 | 18 G1"A | 378
DS-A 42-RL 42 LPB250(625) | 5560 42 [190] 55 [ 22 ] G11/2"A | 56,9
DS-A 6-RS 6 sPB630(1575) |19 [17] 28 [130| 18 [ 12| G14"A | 50
DS-A 6-S/R 1/2" 6 sPB630(1575) |27 |17 33 [180] 26 [ 14| G1/2A [ 108




Karanor
Apantepsbi DKO

OnwucaHue BHewH. Howmep

n3gennda,

Anam.

A M

Tbl C HAPY>XHOWU pe3bboun WwTyLepa,

Tpy6hI cepus
A 4-MLL 4 LLPN 100 (400)| 10 |10 [ 25| 160 - | 8 | M8x1K | 14 BSP WD
A4-LL/M6 x 1 4 |LLPN100@00)| 9 [10| 26 |160| - | 8 | M6x1K | 09
A 6-MLL 6 |LLPN100(400)| 11 |12 25 |145| - | 8 [ M10x1K| 16
A 8-MLL 8 LLPN 100 400) [ 12 [14] 27 [165] = | 8 [ M10x1k ] 1,8 MapannensHas pessba BSP,
DS-A 6-ML 6 |LPN400(1600)| 14 14|23 | 85 | 14| 8 | Mm10x1 | 25 YnnotHeHwe B onpase NBR (Hanpumep,
DS-A 8-ML 8 |LPN400(1600)| 17 |17 | 25 | 100 | 17 | 12 | M12x15 | 40 nepbyHaH), Mo 3anpocy BO3MOXHO W3-
DS-A 8-L/M 18 x 1.5 8  |LPN400(1600)| 24 |17 | 26 | 115 | 23 | 12 | M18x15 | 67 roToBAEHME yNAOTHeHMs 13 FKM (Ha-
DS-A 10-ML 10 |LPN400(1600)| 19 | 19| 26 | 11,0 | 19 | 12 | M14x15 | 49 MPMMED, BUTOH).
DS-A10-L/M16x15 | 10 |LPN400(1600)| 22 |19 | 27 | 120 | 21 | 12 | M16x15 | 60
DS-A10-L/M18x15 | 10 |LPN400(1600)| 24 |19 | 27 | 125 | 23 | 12 | M18x15 | 7,0
DS-A10-L/M22x15 | 10 |LPN400(1600)| 27 | 19 | 29 | 140 | 27 | 14 | M22x15 | 92
DS-A 12-ML 12 L PN 400 (1600) [ 22 | 22 | 27 | 12521 | 12 | M16x15 | 68 Onucaxue BHewwH. Homep
DS-A12-L/M14x15 | 12 |LPN400(1600)| 19 |22 | 26 | 11,0 | 19 | 12 | M14x15 | 57 AvaM.  u3genws,
DS-A 12-L/M 18 x 1,5 12 |LPN400(1600)| 24 [22 |27 [125 [ 23 [ 12 [ Mm18x15 | 74 TPyl cepus
DS-A12-M22x15 | 12 |LPN400(1600)| 27 |22 | 29 | 140 | 27 | 14 | M22x15 | 103 DS-A 6-RL/WD 6 L500(2200) | 14 |14]23 | 8> |14] 8 | G1/8°A | 25
DS-A 15-ML 15 |LPN400(1600)| 24 | 27 | 29 | 135 | 23 | 12 | M18x15 | 95 DS-A 6-L/R 1/4'/WD 6 L500(2200) | 19 |14 25100 19| 12| G1/4"A | 39
DS-A15-L/M16x15 | 15 |LPN400(1600)| 24 |27 | 28 | 130 | 21 | 12 | M16x15 | 94 DS-A 8-RL/WD 8 L500(2200) | 19 |17]25|100] 19 ] 12| G1/4"A | 45
DS-A15-L/M22x15 | 15 |LPN400(1600)| 27 | 27 | 30 | 150 | 27 | 14 | M22x 15 | 121 DS-A8-L/R 1/8"/WD 8 L500(2200) | 14 |17]23) 85 | 14] 8 | GI/8A | 29
DS-A 18-ML 18 |LPN 400 (1600) | 27 |32 | 31 | 145 | 27 | 14 | M22x15 | 13.7 DS-A 8-L/R 3/8"/WD 8 L500(2200) |22 |17]26 | 115]22 ) 12| G3/8"A | 59
DS-A18-L/M18x15 | 18 |LPN400(1600)| 27 |32 | 30 | 140 | 23 | 12 | M18x15 | 132 DS-A 10-RL/WD 10 L500(2200) | 19 | 19126 | 110] 19| 12| G1/4"A | 47
DS-A 22-ML 22 |LPN250(1000) 32 36|33 | 165 | 31 | 16 | M26x 15 | 188 DS-A 10-L/R 3/8'/WD 10 L500(2200) |22 |19 |27 | 125] 22| 12| G3/8°A | 62
DS-A22-L/M22x15 | 22 |LPN250(1000)| 32 |36 | 33 | 165 | 27 | 14 | M22x15 | 17,8 DS-A10-L/R 1/2°/WD 10 L500(2200) |27 |19]28 113027 |14 | G1/2"A | 92
DS-A 28-ML 28 |LPN 250 (1000) | 41 |41 | 34 | 175 | 39 | 18 | M33x2 | 258 DS-A 12-RL/WD 12 L400(1700) |22 |22 |27 | 125]22 | 12| G3/8"A | 69
STV 5 T Lre250625 T30 (5038 175 Tao 20 | Mazx2 T 220 DS-A 12-L/R 1/4"/WD 12 L400(1700) | 19 |22 | 27 | 120 | 19 | 12| G1/a"A | 58
VeV 2 T ire 250625 Tes Teo Ta2 Tis0T5s 22 T Waswz 575 DS-A 12-L/R 1/2"/WD 12 L400 (1700) | 27 |22 | 28 | 130 | 27 | 14 | G1/2°A | 94
TRV - e T 28 [0l Tz Twiaxis T as DS-A 15-RL/WD 15 L400(1700) | 27 |27 | 29 [ 140 | 27 | 14 | G12"A | 115
ETEVE - spseso TroTio 30 Tieo 9 Tz Tvianis | s DS-A 15-L/R 3/8"/WD 15 L400 (1700) | 24 |27 | 29 | 135 | 22 | 12 | G3/8"A | 97
RTEYE - srieso 12T 3 Teo T2 T Tviexis [ se DS-A 18-RL/WD 18 L400 (1700) | 27 |32 | 31 [ 145 | 27 | 14 | G1/2"A | 132
A TS > rseo Taa 223 [0 Tz Tviexts Tios DS-A 18-L/R 3/4"/WD 18 L400(1700) | 32 |32 | 31 | 145 |32 | 16 | G3/4"A | 174
DS-A12-S/M22x15 | 12 SPB630* |27 |24 |34 | 175 |27 | 14 | M22x15 | 13,0 DS-A 22-RL/WD 22 L250(1100) | 3213633 |165]32] 16 | G3/4"A | 185
EVEYE > srreso 27 127 37 100 25 [a [i20xis [ias DS-A 28-RL/WD 28 L250(1100) | 41 |41 |34 [175| 40 | 18| G1'A | 259
WAV > srseo 27 T30 3 Tias T2 Tia Tvaonis Tiee DS-A 35-RL/WD 35 L250(1100) | 50 | 50 | 39 | 17,5 | 50 | 20 | G11/4"A | 422
DS-A16-S/M18x15 | 16 SPB630* |27 3036|180 |23 |12 | M18x15 | 157 DS-A 18-RL/WD 18 L400(1700) |27 1323114527 | 14| G1/2"A | 132
ETEYE 20 TsPsa00 1000 [ 32 36 22 T205 32 [6 [ 27 va 253 DS-A 18-L/R 3/4"/WD 18 L400 (1700) | 32 |32 | 31 | 145 |32 | 16 | G3/a"A | 174
DS-A 25-MS 25 | SPB400(1000) | 41 | 46 | 47 | 23,0 | 39 | 18 | M33x2 | 465 DS-A 22-RL/WD 22 L2>0(1100) |32 1363316532 )16 | G3/4"A |185
DS-A 30-MS 30 | SPB250(625) | 50 |50 | 50 | 235 | 49 | 20 | M42x2 | 644 DS-A 28-RL/WD 28 L250(1100) |41 ]41]34|1/5]40 )18 | G1'A |259
ETEVE 3 T spe250625 155 6o 157 T260 55 T2 [ vasx2 1573 DS-A 35-RL/WD 35 L 250 (1100) | 50 | 50 | 39 | 17.5 | 50 | 20 | G11/a"A | 422
DS-A 42-RL/WD 22 L 250 (1100) | 55 | 60 | 42 | 19,0 | 55 | 22 | G11/2"A | 56,9
511 = NPUMEPHAR AMHa C 3ATAHYTOM raliko DS-A 6-RS/WD 6 S800(3400) |19 |17 |28 | 130 19 | 12 | G1/4"A | 50
DS-A 8-RS/WD 8 S800(3400) | 19 |19 |30 [ 150 | 19 | 12 | G1/4"A | 55
DS-A 8-S/R 3/8"/WD 8 S800(3400) |22 |19 |30 | 15522 | 12 | G3/8"A | 7.8
DS-A 10-RS/WD 10 S800(3400) |22 |22 31 | 15022 | 12 | G3/8"A | 88
DS-A 10-S/R 1/4"/WD 10 S800(3400) |19 |22 |31 | 14519 | 12 | G4 A | 73




Karanor
Apantepbl DKO

_8

OnucaHue BHeLwwuH. Howmep i OnucaHue BHewH. Howmep
Anam.  umsgenus, Avam.  usgenus,

Tpy6bli cepus Tpy6bl cepus
DS-A 10-S/R 1/2"/WD 10 S800(3400) |27 |22 34 | 175 27 | 14 G1/2" A 12,9 DS-A 22-ML/WD 22 L250(1100) | 32 | 3633 |165]| 32| 16 |IM26x 15| 188
DS-A 12-RS/WD 12 S630(2700) |22 |24 133|170 22 | 12 G3/8"A 10,0 DS-A 28-ML/WD 28 L250 (1100) | 41 | 41| 34 | 175|140 [ 18 | M33x2 | 258
DS-A 12-S/R 1/4"/WD 12 S630(2700) | 22 24| 33 (165 19 | 12 G1/4" A 93 DS-A 35-ML/WD 35 L 250 (1100) [ 50 [ 50 | 39 [ 17,5 50 [ 20 [ M42x2 | 42,0
DS-A 12-S/R 1/2"/WD 12 S630(2700) |27 |24 34 | 17,5 | 27 | 14 G1/2" A 13,6 DS-A 42-ML/WD 42 L250(1100) | 55| 60| 42 | 190 | 55 22 | M48x2 | 57,5
DS-A 14-RS/WD 14 S630(2700) |27 | 27| 37 | 190 | 27 | 14 G1/2" A 14,8 DS-A 6-MS/WD 6 S800(3400) (17 117128 | 130 17 | 12 [M12x15| 47
DS-A 16-RS/WD 16 S630(2700) | 27 | 30| 37 [ 185 | 27 | 14 G1/2" A 16,1 DS-A 8-MS/WD 8 S800(3400) | 1911930150 | 19 | 12 [M14x15] 65
DS-A 16-S/R 3/8"/WD 16 S630(2700) |27 |130] 361|180 22 | 12 G3/8"A 15,2 DS-A 10-MS/WD 10 S800(3400) [ 22 1221311150 22 | 12 |[M16x15| 86
DS-A 16-S/R 3/4"/WD 16 S630(2700) [ 32]130]39 205 27 | 16 G3/4" A 22,2 DS-A 12-MS/WD 12 $630(2700) [ 24 124|133 1170 24| 12 [M18x 15| 109
DS-A 20-RS/WD 20 S$400(1700) | 32|36 42205 32 | 16 G3/4" A 25,3 DS-A 14-MS/WD 14 S630(2700) | 27 | 27 | 37 [ 190 | 26 | 14 [M20x 15| 148
DS-A 25-RS/WD 25 S400(1700) | 41 | 46| 47 | 23,0 | 40 | 18 G1"A 46,5 DS-A 16-MS/WD 16 S630(2700) [ 27 |30 | 37 1185 27 | 14 [M22x15| 16,6
DS-A 25-S/R 1/2"/WD 25 S400(1700) | 41 (46| 47 [ 23,0 27 | 14 G1/2" A 45,0 DS-A 20-MS/WD 20 S400(1700) [ 32 |36 |42 | 20532 | 16 | M27x2 | 253
DS-A 30-RS/WD 30 S$400 (1700) | 50 [ 50 | 50 [ 23,5 50 | 20 G11/4"A | 635 DS-A 25-MS/WD 25 S401(1700) | 41 |46 | 47 | 230 | 40 | 18 | M33x2 | 465
DS-A 38-RS/WD 38 S 400 (1700) | 55 |60 | 57 | 26,0 [ 55 | 22 G11/2"A | 870 DS-A 30-MS/WD 30 S402 (1700) | 50 | 50 | 50 [ 235 50 | 20 | M42x2 | 644
DS-A 38-MS/WD 38 S$403 (1700) [ 55 |60 | 57 | 260 [ 55 | 22 | M48x2 | 873

*L1 = npumepHas AanHa C 3aTAHYTOW rakom
*L1 = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW rarikon

A MydTbl C Hapy>KHOWN pe3bbou WTyLIepa, A MybTbl C HApPY>KHOW pe3bbont WTyLepa,
meTpuueckmne, WD BSP WD

MeTpuryeckas napannensHas.

YnnotHenve B onpase NBR (Hanpu- NPT (ANSI/ASME B1-20.1.1983).
mMep, nepbyHaH), Mo 3anpocy BO3MOX- CneunanbHble pasmepsl.

HO U3roToB/EHME YNNOTHEHWA 13 FKM

(HanpwvMep, BUTOH).

OnwucaHue BHewH. Howmep OnucaHve BHewH. Homep

Avam. u3genus,

Avam.  un3genus,
Tpy6bli cepwus

Tpy6bl cepusa

DS-A 6-ML/WD 6 L500(2200) | 14 | 14|23 [ 85 | 14| 8 M 10 x 1 2,5 A 4-LL/NPT 4 LL 100 (400) | 11 | 10 | 28 | 18,0 | 10,0 | 1/8" NPT 1,5
DS-A 8-ML/WD 8 L 500 (2200) [ 17 [ 17| 25 [ 100 17 | 12 [M12x 15| 4,0 A 6-LL/NPT 6 LL 100 (400) | 11 | 12| 28 1 16,5] 100 [ 1/8"NPT | 15
DS-A 10-ML/WD 10 L 500 (2200) [ 19 [ 19| 26 [ 110 19| 12 [M14ax15] 49 A 8-LL/NPT 8 LL 100 (400) | 12 ) 14 ] 30 | 185 [ 100 | 1/8"NPT [ 20
DS-A 12-ML/WD 12 L 400 (1700) [ 22 [ 22| 27 [125] 22 | 12 [M16x15]| 6,8 DS-A 6-L /NPT 6 L 315(1260) [ 12 | 14|32 [ 180 | 100 | 1/8"NPT | 26
DS-A 12-L/M 18x1,5/WD 12 L 400 (1700) [ 24 [ 22| 27 [ 125] 24 | 12 [M18x 15| 74 DS-A6-L 1/4" / NPT 6 L 315(1260) | 17 [ 14 | 38 | 23,0 | 151 | 1/4" NPT [ 3.8
DS-A 12-L/M 22x1,5/WD 12 L 400 (1700) [ 27 | 22 [ 29 [ 140 27 | 14 [M22x1,5] 103 DS-A 8-L /NPT 8 L 315(1260) [ 17 | 17) 38 [ 230 150 | 1/4"NPT | 40
DS-A 15-ML/WD 15 L 400 (1700) | 24 [ 27 [ 29 [135]| 24 [ 12 [M18x15]| 9,5 DS-A 10-L / NPT 10 L315(1260) | 17 | 19| 39 | 240 15,0 | 1/4" NPT | 4,8
DS-A 15-L/M 22x1,5/WD 15 L 400 (1700) [ 27 [ 27 [ 30 [ 150 27 | 14 [M22x1,5] 12,0 DS-A 10-L 3/8" / NPT 10 L 315(1260) [ 19 | 19) 40 [ 250 ] 152 | 3/8"NPT | 6,0
DS-A 18-ML/WD 18 L 400 (1700) | 27 [ 32 [ 31 [ 145| 27 | 14 [M22x 15| 137 DS-A 12-L / NPT 12 L 315(1260) | 19 | 221] 40 | 250 ] 150 | 3/8"NPT | 65




Karanor
Apantepsbi DKO

OnucaHue

BHewwuH.
Anam.
Tpy6bI

Homep
nsgenus,
cepvsa

DS-A 12-L 1/4" / NPT 12 L315(1260) | 19 | 22 | 40 | 250 | 151 [ 1/4" NPT | 58
DS-A 12-L 1/2" / NPT 12 L315(1260) | 24 | 22 | 45 1300 | 198 [ 1/2" NPT | 89
DS-A 15-L/ NPT 15 L315(1260) | 24 | 27 | 46 | 31,0 | 20,0 [ 1/2" NPT | 11,0
DS-A 18-L/ NPT 18 L315(1260) | 27 | 32 | 48 | 31,5] 20,0 | 1/2" NPT | 13,5
DS-A 22-L / NPT 22 L 160 (640) | 32 [ 36 [ 50 | 33,5 20,0 | 3/4" NPT | 19,0
DS-A 28-L / NPT 28 L 160 (640) | 41 | 41 | 56 | 39,5 | 25,0 1" NPT 27,5
DS-A 35-L/ NPT 35 L 160 (640) | 46 | 50 | 62 | 40,0 | 25,6 | 11/4" NPT | 40,5
DS-A 42-L / NPT 42 L 160 (640) | 55 | 60 | 65 | 42,0 | 26,0 [ 11/2" NPT | 57,0
DS-A 6-S / NPT 6 S630(2520) | 17 | 17 | 43 | 26,0 | 15,0 | 1/4" NPT | 5,0
DS-A 8-S/ NPT 8 S630(2520) | 17 | 19| 43 [ 28,0 | 150 | 1/4" NPT | 55
DS-A 10-S / NPT 10 S630(2520) | 19 | 22 | 44 [ 27,5| 150 | 3/8" NPT | 80
DS-A 10-S 1/4" / NPT 10 S630(2520) | 19 | 22 | 44 | 27,5| 151 | 1/4" NPT | 7,6
DS-A 12-S/ NPT 12 S630(2520) | 22 | 24 | 46 [ 29,5 15,0 | 3/8" NPT | 10,0
DS-A 12-S 1/4" / NPT 12 S630(2520) | 22 | 24| 46 [ 295 151 | 1/4"NPT | 94
DS-A 12-S 1/2" / NPT 12 S630(2520) | 24 | 24 | 51 [ 345|198 | 1/2" NPT | 119
DS-A 14-S / NPT 14 S 630 (2520) | 24 | 27 | 54 [ 36,0 | 20,0 | 1/2" NPT | 15,5
DS-A 16-S / NPT 16 S 630 (2520) | 27 | 30 | 54 [ 355 20,0 | 1/2" NPT | 16,0
DS-A 20-S / NPT 20 S400 (1600) | 32 | 36 | 59 [ 37,5| 20,0 | 3/4" NPT | 25,0
DS-A 25-S / NPT 25 S 400 (1600) | 41 | 46 | 69 | 45,0 | 25,0 1" NPT 47,5
DS-A 30-S/NPT 30 S 400 (1600) | 46 | 50 | 73 | 46,0 | 25,6 | 11/4" NPT | 62,0
DS-A 38-S/NPT 38 S 400 (1600) | 55 | 60 | 80 [ 49,0 | 26,0 | 11/2" NPT | 89,0

*L1 = npumepHas AanHa C 3aTAHYTOW rakom

11_

AP MxQTbl C HaEpKHof/'l Ee3b6of/'| LITYLEepa,

KoHunyeckasa BSP.

OnucaHue

BHeLwuH.
Anawm.

Howmep
nsgenus,

BSP WD

TPY6HI

cepus

DS-AP 6-L/R 1/8" 6 L315(1260) [ 12 | 141 30,0 | 150| 8 [ R1/8"K | 22
DS-AP 8-L/R 1/4" 8 L315(1260) [ 17 | 171350 (200 ] 12 | R1/4"K | 3,8
DS-AP 10-L/R 1/4" 10 L315(1260) [ 17 | 19| 370|220 12 | R1/4"K | 43
DS-AP 12-L/R 3/8" 12 L315(1260) [ 19 | 22| 37,0220 12 [ R3/8"K | 60
DS-AP 15-L/R 1/2" 15 L315(1260) | 24 | 27 | 400 [ 250 | 14 | R1/2"K | 10,3
DS-AP 18-L/R 1/2" 18 L315(1260) [ 27 | 32 1 420|255 14 [ R1/2"K | 12,7
DS-AP 22-L/R 3/4" 22 L160(640) | 32 | 36 | 46,0 [ 295 16 | R3/4"K | 185
DS-AP 28-L/R 1" 28 L 161 (640) | 41 [ 41| 515|345 | 18 R1"K | 258
DS-AP 35-L/R 1 1/4" 35 L 162 (640) | 50 | 50 | 56,0 [ 34,5 20 | R11/4" K| 41,5
DS-AP 42-L/R 11/2" 42 L163 (640) | 55 | 60 [ 61,0 [ 38,0 22 | R11/2" K| 56,7

*L1 = npumepHas AanHa C 3aTAHYTOW raikom




Karanor
Apantepbl DKO

A MydTbI C Hapy>XHOUM pe3bbon WTyLepa, A My®Tbl C Hapy>XXHOI pe3bboii WwTyuepa,

MeTpunyeckoe yrJjlioTHUuTeJ/ibHoO€e KOJibLlo YNNOTHUTE/IbHOE KOJbL,O UN/UNF
MeTpuyeckas napannenbHas UNF/UN (ISO 11926-2 v 3).
(DIN I1SO 6149-2 a. -3). YNNOTHUTENbHOE KOAbLLO.

YNAOTHUTEIbHOE KOJbLO.

OnucaHne BHewH. Homep i YnnotHu-
AnaMm. un3aenus, TeNbHOoe OnucaHne BHewH. Homep i YnnotHu-
Tpy6bl cepus konbuo A 90 Avnam. unsge- Te/NbHOe
no LWopy Tpy6bl  NIKA, konbuo A 90
DS-A 6-ML/O 6 L400 (1700) [ 14 |14 |24 | 95 [ 14| 95 | M10x1 | 24 81x1,6 cepus no Wopy
DS-A 8-ML/O 8 L400 (1700) | 17 | 17| 24 | 100 17 | 110 [ M12x15] 38 93x22 DS-A 8-L/7/16"- 8 L400 |17 |17 |25 100] 14| 90 | 7/16-20 | 36 8,92 x 1,83
DS-A 10-ML/O 10 [L400(1700) [ 19 [19] 25 [110] 19 [ 110 [M14x15] 51 11,3x 2,2 20 UNF (1700) UNF-2A
DS-A12-ML/O | 12 [L400(1700) | 22 [ 22 [ 27 [125] 22 [ 11,5 [M16x15] 68 133x2,2 DS-A 10- 10 L400 | 17119126 11101 14| 90 | 7/16-20 | 42 |  892x183
DS-A 15-ML/O 15 | L400(1700) | 24 [ 27 | 28 [ 13,5] 24 | 140 [M18x1,5] 95 15,3 x 2,2 5/9/167-18 UNF (1700) UNF-2A
DS-A 18-ML/O 18 [ L400(1700) | 27 [ 32| 30 [145] 27 | 150 [ M22x 1,5 | 14,0 19,3 x 2,2 ] /7/'3156'../f21()2L'JNF 12 (ﬁ ;188) 191221261110 171 100 a/,J,?_';AS >6 | 1200x200
DS-A 22-ML/O 22 |L2s0(1100) [ 32363216532 185 M27x2 | 188 23,6 %29 DsAizL34a | 12 200 (22 122128 [130] 22 | 110 | 3276 | 76 | 1636 x 221
DS-A 28-ML/O 28 | L250(1100) | 41 | 41| 34 | 175 41| 185 | M33x2 | 268 29,6 x 2,9 16 UNF (1700) UNF-2A
Ds-A35-ML/O | 35 [L250(1100) [ 50 [50 [ 39 [175] 50 [ 190 | M42x2 [434] 386x29 DS-A12-L/7/8- | 12 | L400 |27 |22 |29 |143] 27 | 127 | 7/814 | 101 | 19.18x 246
DS-A 6-MS/O 6 $630(2700) | 17 [ 17| 27 | 13,0| 17 | 11,0 [M12x 15| 48 93x2.2 14 UNF (1700) UNF-2A
DS-A 8-MS/O 8 $630(2700) | 19 [ 19| 29 [150] 19| 11,0 [M14x15]| 64 11,3x 2,2 DS-A 15-L/3/4"- | 15 L400 |24 |27 |29 |140[ 22| 110 | 3/4-16 | 97 | 1636x2.21
DS-A10-MS/O | 10 |s6302700) | 22 [22 |31 [ 150 22 | 125 [M16x 15| 86 133x22 16 UNF (1700) UNF-2A
DS-A12-MS/O | 12 | S630(2700) | 24 | 24 | 33 [ 17,0 24 | 140 [M18x15] 109 | 153x22 Ds‘ﬁ;%h/g S (L1 ;‘88) 27127130 153 27 | 127 Jr(;i_;i 120 | 1918x246
DS-A 16-MS/O 16 [s630700)| 27 30| 36 [185] 27 | 150 [ M22x1,5] 166 19,3 x 2,2 CYSTRIY/ON BEET w00 17 T3 Tas [ o T amie Tha T Tese,2si
DS-A 20-MS/O 20 | S400(1700) |32 [36] 42205 32| 185 | M27x2 | 26,2 23,6x29 16 UNF (1700) UNE-2A
DS-A25-MS/O | 25 [S400(1700)) 414647 1230f141 ] 185 | M33x2 [488] 296x29 DS-A 18-L/7/8"- | 18 L400 |27 [32(31]148]( 27| 127 | 7/8-14 | 137 | 19,18x246
DS-A 30-MS/O 30 |S400(1700) | 50 [ 50| 50 |235] 50 | 190 | M42x2 | 66,2 38,6 x 2,9 14 UNF (1700) UNF-2A
DS-A22-L/7/8"- | 22 L2s0 [32]36]33 (16827 ] 127 | 7/8-14 [ 180 ] 1918x246
*L1 = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW raikon 14 UNF (1100) UNE-2A
DS-A 22-L/1 22 L250 [32]36(33]165(32] 150 | 11/16-12 | 188 [ 23,47x2,95
1/16"-12 UN (1100) UN-2A
DS-A 22-L 1 22 L250 | 413634175 41| 150 | 15/16-12 | 248 [ 29,74x2,95
5/16"-12 UN (1100) UN-2A
DS-A 28-L/1 28 L250 |41 413417532 150 [ 11/16-12 [ 252 [ 23,47x2,95
1/16"-12 UN (1100) UN-2A
DS-A 28-L/1 28 L250 |41 ]41]34]175| 41| 150 | 15/16-12 | 262 [ 29,74x2,95
5/16"-12 UN (1100) UN-2A
DS-A 35-L/1 35 L250 |46 |50 39175 41| 150 | 15/16-12 | 376 | 37.46x2,95

5/16-12 UN (1100) UN-2A




Karanor
Apantepbl DKO

OnucaHne BHewH. Howmep YNnotHun-
Anam. wmsge- Te/NbHOe
Tpybbl  nng, Konbuo A 90
cepus no LWopy
DS-A 35-L/1 35 L 250 50150391175 50 | 150 15/8-12 | 41,0 37,46 x 3
5/8"-12 UN (1100) UN-2A
DS-A 42-L/1 42 L 250 55160] 42190 50 | 150 15/8-12 | 57,6 37,46 x 3
5/8"-12 UN (1100) UN-2A
DS-A 8-5/7/16"- 8 S 630 17119130 | 150 | 14 9,0 7/16-20 | 54 8,92 x 1,83
20 UNF (2700) UNF-2A
DS-A 10- 10 S 630 19(22]31 (14517 | 100 | 9/16-18 | 74 12,00 x 2,00
S/9/16"-18 UNF (2700) UNF-2A
DS-A 12-S 12 S630 (2224311145 17| 100 | 9/16-18 | 8,6 12,00 x 2,00
9/16"-18 UNF (2700) UNF-2A
DS-A 12-S 3/4"- 12 S630 (24 124|134 |175]22 ] 110 3/4-16 10,9 16,36 x 2,21
16 UNF (2700) UNF-2A
DS-A 16-S/3/4"- 16 S630 | 24|30 34155122 | 11,0 3/4-16 13,5 16,36 x 2,21
16 UNF (2700) UNF-2A
DS-A 16-S/7/8"- 16 S630 (27130 37188 27 | 127 7/8-14 16,4 19,18 x 2,46
14 UNF (2700) UNF-2A
DS-A 20-S 3/4"- 20 S400 (32 ]136]42|205]22 ] 110 3/4-16 | 24,0 16,36 x 2,21
16 UNF (1700) UNF-2A
DS-A 20-S/7/8"- 20 S400 (3236 42 |1208| 27 | 127 7/8-14 | 25,2 19,18 x 2,46
14 UNF (1700) UNF-2A
DS-A 20-5/1 20 S400 [32]136|42]205| 32| 150 | 11/16-12 | 26,0 23,47 x 2,95
1/16"-12 UN (1700) UN-2A
DS-A 25-5/1 25 S400 |36 |46| 47 | 23,0 32| 150 | 11/16-12 | 42,5 23,47 x 2,95
1/16"-12 UN (1700) UN-2A
DS-A 25-5/1 25 S400 | 41|46 | 47 | 23,0 41 | 150 | 15/16-12 | 47,7 29,74 x 2,95
5/16"-12 UN (1700) UN-2A
DS-A 30-S/1 30 S400 | 46 | 50| 50 |235]| 41 | 150 | 15/16-12 | 56,3 29,74 x 2,95
5/16"-12 UN (1700) UN-2A
DS-A 30-5/1 30 S400 (50 |50] 501|235 50 150 15/8-12 | 63,4 37,46 x 3
5/8"-12 UN (1700) UN-2A
DS-A 38-S 1 38 S 400 55160 | 57 ]1260]| 50 | 150 15/8-12 | 89,4 37,46 x 3
5/8"-12 UN (1700) UN-2A

*L1 = npumepHada AMHa C 3aTAHYTOW rankou

B KoneHuaTble coeguHUTENN C HAPY>KHOM

pe3bbo WTyLlepa KOHMYecKas BSP

KoHnueckas BSP.

OnucaHue

BHelwuH.
Avam.

Howmep

mn3pgenns,

Tpy6bI cepwus

B 4-RLL 4 LL100 400) | 10 |11 | 21 | 110 | 17| 8 R1/8"K 2,2

B 6-RLL 6 LL100 (400) | 12 |11 |21 ] 95 [ 17| 8 R1/8"K 2,5

B 8-RLL 8 LL 100 (400) | 14 1121 23 | 11,51 20 | 8 R 1/8" K 34
DS-B 6-RL 6 L315(1260) | 14 [ 12 27 | 120 | 20 | 8 R1/8"K 4,0
DS-B 8-RL 8 L315(1260) | 17 [ 14129 | 140 ]| 26 | 12 | R1/4"K 6,6
DS-B 10-RL 10 L315(1260) | 19 | 17| 30 | 150 | 27 | 12 | R1/4"K 8,3
DS-B 12-RL 12 L315(1260) [ 22 |19 32 | 17,0| 28 [ 12 | R3/8"K | 11,8
DS-B 15-RL 15 L315(1260) [ 27 |19 36 | 21,0| 34 [ 14 | R1/2"K | 13,0
DS-B 18-RL 18 L315(1260) | 32 |24 40 | 235 36 | 14 | R1/2"K | 16,6
DS-B 6-RS 6 S630* (2520) [ 17 | 141 31 | 16,0 ] 26 | 12 | R1/4"K 7,2
DS-B 8-RS 8 S630*(2520) [ 19 |17 32 [ 17,0 | 27 | 12 | R1/4"K 88
DS-B 10-RS 10 S630* (2520) | 22 | 19| 34 | 175 28 | 12 | R3/8"K | 134
DS-B 12-RS 12 S 630* (2520) [ 24 | 221 38 | 215| 28 [ 12 | R3/8"K | 16,5
DS-B 14-RS 14 S 630* (2520) [ 27 | 191 40 | 220 | 32 [ 14 | R1/2"K | 153
DS-B 16-RS 16 S630* (2520) | 30 | 24 | 43 | 245 32| 14 | R1/2"K | 179

*L2 = npumMepHas AsrHa C 3aTAHYTOM rankomn

15_




A MydTbl ¢ Hapy>XHOW pe3bbon wryuepa, NPT

Karanor
Apantepbl DKO

NPT (ANSI/ASME B1-20.1.1983).

OnwucaHue BHewH. Howmep
Anam.  mnsgenvs,
TpYy6HhI cepwms
B 4-LL/NPT 4 LL 100 (400) | 10 | 11| 21 [ 11,0 | 17 | 10,0 | 1/8"NPT | 2,1
B 6-LL/NPT 6 LL100 400) | 12 | 11|21 | 95 | 17 | 10,0 | 1/8" NPT 2,4
B 8-LL/NPT 8 LL 100 (400) | 14 | 12| 23 | 11,5 20 | 10,0 | 1/8" NPT 33
DS-B 6-L/NPT 6 L315(1260) | 14 [ 12| 27 | 120 | 20 | 10,0 | 1/8" NPT | 4,0
DS-B 8-L/NPT 8 L315(1260) [ 17 [ 141 29 | 140 ] 26 | 150 | 1/4" NPT 6,3
DS-B 10-L/NPT 10 L315(1260) [ 19 [ 17| 30 | 150 | 27 | 150 | 1/4" NPT 8,2
DS-B 12-L/NPT 12 L315(1260) [ 22 | 19| 32 | 170| 28 | 150 | 3/8"NPT | 11,6
DS-B 15-L/NPT 15 L315(1260) [ 27 [ 19| 36 | 21,0 | 34 | 20,0 | 1/2" NPT | 14,0
DS-B 18-L/NPT 18 L160 (640) | 32 (24| 40 [ 235 36 | 200 | 1/2" NPT | 16,5
DS-B 22-L/NPT 22 L 160 (640) | 36 | 27 | 44 [ 27,5 | 42 | 20,0 | 3/4" NPT | 23,5
DS-B 28-L/NPT 28 L160 (640) | 41 [ 36| 47 | 30,5 | 48 | 250 1" NPT 37,5
DS-B 35-L/NPT 35 L 160 (640) | 50 | 41| 56 [ 34,5 | 54 | 255 | 11/4" NPT | 57,5
DS-B 42-L/NPT 42 L 160 (640) | 60 | 50 | 63 [ 40,0 | 61 | 26,0 | 11/2" NPT [ 83,0
DS-B 6-S/NPT 6 S$630(2520) | 17 | 14| 31 | 16,0 [ 26 | 150 | 1/4" NPT 6,9
DS-B 8-S/NPT 8 S$630(2520) | 19 | 17| 32 | 17,0 | 27 | 15,0 | 1/4" NPT 8,5
DS-B 10-S/NPT 10 S630(2520) | 22 | 19| 34 [ 175] 28 | 150 | 3/8"NPT | 133
DS-B 12-S/NPT 12 S630(2520) | 24 | 22| 38 | 21,5 28 | 150 | 3/8" NPT | 16,8
DS-B 14-S/NPT 14 S$630(2520) | 27 | 191 40 | 220 | 34 | 20,0 | 1/2" NPT | 16,6
DS-B 16-S/NPT 16 S630(2520) | 30 |24 | 43 [ 245 | 36 | 20,0 | 1/2" NPT | 18,6
DS-B 20-S/NPT 20 S 400 (1600) | 36 | 27 | 48 | 26,5 | 42 | 20,0 | 3/4" NPT | 30,0
DS-B 25-S/NPT 25 S 400 (1600) | 46 | 36 | 54 | 30,0 [ 48 | 25,0 1" NPT 56,5
DS-B 30-S/NPT 30 S 400 (1600) | 50 | 41| 62 | 355 | 54 | 255 | 11/4" NPT | 82,0
DS-B 38-S/NPT 38 S 400 (1600) | 60 | 50 | 72 | 41,0 [ 61 | 26,0 | 11/2" NPT | 116,0

*L2 = npumMepHasa AsrHa C 3aTAHYTOM rankom

KoHnueckasa BSP.

17_

C TEOI7IHI/IKI/I C HaEX)KHOﬁ Ee3b60|7| WTyuepa

KOHunJyeckasa BSP

OnucaHue BHewH. Howmep
Avnam.  umsgenus,

Tpy6bl cepus
C4-RLL 4 LL 100 (400) 10/9 | 21 | 11,0 | 17 8 R 1/8"K 29
C 6-RLL 6 LL 100 (400) | 12 11 211 95 | 17 8 R1/8"K 34
C 8-RLL 8 LL 100 (400) | 14 | 12/14 | 23 | 11,5 | 20 8 R 1/8" K 4,7
DS-C 6-RL 6 L315(1260) | 14 [ 12/14| 27 | 12,0 | 20 8 R 1/8" K 6,0
DS-C 8-RL 8 L 315 (1260) | 17 14 29 | 140 | 26 12 R 1/4"K 9,2
DS-C 10-RL 10 L 315 (1260) | 19 17 30 | 150 | 27 12 R 1/4" K 11,7
DS-C 12-RL 12 L 315 (1260) | 22 19 32 1170 | 28 12 R3/8"K 16,0
DS-C 15-RL 15 L 315 (1260) | 27 19 36 | 210 | 34 14 R1/2"K 20,3
DS-C 18-RL 18 L 315 (1260) | 32 24 40 | 23,5 | 36 14 R1/2"K 29,2
DS-C 6-RS 6 S 400 (1600) | 17 14 31 1160 | 26 12 R 1/4" K 10,9
DS-C 8-RS 8 S 400 (1600) | 19 17 32 | 170 | 27 12 R 1/4" K 14,0
DS-C 10-RS 10 S 400 (1600) | 22 19 34 1175 | 28 12 R 3/8" K 19,0
DS-C 12-RS 12 S 400 (1600) | 24 22 38 1215 | 28 12 R 3/8"K 24,5
DS-C 14-RS 14 S 400 (1600) | 27 19 40 [ 22,0 | 32 14 R1/2"K 24,4
DS-C 16-RS 16 S 400 (1600) | 30 24 43 1 245 | 32 14 R1/2"K 28,4

*L2 = npuMepHasa ANMHa C 3aTAHYTOW rainkom




Karanor

Apantepbl DKO

OnucaHue

BHeLlH.
Anam.

MeTpunueckas KOHMYeckas.

Howmep

nsaenus,

C TPOMHMKM C HapY>KHOW pe3bbon wTyuepa
MeTpuUeckas KoHu4YecKas

PT (ANSI/ASME B1-20.1.1983).

OnucaHue

BHeLuH.
Anawm.

Howmep
nsgenus,

wrtyuepa, NPT

TPy6HbI cepus

C4-MLL 4 LL 100 (400) 10/9 | 21 | 11017 ] 8 M 8x1 K 2,8

C 6-MLL 6 LL100(400) [ 12 [ 11 |21 ] 95 | 17| 8 [ M10x1K 34

C 8-MLL 8 LL 100 (400) | 14 | 12/14 ] 23 | 11,5 20 | 8 M 10x1 K 4,7
DS-C 6-ML 6 L315(1260) | 14 | 12/14) 27 | 120 | 20 | 8 M 10x1 K 6,0
DS-C 8-ML 8 L315(1260) | 17 | 14 [29 | 14026 [ 12 | M12x1,5K [ 92
DS-C 10-ML 10 L315(1260) | 19 17 30 [ 150 | 27 | 12 | M 14x1,5K 11,7
DS-C 12-ML 12 L 315 (1260) | 22 19 32 1170 28 | 12 [ M16x1,5K 16,0
DS-C 15-ML 15 L315(1260) | 27 | 19 [36 (210 32|12 ] M18x1,5K | 193
DS-C 18-ML 18 L 315 (1260) | 32 24 40 1235136 | 14| M22x1,5K | 292
DS-C 6-MS 6 S 400 (1600) | 17 14 311160 | 26 | 12 [ M12x1,5K 10,9
DS-C 8-MS 8 S 400 (1600) | 19 17 32 170 27 | 12 | M14x1,5K 14,0
DS-C 10-MS 10 S 400 (1600) | 22 19 34 175128 | 12 | M16x1,5K 19,0
DS-C 12-MS 12 S 400 (1600) | 24 22 381215128 |12 M18x1,5K | 245
DS-C 14-MS 14 S400(1600) | 27 [ 19 | 40 |220| 32 | 14 | M20x1,5K | 244
DS-C 16-MS 16 S 400 (1600) | 30 24 43 1245132 | 14| M22x1,5K | 284

*L2 = npumMepHasa AanHa C 3aTAHYTOM rankom

19_

C TEOI7IHI/IKI/I C HaEpKHofil Ee3b60|7|

TPY6HbI cepus

C4-LL/NPT 4 LL 100 (400) 10 11 21 1 11,0 | 17 | 100 1/8" NPT 2,2

C 6-LL/NPT 6 LL100 (400) |12 | 11 [21]| 95 [ 17 [ 100 | 1/8"NPT 2,8

C 8-LL/NPT 8 LL 100 (400) | 14 12 23 [ 11,5 20 | 10,0 1/8" NPT 3,7
DS-C 6-L/NPT 6 L315(1260) | 14 12 27 1120 | 20 | 10,0 1/8" NPT 4,5
DS-C 8-L/NPT 8 L315(1260) | 17| 14 |29 [ 140 | 26 [ 150 | 1/4" NPT 6,5
DS-C 10-L/NPT 10 L315(1260) | 19 17 30 [ 150 | 27 | 15,0 1/4" NPT 8,5
DS-C 12-L/NPT 12 L315(1260) | 22 19 32 11701 28 | 150 3/8" NPT 12,0
DS-C 15-L/NPT 15 L315(1260) |27 | 19 |[36[210( 34| 200 1/2"NPT | 210
DS-C 18-L/NPT 18 L315(1260) | 32 24 40 | 23,5 ] 36 | 20,0 1/2" NPT 28,0
DS-C 22-L/NPT 22 L 160 (640) 36 27 44 [ 27,5 42 | 20,0 3/4" NPT 38,0
DS-C 28-L/NPT 28 L161(640) |41 | 36 | 47| 305 | 48 | 250 1" NPT 56,0
DS-C 35-L/NPT 35 L 162 (640) 50 41 56 | 345 | 54 | 255 | 11/4" NPT 91,0
DS-C 42-L/NPT 42 L 163 (640) 60 50 63 |1 400 [ 61 ] 26,0 [ 11/2" NPT | 137,0
DS-C 6-S/NPT 6 S 630 (2520) | 17 14 31 | 160 | 26 | 150 1/4" NPT 8,5
DS-C 8-S/NPT 8 S 630 (2520) | 19 17 32 17,0 | 27 | 150 1/4" NPT 10,5
DS-C 10-S/NPT 10 S 630 (2520) | 22 19 34 1175128 | 150 3/8" NPT 15,0
DS-C 12-S/NPT 12 S630(2520) 24| 22 |38 |215]|28| 150 | 3/8"NPT | 180
DS-C 14-S/NPT 14 S 630 (2520) | 27 19 40 | 22,0 | 34 | 20,0 1/2" NPT 25,0
DS-C 16-S/NPT 16 S 630 (2520) | 30 24 43 [ 24,5 36 | 20,0 1/2" NPT 34,5
DS-C 20-S/NPT 20 S 400 (1600) | 36 27 48 [ 26,5 | 42 | 20,0 3/4" NPT 49,5
DS-C 25-S/NPT 25 S400(1600) | 46 | 36 54 | 30,0 | 48 | 25,0 1" NPT 92,5
DS-C 30-S/NPT 30 S 400 (1600) | 50 41 62 | 355 54| 255 11/4"NPT | 1280
DS-C 38-S/NPT 38 S 400 (1600) | 60 50 72 | 410 61 | 260 | 11/2"NPT [ 189,0

*L2 = npyMepHaa ANMHa C 3aTAHYTOWM rankom




Karanor

Apantepbl DKO

D TPOMHUKWN C BOKOBbIM OTBOAOM C HAPYXX-
HOW PE3bBOW LUTYLLEPA, KOHUYECKAS BSP

KoHwnyeckaa BSP.

21_

D TPOMHUKWN C BOKOBbIM OTBOAOM C HA-

PY>XHOW PE3bBOU LUTYLLEPA, METPUYECKAS
KOHNYECKAA

MeTpl/I‘—IeCKaﬂ KOHMNYECKadA

OnucaHue

BHeLuH.
EIVR

Homep

n3genus,

OnucaHue BHeLuH. Howmep
anam.  mnspenus,
TPY6HbI cepus
D 4-RLL 4 LL 100 (400) 10 11 21 1 11,0 | 38 | 17 8 R1/8"K 29
D 6-RLL 6 LL100(400) [ 12| 11 | 21| 95 |38 [ 17| 8 R1/8"K 3,5
D 8-RLL 8 LL 100 (400) | 14 12 23 |1 11,543 | 20 8 R 1/8"K 4,7
DS-D 6-RL 6 L315(1260) | 14 | 12/14| 27 | 120 | 47 | 20 8 R1/8"K 6,0
DS-D 8-RL 8 L315(1260) | 17| 14 [ 29 [ 14055 [ 26| 12 R 1/4" K 9,1
DS-D 10-RL 10 L315(1260) | 19 17 30 | 150 | 57 | 27 12 R 1/4" K 11,4
DS-D 12-RL 12 L 315 (1260) | 22 19 32 117060 | 28| 12 R3/8"K 16,2
DS-D 15-RL 15 L315(1260) |27 [ 19 [36[210]| 70 [ 34 | 14 R1/2"K 20,0
DS-D 18-RL 18 L 315 (1260) | 32 24 40 (235|176 | 36 | 14 R1/2"K 26,7
DS-D 6-RS 6 S 400 (1600) | 17 14 31 1160 | 57 | 26 | 12 R 1/4"K 10,8
DS-D 8-RS 8 S 400 (1600) | 19 17 32 1170 (59|27 | 12 R 1/4" K 13,8
DS-D 10-RS 10 S 400 (1600) | 22 19 34 117562 |28 | 12 R3/8"K 19,0
DS-D 12-RS 12 S 400 (1600) | 24 22 38 121566 |28 | 12 R3/8"K 24,3
DS-D 14-RS 14 S400(1600) |27 | 19 |40 |220| 72| 32| 14 R1/2"K 23,4
DS-D 16-RS 16 S 400 (1600) | 30 24 43 [ 245 | 75 | 32 14 R1/2"K 30,7

*L2+L3 = npumepHas ANMHa C 3aTAHYTOM raikom

TPY6HbI cepwus

D 4-MLL 4 LL 100 (400) | 10 9 21 | 11,0 38 | 17 8 M 8x1 K 2,8

D 6-MLL 6 LL 100 (400) | 12 11 211 95 | 38| 17 8 M 10x1 K 35

D 8-MLL 8 LL 100 (400) 14 12 23 | 11,51 43 | 20 8 M 10x1 K 4,7
DS-D 6-ML 6 L315(1260) | 14 | 12/14| 27 | 120 | 47 | 20 8 M 10x1 K 6,0
DS-D 8-ML 8 L315(1260) | 17 14 29 1140 55|26 | 12 M 12x1,5 K 9,1
DS-D 10-ML 10 L 315 (1260) 19 17 30 | 150 | 57 | 27 12 M 14x1,5 K 11,4
DS-D 12-ML 12 L 315 (1260) | 22 19 321170 60 | 28 | 12 M 16x1,5 K 16,2
DS-D 15-ML 15 L 315 (1260) | 27 19 36 | 21,0 68 | 32 12 M 18x1,5 K 18,6
DS-D 18-ML 18 L 315 (1260) | 32 24 40 | 23,5 76 | 36 14 M 22x1,5 K 26,6
DS-D 6-MS 6 S 400 (1600) | 17 14 311160 57| 26 | 12 M 12x1,5 K 10,8
DS-D 8-MS 8 S 400 (1600) | 19 17 32 117059 | 27| 12 M 14x1,5 K 13,8
DS-D 10-MS 10 S 400 (1600) | 22 19 34 11751 62 | 28 12 M 16x1,5 K 19,0
DS-D 12-MS 12 S 400 (1600) | 24 22 381215166 |28 | 12 M 18x1,5K | 24,3
DS-D 14-MS 14 S 400 (1600) | 27 19 40 | 22,0 | 72 | 32 14 M20x1,5K | 23,8
DS-D 16-MS 16 S 400 (1600) | 30 24 43 | 245|175 | 32 14 M 22x1,5 K 31,9

*L2+L3 = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW rarikon




Karanor

Apantepbl DKO

D TPOMHUKN C BOKOBbLIM OTBOAOM C HAPYX-

HOW PE3bBOU WITYLEPA, NPT

NPT (ANSI/ASME B1-20.1.1983).

OnucaHue

BHeLH.
Anam.

Howmep

n3genus,

TPYy6HI cepus

D 4-LL/NPT 4 LL 100 (400) | 10 11 21 | 110 36 | 15 ] 100 1/8" NPT 2,3

D 6-LL/NPT 6 LL100(400) 12| 9 |21] 95 |36 | 15]| 100 | 1/8" NPT 2,9

D 8-LL/NPT 8 LL 100 (400) 14 12 23 [ 115 42 [ 19| 10,0 1/8" NPT 37
DS-D 6-L/NPT 6 L315(1260) | 14 12 27 1120 46 | 19 | 10,0 1/8" NPT 50
DS-D 8-L/NPT 8 L315(1260) | 17 | 14 |29 [ 140 52 | 23 | 150 | 1/4" NPT 6,5
DS-D 10-L/NPT 10 L315(1260) | 19 17 30 [ 150 | 54 | 24 | 15,0 1/4" NPT 8,5
DS-D 12-L/NPT 12 L 315 (1260) | 22 19 32 1170 57 | 25| 150 3/8" NPT 12,5
DS-D 15-L/NPT 15 L315(1260) |27 | 19 |36 [210[ 66| 30| 200 | 1/2"NPT [ 205
DS-D 18-L/NPT 18 L315(1260) | 32 24 40 | 23,5| 73 1 33 | 200 1/2" NPT 26,5
DS-D 22-L/NPT 22 L 160 (640) 36 27 44 1 27,5| 86 | 42 | 20,0 3/4" NPT 36,5
DS-D 28-L/NPT 28 L160(640) |41 | 36 |47 |305| 95| 48 | 250 1" NPT 56,0
DS-D 35-L/NPT 35 L 160 (640) 50 | 41 56 | 345 |110| 54 | 2555 | 11/4" NPT 81,0
DS-D 42-L/NPT 42 L 160 (640) 60 50 63 | 40,0 [ 124 61 | 26,0 | 11/2" NPT | 1150
DS-D 6-S/NPT 6 S630(2520) | 17| 14 |31 ]160| 54 | 23 | 150 | 1/4" NPT 9,0
DS-D 8-S/NPT 8 S 630 (2520) | 19 17 32 | 170 | 56 | 24 | 15,0 1/4" NPT 10,5
DS-D 10-S/NPT 10 S 630 (2520) | 22 19 34 1175159 | 25| 150 3/8" NPT 15,6
DS-D 12-S/NPT 12 S630(2520) |24 | 22 |38 |215]| 66| 28| 150 [ 3/8"NPT | 180
DS-D 14-S/NPT 14 S 630 (2520) | 27 19 40 |1 22,0 | 70 | 30 | 20,0 1/2" NPT 24,5
DS-D 16-S/NPT 16 S 630 (2520) | 30 24 43 1245 | 76 | 33 | 20,0 1/2" NPT 32,0
DS-D 20-S/NPT 20 S 400 (1600) | 36 27 48 | 26,5| 90 | 42 | 20,0 3/4" NPT 49,0
DS-D 25-S/NPT 25 S 400 (1600) | 46 36 54 1300 ]102| 48 | 25,0 1" NPT 82,2
DS-D 30-S/NPT 30 S 400 (1600) | 50 41 62 | 355 (116 | 54 | 255 11/4" NPT | 109,5
DS-D 38-S/NPT 38 S 400 (1600) | 60 50 72 1410 (133 61 | 260 | 11/2" NPT | 1550

*L2+L3 = npumepHasa ANMHa C 3aTAHYTOW rankou

OnucaHue BHellH.

Anam.

Howmep
nsgenus,

E npamble m

TPY6HI cepus

E4-LL 4 LL 100 (400) | 9 | 10| 31 12 14

E 6-LL 6 LL100 (400) | 11 [ 12|32 | 9 2,1

E8-LL 8 LL 100 (400) | 12 | 14| 35 | 12 2,6
DS-E 6-L 6 L 500 (2200) [ 12 | 141 39| 10 35
DS-E 8-L 8 L 500 (2200) | 14 | 17 | 40 | 11 49
DS-E 10-L 10 L 500 (2200) [ 17 | 19| 42 | 13 6,9
DS-E 12-L 12 400 (1700) [ 19 122|143 | 14 8,5
DS-E 15-L 15 400 (1700) | 24 |27 | 46| 16 | 13,8
DS-E 18-L 18 400 (1700) | 27 [ 32| 48 | 16 19,5
DS-E 22-L 22 250 (1100) | 32 (36| 52 | 20 26,2
DS-E 28-L 28 250 (1100) | 41| 41|54 | 21 | 315
DS-E 35-L 35 250 (1100) | 46 | 50| 63 | 20 49,4
DS-E 42-L 42 250 (1100) | 55 [ 60 [ 66 | 21 72,8
DS-E 6-S 6 S800(3400) | 14 | 17| 45| 16 59
DS-E 8-S 8 S800(3400) | 17 | 19| 47 | 18 78
DS-E 10-S 10 S800(3400) | 19 | 22| 49| 17 11,0
DS-E 12-S 12 630 (2700) |22 | 24| 51| 19 | 13,6
DS-E 14-S 14 630 (2700) | 24 | 27 | 57 | 22 18,2
DS-E 16-S 16 630 (2700) | 27 [ 30| 57 | 21 22,3
DS-E 20-S 20 400 (1700) [ 32136 ] 66 | 23 34,7
DS-E 25-S 25 400 (1700) | 41 46| 74 | 26 66,9
DS-E 30-S 30 400 (1700) | 46 | 50 | 80 | 27 80,9
DS-E 38-S 38 400 (1700) [ 5516090 | 29 119,4

*L1 = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW rarikon

Tbl

23_




Karanor
Apantepbl DKO

ER npambie ymeHbLuarowme my@rbl

BHelwH. BHeLlH.
Avnam.  Anam.
TPy6HI

OnucaHune Homep
nspenus,

cepus

TPY6HI

25_

OoD1 OoD2
DS-ER 16/12-S 16 12 S630(2700) | 27 | 24 | 30 | 54 | 20,0 18,8
DS-ER 16/14-S 16 14 S630(2700) | 27 | 27 [ 30| 57 [ 21,5 | 21,2
DS-ER 20/10-S 20 10 S400(1700) | 32 |22 |36 60 | 220 | 271
DS-ER 20/12-S 20 12 S400(1700) | 32 |24 |36 | 60 | 220 | 27,7
DS-ER 20/16-S 20 16 S400(1700) | 32 130 [36] 63 230 313
DS-ER 25/16-S 25 16 S400(1700) | 41 |30 [ 46| 68 | 25,5 | 51,2
OnucaHne BHewH. BHewH. Howmep
AvaM. Aunam. uUsaenvs, DS-ER 25/20-S 25 20 S400(1700) | 41 | 36|46 | 71 | 255 | 564
Tpy6bl  TPY6bl cepus DS-ER 30/20-S 30 20 S400(1700) | 46 | 36 [ 50 | 74 | 26,0 | 65,1
OD1 oD2 DS-ER 30/25-S 30 25 S400(1700) | 46 | 46 [ 50 | 77 | 26,5 77,8
ER 6/4-LL 6 4 LL 100 (400) | 11 [10] 12|32 [ 105 18 DS-ER 38/30-S 38 30 S400(1700) | 55|50 |60 87 ]295| 1103
ER 8/4-LL 8 4 LL 100 (400) [ 12 | 10| 14| 34 | 125 2,1
ER 8/6-LL 8 6 LL 100 (400) | 12 | 12| 14| 34 | 11,0| 23 *1 = npuMepHast A/IMHa C 3aTAHYTOW raikoi
DS-ER 8/6-L 8 6 L 500 (2200) | 14 | 14| 17| 40 | 11,0 4,3
DS-ER 10/6-L 10 6 L 500 (2200) | 17 | 141 19| 41 | 12,0 52
DS-ER 10/8-L 10 8 L 500 (2200) [ 17 [ 17 ] 19| 41 | 12,0 57
DS-ER 12/6-L 12 6 L400 (1700) | 19 | 14 22| 42 | 13,0 6,5
DS-ER 12/8-L 12 8 L400 (1700) | 19 | 17| 22| 42 | 13,0 7,0
DS-ER 12/10-L 12 10 L 400 (1700) [ 19 [ 19|22 | 43 | 140 7,5
DS-ER 15/10-L 15 10 L 400 (1700) | 24 | 19| 27 | 45 | 15,0 10,7
DS-ER 15/12-L 15 12 L 400 (1700) | 24 | 22| 27 | 45 | 15,0 11,4
DS-ER 18/10-L 18 10 L 400 (1700) | 27 [ 19| 32| 46 | 15,5 14,3
DS-ER 18/12-L 18 12 L 400 (1700) | 27 | 22 1 32| 46 | 15,5 15,0
DS-ER 18/15-L 18 15 L 400 (1700) | 27 | 27 | 32 | 48 | 16,5 17,2
DS-ER 22/12-L 22 12 L250(1100) | 32 | 22 |1 36| 48 | 17,5 19,3
DS-ER 22/15-L 22 15 L250(1100) | 32 [ 27|36 | 50 | 185 | 218
DS-ER 22/18-L 22 18 L250(1100) | 32 [ 32|36 | 50 | 180 | 23,8
DS-ER 28/18-L 28 18 L250(1100) | 41 [ 32|41 52190 | 306
DS-ER 28/22-L 28 22 L250 (1100) | 41 | 36 | 41| 54 | 21,0 | 32,6
DS-ER 35/22-L 35 22 L 250 (1100) | 46 | 36 | 50 | 59 | 21,0 | 443
DS-ER 35/28-L 35 28 L 250 (1100) | 46 [ 41|50 | 59 | 21,0 | 46,1
DS-ER 8/6-S 8 6 S800(3400) (17 | 17| 19| 47 | 18,0 74
DS-ER 10/6-S 10 6 S800(3400) | 19 | 17|22 | 48 | 17,5 9,1
DS-ER 10/8-S 10 8 S800(3400) | 19 | 19|22 | 48 | 17,5 9,5
DS-ER 12/6-S 12 6 S630(2700) | 22 | 17124 ] 50 | 19,5 111
DS-ER 12/8-S 12 8 S$630(2700) [ 22 | 19124 | 50 | 19,5 11,5
DS-ER 12/10-S 12 10 S630(2700) | 22 |22 (24 | 51 | 190 | 127
DS-ER 14/10-S 14 10 S630(2700) | 24 | 22 | 27 | 54 | 20,5 15,6
DS-ER 14/12-S 14 12 S630(2700) | 24 | 24| 27 | 54 | 20,5 16,2




Karanor
Apantepbl DKO

F KoneHuyaTble coegnHnTenn Ans Tpy6 G TPOMHUKN ana TPY6 OAMHAKOBOro cevyeHus

27_

oOANHAKOBOIo ceyeHund

OnucaHne BHewH. Homep

Avam.  usgenwus,
Tpy6bl cepus

OnucaHne BHewH. Howmep

Anam.  unsgenus,

F4-LL 4 LL 100 (400) | 10 9 21 [ 10| 25 e i
F6-LL 6 LL 100 (400) | 12 11 21| 9,5 2,8 GALL 4 LL 100 400) | 10 9 211110 29
F8-LL 8 LL 100 (400) | 14 12 23 | 115 38 Cell c Li00@o0) [ 121 12 1211 95 38
DS-Fé-L 6 L 500 (2200) | 14 12 27 {120 49 G 8-LL 8 LL 100 (400) | 14 | 12/14 | 23 | 11,5 5.1
DS-F 8-L 8 L 500 (2200) | 17 14 29 | 140 | 76 s ol c 5002200 [ 14| 12 |27 120 74
DS-F10L 10 L 500 (2200) | 19 | 14/17 [ 30 [ 150 96 S G ol 5 (5002200 | 171 14 120 |10 101
DS-F 12-L 12 L 400 (1700) | 22 17 321170 135 R 0 5002200 |19 | 17 |30 150 | 130
DS-F 15-L 15 L 400 (1700) | 27 19 36 | 21,0 158 G oL > 200700 22| 19 |32 170 17.7
DS-F 18-L 18 L 400 (1700) | 32 24 40 | 235 | 239 WETE] T T2001700) 1 27 | 19 136 | 210] 232
DS-F 22-L 22 L 250 (1100) | 36 27 44 | 275 | 31,7 SR T8 2001700 | 32| 24 |40 | 235 | 354
DS-F 28-L 28 L 250 (1100) | 41 36 47 | 305 | 42,0 e Gl > 2500100 [ 36 | 27 142 | 275 | 443
DS-F 35-L 35 L 250 (1100) | 50 41 56 | 345 | 759 RETY o8 250 (1100) | 21 36 147305 611
DS-F 42-L 42 L 250 (1100) | 60 50 63 | 40,0 | 1078 RETE] T 2501700 | 50 | 21 56 [ 345 | 90
DS-F6-5 6 [5800(3400) |17] 14 [31]160] 8> DS-G 42-L 42 | L250(1100) | 60 | 50 |63 | 400 | 1368
DS-F 8-S 8 S 800 (3400) | 19 | 14/17 |32 [170]| 117 S Ces . 58003400 |17 1 12 31 [160 | 120
DS-F 10-S 10 S 800 (3400) | 22 17 34 1175 | 16,1 T 5 580034000 | 191 17 132 [17.0] 157
DS-F 12-S 12 S 630 (2700) | 24 22 38 1215 205 DG 10< 0 S8003400) | 22| 19 |32 [175] 212
DS-F 14-5 14 5630 (2700) | 27 19 40 12201 207 DS-G 12-S 12 S 630 (2700) | 24 | 22/17 | 38 | 21,5 | 285
DS-F 16-S 16 S 630 (2700) | 30 24 43 | 245 | 250 oG 1a< ” 5630 2700) | 271 19 140 [ 220 285
DS-F 20-S 20 S 400 (1700) | 36 27 48 | 26,5 | 40,7 55C 16< P 5630 2700) | 30 | 24 |43 [ 245 ] 359
DS-F 25-S 25 S 400 (1700) | 46 36 54 1300 776 S G 20.< 0 52001700 | 36 | 27 |48 [ 265 558
DS-F 30-5 30 >400 (1700) | 50 41 62 | 355 | 974 DS-G 25-S 25 S400(1700) | 46 | 36 | 54 | 30,0 | 106,7
DS-F 38-S 38 S 400 (1700) | 60 50 72 1410 | 131,8 55 305 " 5400 (1700) | 50 | 41 62 | 355 | 1349
DS-G 38-S 38 S400(1700) | 60 | 50 | 72 | 41,0 2022

*L2 = npumMepHada AanHa C 3aTAHYTOM rankown

*L2 = npuMepHasa AvHa C 3aTAHYTOW rankom




Karanor

Apantepbl DKO

GR ymeHbLWwatowme TpONHUKN

OnuncaHve BHewH. BHewH. BHewH. Homep

AvaMm. Avam. Anam.  usjge-
TPy6bl  Tpy6bl TPY6BI  AMA,
OD1 OoD2 OD3  cepwus
GR 4/8/4-LL 4 8 4 LL100 |10 (14101223 |23 |23 |13,0(130([ 115 43
(400)
GR 6/4/6-LL 6 4 6 LL100 [ 12 1012|1121 |21 (21 95| 95 [110] 35
(400)
DS-GR 6 8 6 L 500 14 (171141412929 29 |140] 140 [ 140 9.2
6/8/6-L (2200)
DS-GR 8 6 8 L 500 17 114117 114291129129 [140] 140 140] 95
8/6/8-L (2200)
DS-GR 6 10 6 L 500 14119114114 (30| 30| 30 [150] 150150 11,4
6/10/6-L (2200)
DS-GR 8 10 8 L 500 17 {19117 (14] 30 [ 30 | 30 | 150] 150 [ 150 12,2
8/10/8-L (2200)
DS-GR 10 6 10 L 500 19114119114 (30|30 ] 30 (150 150150 12,1
10/6/10-L (2200)
DS-GR 10 8 10 L 500 19117119114 (30 ] 30| 30 [150] 150150 12,2
10/8/10-L (2200)
DS-GR 10 10 6 L 500 1919114 (14|30 30| 30 |150] 150 [ 150 12,1
10/10/6-L (2200)
DS-GR 8 12 8 L 400 17 1221717323232 (170]17,0]170] 16,0
8/12/8-L (1700)
DS-GR 12 6 12 L 400 22 11412217132 (32|32 170 17,0]117,0( 159
12/6/12-L (1700)
DS-GR 12 8 8 L 400 22 |17 (17117323232 |170(17,0]17,0] 16,0
12/8/8-L (1700)
DS-GR 12 8 12 L 400 22 (1722171323232 (170170 (17,0] 164
12/8/12-L (1700)
DS-GR 12 10 10 L 400 22 11911917132 (32|32 170170170 16,2
12/10/10-L (1700)
DS-GR 12 10 12 L 400 22 1192217323232 |170(17,0]17,0] 16,7
12/10/12-L (1700)
DS-GR 12 12 10 L 400 22 (221191713232 (32170170 (17,0] 16,7
12/12/10-L (1700)

OnucaHne BHewH. BHewH. BHewH. Howmep

29_

Avam. AuaMm. anam.  u3je-
Tpybbl Tpy6bl TPY6BLI  NIKA,
OoD1 OD2 OD3  cepwua
DS-GR 10 15 10 L 400 191271191191 36|36 |36 |210] 21,0 | 21,0 | 188
10/15/10-L (1700)
DS-GR 12 15 12 L 400 22 127122119136 |36|136(21.0[21,0]121,0] 192
12/15/12-L (1700)
DS-GR 15 6 15 L 400 27 [ 14127 (19|36 (36(36]210]21,0(21,0] 194
15/6/15-L (1700)
DS-GR 15 10 15 L 400 27 (19127 (19|36 (36(36]210]21,0(21,0] 20,7
15/10/15-L (1700)
DS-GR 15 12 12 L 400 27 122122119136 136|36(210(21,0121,0] 188
15/12/12-L (1700)
DS-GR 15 12 15 L 400 27 (22127 (19|36 (36 (36]210]21,0(21,0] 211
15/12/15-L (1700)
DS-GR 15 15 12 L 400 27 (27122 (19|36 (36(36]210]21,0(21,0] 208
15/15/12-L (1700)
DS-GR 12 18 12 L 400 22 132122(24139(139140|240(24,0]23,5] 263
12/18/12-L (1700)
DS-GR 18 10 10 L 400 32 (1911924140 |39(39]235]24,0]24,0] 259
18/10/10-L (1700)
DS-GR 18 10 18 L 400 32 (1913224140 (40 (39|235]23,5(24,0] 297
18/10/18-L (1700)
DS-GR 18 12 18 L 400 3212213224140 140139 |235(23,5]124,0] 297
18/12/18-L (1700)
DS-GR 18 15 18 L 400 32 (2713224140 {40 (39|235]23,5(24,0] 316
18/15/18-L (1700)
DS-GR 18 18 10 L 400 32 (3211924140 (39|40 235|24,0(23,5] 296
18/18/10-L (1700)
DS-GR 22 10 22 L250 | 3619|3627 |44 |44 (43 (27,5(27,5(28,0 391
22/10/22-L (1100)
DS-GR 22 12 22 L250 | 3622|3627 |44 |44 |43 (27,5(27,5(28,0]397
22/12/22-L (1100)
DS-GR 22 15 15 L250 (36|27 (27 (27|44 |43|43(27,5]|280/(280|37,7
22/15/15-L (1100)
DS-GR 22 15 22 L250 (36|27 (36(27|44|44|43(27,5]|27,5(280]41,0
22/15/22-L (1100)
DS-GR 22 18 18 L250 | 3632|3227 |44 |44 |44 (27,5(27,5(27,5]422
22/18/18-L (1100)
DS-GR 22 18 22 L250 | 3632|3627 |44 |44 (44 (275(27,5(27,5]43,5
22/18/22-L (1100)
DS-GR 22 22 18 L250 | 3636|3227 |44 |44 |44 |27,5|27,5|27,5|431
22/22/18-L (1100)
DS-GR 28 10 28 L250 | 41]|19|41(36|47|47|46(305]|30,5(31,0]|557
28/10/28-L (1100)
DS-GR 28 12 28 L250 |41|22|41|36|47|47|46(30,5|305(31,0]|56,3
28/12/28-L (1100)
DS-GR 28 15 28 L250 (41|27 (41(36|47|47|46(305]|30,5(31,0(59,7
28/15/28-L (1100)




OnucaHue BHewH. BHewH. BHewH. Homep

Karanor

Apantepbl DKO

AvaM. AvaMm. Avam.  usge-

TPy6bl TPy6blI TPY6BI  NMA,

OoD1 OD2 OD3 cepwusa
DS-GR 28 18 28 L250 |41 (3241|3647 | 47 | 47 |30,5( 305|305 597
28/18/28-L (1100)
DS-GR 28 22 22 L250 |41 |36|36(36 |47 |47 | 47 |130,5(305(305] 60,2
28/22/22-L (1100)
DS-GR 28 22 28 L250 |41 (|36 41|36 47 |47 | 47 1305]305(305] 60,3
28/22/28-L (1100)
DS-GR 10 6 10 S800 |22 | 17|22 |17 |34 34|33 (175(175]180( 199
10/6/10-S (3400)
DS-GR 12 8 8 S 630 24 119119117138 | 37 | 37 [21,5] 22,0220 25,1
12/8/8-S (2700)
DS-GR 12 8 12 S 630 24 119124 117|138 |38 |37 (215]215[220]| 26,6
12/8/12-S (2700)
DS-GR 12 10 12 S 630 24 122 (24|17 38 | 38| 38 |215]|215]|215]| 27,5
12/10/12-S (2700)
DS-GR 12 16 12 S 630 24 13024124 | 42 | 42 | 43 [ 255255245 329
12/16/12-S (2700)
DS-GR 16 6 16 S 630 30117 (30|24 |43 |43 |41 |245]|245|260]| 333
16/6/16-S (2700)
DS-GR 16 8 16 S630 [ 3019|3024 |43 |43 |41 (245245260 33,2
16/8/16-S (2700)
DS-GR 16 10 16 S 630 3012213024 |43 | 43 | 42 [245]| 245|255 3438
16/10/16-S (2700)
DS-GR 16 12 16 S 630 3012413024 |43 | 43 |42 [245]| 245|255 356
16/12/16-S (2700)
DS-GR 16 20 16 S400 |30 |36|30 |27 |47 | 47 | 48 [ 285 285|265 50,5
16/20/16-S (1700)
DS-GR 20 10 20 S 400 36 |22 36|27 | 48 | 48 | 46 [ 26,5]| 26,5295 51,7
20/10/20-S (1700)
DS-GR 20 12 20 S 400 36 |24 | 36|27 | 48 | 48 | 46 [ 26,5]| 265295 524
20/12/20-S (1700)
DS-GR 20 16 20 S400 |36 30|36 |27 |48 | 48 | 47 [265( 26,5285 54,2
20/16/20-S (1700)
DS-GR 20 25 20 S 400 36 |46 36|36 | 53|53 (54 (315]315]300] 89,1
20/25/20-S (1700)
DS-GR 25 16 25 S400 |46 (30 (46|36 | 54 | 54| 52 30,0300 335]( 966
25/16/25-S (1700)
DS-GR 25 20 25 S400 |46 |36 |46 |36 | 54 | 54 | 53 (30,0]30,0]315] 99,8
25/20/25-S (1700)
DS-GR 25 30 25 S400 |46 (50 (4641|6161 ]62|370|370(355]|1394
25/30/25-S (1700)

*L1+L2+L3 = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW rarikon

ceyeHunA

OnucaHue BHewH. Howmep
Anam.  unsgenus,
Tpy6bI cepwusn

DS-H 6-L 6 L 500 (2200) | 14 12 27 1 12,0 7,7

DS-H 8-L 8 L 500 (2200) | 17 12 29 | 140 109
DS-H 10-L 10 L 500 (2200) | 19 14 30 | 15,0 15,5
DS-H 12-L 12 L 400 (1700) | 22 17 32 1170 19,2
DS-H 15-L 15 L 400 (1700) | 27 19 36 | 21,0 | 311

DS-H 18-L 18 L 400 (1700) | 32 24 40 | 23,5 | 483
DS-H 22-L 22 L 250 (1100) | 36 27 44 1 275 | 724
DS-H 28-L 28 L 250 (1100) | 41 36 47 1 30,5 | 1012
DS-H 35-L 35 L 250 (1100) | 50 41 56 [ 345 1228
DS-H 42-L 42 L 250 (1100) | 60 50 63 | 400 | 1756
DS-H 6-S 6 S 800 (3400) | 17 12 311160 | 123
DS-H 8-S 8 S 800 (3400) | 19 14 32 1170 14,8
DS-H 10-S 10 S 800 (3400) | 22 17 34 1175 230
DS-H 12-S 12 S 630 (2700) | 24 17 38 1215 282
DS-H 14-S 14 S 630 (2700) | 27 19 40 [ 220 | 354
DS-H 16-S 16 S 630 (2700) | 30 24 43 [ 24,5 | 45,1

DS-H 20-S 20 S 400 (1700) | 36 27 48 | 265| 704
DS-H 25-S 25 S 400 (1700) | 46 36 54 1300 | 1257
DS-H 30-S 30 S 400 (1700) | 50 41 62 | 355 1503
DS-H 38-S 38 S 400 (1700) | 60 50 72 | 41,0 | 2051
DS-G 25-S 25 S 400 (1700) | 46 36 54 1300 | 106,7
DS-G 30-S 30 S 400 (1700) | 50 41 62 | 355 | 1349
DS-G 38-S 38 S 400 (1700) | 60 50 72 1 41,0 | 2022

*L2 = npuMepHasa AavHa C 3aTAHYTOW rankom

31_

H KpecToBMHbI ANA TPYO 0ANHAKOBOTO




Karanor
Apantepbl DKO

K npsAmMble npoxoaHble coeANHeHUs L npoxogHble KosieHUaTble CoOeANHEeHUs

OnucaHue BHewH. Homep

AVaM.  un3genus,
Tpybbl  cepus

Onuca- BHewH. Homep

DS-K 6-L 6 |L5002200)| 17 |14 |17 22 | 7.0 | 16 | 42 |270] M12615 | 6,7 Hue — Avam.  Uspenns,
Tpy6bI cepwus

DS-K 8-L 8 L 500 (2200)| 19 [ 17 [ 19| 23 | 80 16 | 42 [270] M14x15 | 84
ST 0 Tro00@00 22 |19 221 25 100 | 16 | 2 (280 Miexis | 110 DS-L 6-L 6 L500(2200) | 14 | 12 [ 17| 27 | 120 [ 14| 16 | 42 [270] 17 | m12x1,5 | 75
STE > Traco 70024 |22 T2a | 25 100 | 16 | 22 (200 wiexis | 133 DS-L 8-L 8 L500(2200) | 17 [ 12 19| 29 | 140 [ 17| 16 | 42 [270| 19| M14x1,5 | 99
ST z 200 700 | 27 27 T30 1 27 1120 [ 76 126 (3101 Maaas | 228 DS-L 10-L 10 | L500@200)[ 19| 14 [22| 30 [ 150 | 18 | 16 | 43 [280| 22 | M16x1,5 | 12,0
ST 5 Traooa700 32 132 T38| 30 135 | 16 | 20 (325 maexis | 332 DS-L 12-L 12 |L400(1700) [ 22 | 17 |24 | 32 [ 170 | 20| 16 | 44 | 290 24 | M 18x1,5 | 150
DS-K 22-L 22 L250(1100) | 36 | 36 | 41| 33 [165] 16 | 51 [345] M30x2 41,5 gz_t gt 12 tjgg 8;883 ;Z ;Z ;2 jg 22 2431 12 jg 2;_(5) Z m izﬂg :2
DS-K 28-L 28 |L2>0(1100)] 41 ) 41 |46 35 | 185 ) 16 | 52 |355] M36x2 02,5 DS-L 22-L 22 [L250(1100)[ 36 | 27 [ 41| 44 27:5 30| 16 | 51 34:5 36| M 30xlz 46:5
Do K351 3 L250(1100)| 50 | 50 |5 ] 40 ] 18> ] T6 | 58 |365] M4 800 DS-L 28-L 28 [L250(1100) | 41 | 36 [46| 47 | 305 |34 | 16 | 52 [355] 42| M36x2 | 64,0
DS-K 42-L 42 L 250 (1100)| 60 | 60 | 65| 42 [ 190 | 16 29 1360] M>2x2 119.3 DS-L 35-L 35 L 250 (1100) [ 50 | 41 | 55| 56 34'5 39| 16 | 58 36’5 50 | M 45x2 99'4
D>K6S 6 >800(3400)| 19 | 17 |19 | 27 | 120 16 24 1290] M 141 9.6 DS-L 42-L 42 L 250 (1100) | 60 | 50 | 65| 63 4010 43| 16 | 59 36:0 60 | M 52x2 14§,o
DS-K 8-S 8 $800(3400)| 22 | 19 |22 | 28 [ 130 | 16 | 44 [290]| M16x15 | 124
S T0S 10 Tss00Ga00 [ 24 |22 T2a | 31 [1as | 16 |26 (205 misxis | 1o DS-L 6-S 6 $800(3400) [ 17 | 12 | 19| 31 [ 160 | 17| 16 | 44 | 290 19| M14x1,5 | 105
ST 2 Tseo o0 27 (22 127131 a5 | 16 27 [305 [ maoxis | 210 DS-L 8-S 8 $800(3400)[ 19| 14 [ 22| 32 [ 170 | 18| 16 | 44 [ 290 22 | M16x1,5 | 14,0
7% AT T AT R T E N E T ool o bl o Ty T e e fon e L [
DS-K 16-S 16 [S630(2700)| 32 [ 30 32| 35 | 165 | 16 |50 [315]| M24x15 | 310 DS-L 14-S 14 |se630@2700)] 27 | 19 [ 30| 40 22'o 23| 16 | 50 32'o 27 | M 22x1’5 3o'o
DS-K 20-S 20 |5400(1700)] 41 36 4T} 39 | 175 16 | 55 |335] M30x >4,3 DS-L 16-S 16 |s630(2700)| 30 | 24 | 32| 43 24:5 24| 16 | 50 31:5 30 | M 24x1:5 36:5
D5K 255 2> |5400(1700)| 46 | 46 146 | 44 | 200 | T6 | 59 |350] M36x2 890 DS-L 20-S 20 [s400(1700)[ 36 | 27 [41] 48 | 265 |30 | 16 | 55 [335]36 | M30x2 | 580
DS-K 30-S 30 [S400(1700) 50 [ 50 |50 | 48 | 215 | 16 [ 64 |375| M42x2 | 1077 DS-L 25-S 25  [s400(1700)| 46 | 36 |46 | 54 3olo 34| 16 | 59 35'o 42| M36x2 10(; 0
DS-K 38-S 38 [s400(1700)| 65 [ 60 | 65| 53 | 220 | 16 | 68 [370] Ms52x2 | 1730 ’ ’ ’

DS-L 30-S 30 [s400(1700)|{ 50| 41 [50| 62 | 35539 | 16 | 64 |[375] 50| mM4a2x2 | 1300
*[1+13 = NpuMepHas AnMHa C 3aTAHYTOM ralikoii DS-L 38-S 38 [s400(1700)| 60 | 50 [65] 72 | 41,0 [ 43| 16 | 68 |[370] 60| M52x2 | 1970

*L2+L3 = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW rarikon

33_




Karanor

Apantepbl DKO

OnucaHue BHellH.

Avam.
TPY6HbI

[ocne HaBMHUMBAHMSA BPYUHYHO
MNNIOTHO 3aTAHUTE C MCNONBb30-
BaHWEM FaeyHOro Karo4a, 3aTem
OKOHYaTeIbHO 3aTAHUTE MOBO-
poTom Ha 30°,

Howmep
nsgenus,
cepums

be3 npAMOro coeAHEHUSA «BUHT B BUHTE».
[laHHble AeTann NoCTaBASHOTCS TOTOBbIMM, HO HE COBPaHHbIMM
npeABapUTENbHO.

VB PErYIMPYEMOE KOJIEHYATOE COEAVUHEHWE

DS-VB 6-L 6 L 500 (2200) | 27 | 12,0 | 26,0 6 M12x1,5 | 14 | 12 3,6
DS-VB 8-L 8 L 500 (2200) | 29 | 14,0 | 27,5 8 M14x15 | 17 | 12 50
DS-VB 10-L 10 L 500 (2200) | 30 | 15,0 | 29,0 | 10 M16x15 [ 19| 14 6,8
DS-VB 12-L 12 L400(1700) | 32| 17,0 | 295 | 12 M18x1,5 | 22 17 9,0
DS-VB 15-L 15 L 400 (1700) | 36 | 21,0 | 325 | 15 M22x1,5 | 27 | 19 15,3
DS-VB 18-L 18 L 400 (1700) | 40| 23,5 | 355 | 18 M26x15 | 32 | 24 22,6
DS-VB 22-L 22 L250(1100) | 44 | 27,5 | 385 | 22 M 30x2 36 | 27 30,4
DS-VB 28-L 28 L 250 (1100) | 47| 30,5 | 415 | 28 M 36x2 41 36 42,5
DS-VB 35-L 35 L250 (1100) | 56 | 34,5 | 51,0 | 35 M 45x2 50 | 41 64,7
DS-VB 42-L 42 L 250 (1100) | 63 | 40,0 | 56,0 | 42 M 52x2 60 [ 50 99,7
DS-VB 6-S 6 S 800 (3400) | 31| 16,0 | 27,0 6 M 14x1,5 | 17 | 12 57
DS-VB 8-S 8 S 800 (3400) | 32| 17,0 | 27,5 8 M 16x15 [ 19| 14 7,0
DS-VB 10-S 10 S800(3400) | 34| 175 | 300 | 10 M18x15 | 22 | 17 11,1
DS-VB 12-S 12 S630(2700) | 38| 215 | 31,0 | 12 M20x1,5 [ 24 | 17 13,8
DS-VB 14-S 14 S630(2700) | 40 [ 220 | 350 | 14 M22x15 [ 27 | 19 18,9
DS-VB 16-S 16 S630(2700) | 43| 245 | 365 | 16 M24x15 [ 30 | 24 23,8
DS-VB 20-S 20 S400(1700) | 48 | 26,5 | 445 | 20 M 30x2 36 | 27 36,2
DS-VB 25-S 25 S400(1700) | 54 300 | 500 | 25 M 36x2 46 | 36 72,1
DS-VB 30-S 30 S400(1700) | 62 | 355 | 550 | 30 M 42x2 50 | 41 96,4
DS-VB 38-S 38 S400(1700) | 72| 410 | 63,0 | 38 M 52x2 60 | 50 | 1384

*L2 = npuMepHasa AJvHa C 3aTAHYTOW rankou

VC peryampyembin TPOUHUK

be3 npPAMOro coeamHeHnA «BUHT B BUHTE».
,ﬂ,aHHbIe AeTa i NOCTaBNAKOTCA TOTOBbIMWN, HO HE C06paHHbIMI/I

npeABapUTENbHO.

[Nocne HaBUHUMBAHWNSA BPYUHYHO
MNNOTHO 3aTAHUTE C UCMOJb30-
BaHWEM raeyHoro KJko4a, 3ateM
OKOHUaTe/IbHO 3aTAHWTE NOBO-
poTom Ha 30°,

OnucaHne BHewH. Homep
Anam.  mnsgenvs,
TpYy6hI cepwus

DS-VC 6-L 6 L 500 (2200) |27 | 120 [ 260 | 6 | M12x1,5 [ 14 | 12 53

DS-VC 8-L 8 L 500 (2200) | 29 | 14,0 | 27,5 8 M 14x1,5 | 17 12 74
DS-VC 10-L 10 L 500 (2200) | 30 | 150 | 290 | 10 M 16x1,5 | 19 14 10,3
DS-VC 12-L 12 L 400 (1700) |32 | 17,0 [ 295 | 12 | M18x15 [ 22 | 17 | 129
DS-VC 15-L 15 L 400 (1700) | 36| 210 | 325 | 15 M 22x1,5 | 27 19 21,8
DS-VC 18-L 18 L 400 (1700) | 40 | 23,5 | 355 | 18 M2ex15 | 32 | 24 324
DS-VC 22-L 22 L 250 (1100) | 44 | 27,5 | 385 | 22 M30x2 | 36 | 27 | 433
DS-VC 28-L 28 L250 (1100) | 47 ] 30,5 | 415 | 28 M 36x2 41 36 579
DS-VC 35-L 35 L 250 (1100) | 56| 34,5 | 51,0 | 35 M 45x2 50| 41 90,1
DS-VC 42-L 42 L 250 (1100) | 63 | 40,0 | 56,0 | 42 M 52x2 60 50 1353
DS-VC 6-S 6 S 800 (3400) | 31| 160 | 27,0 6 M 14x1,5 | 17 | 12 8,5
DS-VC 8-S 8 S$800(3400) | 32 | 17,0 | 27,5 8 M 16ex1,5 | 19 14 10,7
DS-VC 10-S 10 S 800 (3400) | 34| 175 | 30,0 | 10 M 18x1,5 | 22 17 16,5
DS-VC 12-S 12 S630(2700) | 38 21,5 | 31,0 [ 12 M 20x1,5 | 24 17 20,4
DS-VC 14-S 14 S$630(2700) | 40 | 22,0 | 350 | 14 M 22x1,5 | 27 19 27,5
DS-VC 16-S 16 S630(2700) | 43| 245 | 365 | 16 M 24x1,5 | 30 | 24 35,6
DS-VC 20-S 20 S400(1700) | 48 | 26,5 | 445 | 20 M 30x2 36 | 27 53,6
DS-VC 25-S 25 S 400 (1700) | 54 ( 30,0 | 50,0 [ 25 M 36x2 46 | 36 104,2
DS-VC 30-S 30 S 400 (1700) | 62 | 355 | 550 | 30 M 42x2 50 | 41 133,3
DS-VC 38-S 38 S400(1700) | 72| 410 | 63,0 | 38 M 52x2 60 | 50 | 204,7

*L2 = npvMepHas AviHa C 3aTAHYTOW rakou

35_



Karanor
Apantepsbi DKO

s 3.6 e —

VD PErYIMPYEMOE COEAVNHEHUE C BOKOBOW
rMMAb30U

be3 npsAMOro coeiHeHUs «BUHT B BUHTEY.
[aHHble AeTann NocTaBAsHOTCS TOTOBbIMM, HO HE COBPaHHbIMM
NpeABapUTENBHO.

VBDKO peryanpyemMoe KoJjieH4aToe coe-

AVWHEHMEe C Hapy>KHOU pe3bbou wTtyuepa

C KOHYCOM W YMNOTHUTE/IbHBIM KOJIbLIOM B cooTBeTcTBnK ¢ DIN 3865.

YnnotHutenbHoe konblo 13 NBR
(Hampumep, NepbyHaH), Mo 3anpocy
BO3MOXHO M3rOTOBJIEHWNE YMJIOTHE-
H1A 13 FKM (Hanpumep, BUTOH).

[locne HaBMHYMBAHMA BPYUHYHO
MNNOTHO 3aTAHUTE C UCMOJb30-
BaHWEM raeyHoro KJko4a, 3ateM
OKOHUaTe/IbHO 3aTAHWTE NOBO-
poTom Ha 30°,

YnnotHu-
Te/bHOe
KOJIbLLO

BHewwH.
Anam.
TPYy6HI

OnucaHue

Howmep
nsgenus,
cepus

BHeluH.
Avam.

OnucaHue

Homep
nsgenwus,

Tpy6bl cepwmsa DS-VBDKO 6-L 6 L 500 (2200) | 26,0 | 27 | 120 | 12 | 17 14 | 4,0 4x1,5
DS-VD 6-L 6 L 500 (2200) | 27 | 12,0 | 26,0 [ 53 6 M12x1,5 | 14 | 12 5,2 DS-VBDKO 8-L 8 L 500 (2200) [ 27,5129 | 140 | 12 17 17 55 6x1,5
DS-VD 8-L 8 L 500 (2200) 29 | 14,0 | 27,5 56 8 M 14x1,5 17 12 7.8 DS-VBDKO 10-L 10 L 500 (2200) | 29,0 | 30| 15,0 14 19 19 7.1 7,5x1,5
DS-VD 10-L 10 L 500 (2200) | 30| 150 [ 290 | 59 | 10 | M16x15 | 19| 14 | 105 DS-VBDKO 12-L 12 L 400 (1700) [ 29,532 170 | 17 | 22 | 22 | 96 9x1,5
DS-VD 12-L 12 L 400 (1700) | 32 | 17,0 | 295 | 62 12 | M18x1,5 | 22 | 17 12,6 DS-VBDKO 15-L 15 L 400 (1700) [ 32,5| 36| 21,0 [ 19 | 27 27 | 16,6 12x2
DS-VD 15-L 15 L 400 (1700) | 36| 210 (325 70 | 15 [ M22x1,5 | 27 | 19 | 218 DS-VBDKO 18-L 18 L 400 (1700) [ 355]40 [ 235 | 24 | 32 32 | 236 15x2
DS-VD 18-L 18 L 400 (1700) | 40| 235 (355 | 76 | 18 | M26x1,5 | 32 | 24 | 329 DS-VBDKO 22-L 22 L250(1100) [ 38,5|44 | 275 | 27 | 36 | 36 [ 327 20x2
DS-VD 22-L 22 L 250 (1100) | 44 | 275 [ 385 | 83 | 22 M30x2 | 36| 27 | 433 DS-VBDKO 28-L 28 L 250 (1100) | 41,5 [ 47| 305 | 36 | 41 41 | 524 26x2
DS-VD 28-L 28 L 250 (1100) | 47 | 30,5 | 41,5 | 91 28 M36x2 | 41| 36 | 558 DS-VBDKO 35-L 35 L 250 (1100) | 51,0 [ 56 | 34,5 | 41 50 50 | 688 32x2,5
DS-VD 35-L 35 L 250 (1100) | 56 | 34,5 [ 51,0 | 111 | 35 M45x2 | 50 [ 41 89,1 DS-VBDKO 42-L 42 L 250 (1100) | 56,0 [ 63 | 40,0 | 50 [ 60 [ 60 [1080| 38x2,5
DS-VD 42-L 42 L 250 (1100) | 63 | 40,0 | 56,0 | 123 | 42 M52x2 | 60| 50 | 132,8 DS-VBDKO 6-S 6 S800(3400) | 27,0 31] 160 | 14 | 17 17 | 62 4x1,5
DS-VD 6-S 6 S 800 (3400) | 31| 160 | 270 | 58 6 M 14x1,5 | 17 | 12 8,7 DS-VBDKO 8-S 8 S800(3400) | 27,5[32] 170 | 17 | 19 19 | 74 6x1,5
DS-VD 8-S 8 S800(3400) | 32| 17,0 | 275 | 61 8 M1ex15 | 19| 14 | 10,7 DS-VBDKO 10-S 10 S800(3400) | 30,034 175 | 19 | 22 | 22 | 113 7,5x1,5
DS-VD 10-S 10 S800(3400) | 34| 175 |300| 66 | 10 | M18x15 | 22 | 17 | 166 DS-VBDKO 12-S 12 S630(2700) [ 31,038 ] 215 22 | 24 [ 24 | 140 9x1,5
DS-VD 12-S 12 $630(2700) | 38| 21,5 | 31,0 | 71 12 | M20x1,5 | 24| 17 | 204 DS-VBDKO 14-S 14 S 630 (2700) | 350 [ 40| 220 | 19 | 27 | 27 | 193 10x2
DS-VD 14-S 14 $630(2700) |40 | 22,0 | 350 | 76 | 14 | M22x1,5 | 27 | 19 | 271 DS-VBDKO 16-S 16 S630(2700) | 365[43] 245 | 24 | 30 [ 30 | 258 12x2
DS-VD 16-S 16 $630(2700) |43 | 245 | 365 | 80 | 16 | M24x1,5 | 30 | 24 | 337 DS-VBDKO 20-S 20 S 400 (1700) | 44,5]| 48| 265 | 27 | 36 36 | 403 [ 16,3x24
DS-VD 20-S 20 S 400 (1700) | 48 | 26,5 | 44,5 93 20 M 30x2 36 27 54,2 DS-VBDKO 25-S 25 S 400 (1700) | 50,0 | 54 | 30,0 36 46 46 75,1 20,3x2,4
DS-VD 25-S 25 S 400 (1700) | 54 | 30,0 | 50,0 | 105 | 25 M36x2 | 46 | 36 | 1026 DS-VBDKO 30-S 30 S 400 (1700) | 550 | 62 | 355 | 41 50 50 | 964 | 253x2/4
DS-VD 30-S 30 S400(1700) | 62 | 355 | 550 [ 119 | 30 M42x2 | 50 | 41 | 1325 DS-VBDKO 38-S 38 S 400 (1700) | 630] 72| 410 | 50 | 60 60 | 1425 333x24
DS-VD 38-S 38 S 400 (1700) | 72 | 41,0 | 63,0 | 139 | 38 M52x2 | 60 | 50 | 195,0

*L2 = npuMepHas AvHa C 3aTAHYTOW rakou

*L = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW rarikon




Karanor

Apantepbl DKO

BFDKO PErYANPYEMOE KONEHO 45°

YnnotHutenbHoe KobUo 13 NBR
(Hampumep, NepbyHaH), Mo 3anpocy
BO3MOXHO M3rOTOB/IEHWNE YMJIOTHE-
H1A 13 FKM (Hanpwvmep, BUTOH).

YnnotHutenbHoe konbuo 13 NBR
(Hanpumep, NepbyHaH), No 3anpocy

VCDKO perynnpyembii TPOMHUK ANA
Tpyb OA4NHAKOBOIrO CeUeHMns

C KOHYCOM W YMJIOTHUTENIbHBIM KO/IbLLOM B cootBeTCcTBUM C DIN 3865.

BO3MOXHO W3roTOBJIEHUE YMIOTHE-
Hna n3 FKM (Hanpumep, BUTOH).

OnucaHue

BHeLluH.

Anam.

Howmep

n3aenus,

L2

L

S(A) S(B)

S3

Kr/ YnnoTtHu-

100

TeNAbHOEe

OnucaHve BHewH. Howmep YnnoTtHun-
aAvnam.  umsgenus, Te/libHOe
TPY6HbI cepwus KONbL,O
DS-BFDKO 6-L 6 L 500 26,0 | 24 9 14 17 14 4,3 4,5x1,5
DS-BFDKO 8-L 8 L 500 27527 12 | 14 | 17 | 17 | 57 6,5x1,5
DS-BFDKO 10-L 10 L 500 290 (27 12 19 19 19 73 8x1,5
DS-BFDKO 12-L 12 L 400 295128 14 19 22 22 10,0 10x1,5
DS-BFDKO 15-L 15 L 400 32532 17 | 22 | 27 | 27 | 168 12x2
DS-BFDKO 18-L 18 L 400 355133 | 17 27 32 32 24,1 15x2
DS-BFDKO 22-L 22 L 250 385135 19 30 36 36 33,0 20x2
DS-BFDKO 28-L 28 L 250 415140 23 | 36 | 41 | 41 | 493 26x2
DS-BFDKO 35-L 35 L 250 510148 | 27 50 50 50 | 69,0 32x2,5
DS-BFDKO 42-L 42 L 250 56,0 49| 26 50 60 60 [ 1081 38x2,5
DS-BFDKO 6-S 6 S 800 270 (24| 9 14 | 17 | 17 | 64 4,5x1,5
DS-BFDKO 8-S 8 S 800 27,5127 12 19 19 19 84 6,5x1,5
DS-BFDKO 10-S 10 S 800 30,0129 | 13 19 22 22 11,5 8x1,5
DS-BFDKO 12-S 12 S 630 31,0 33| 17 | 19 | 24 | 24 | 142 10x1,5
DS-BFDKO 16-S 16 S 630 365134 | 16 19 30 30 | 26,0 13x2
DS-BFDKO 20-S 20 S 400 445138 16 27 36 36 | 40,6 16,3x2,4
DS-BFDKO 25-S 25 S 400 500 (43| 19 36 46 46 74,7 20,3x2,4
DS-BFDKO 30-S 30 S 400 55050 | 24 50 50 50 | 957 25,3x2,4
DS-BFDKO 38-S 38 S 400 63,0] 52| 21 50 60 60 |[1429| 33,3x24

TPY6HI cepwms IWIT  KOJbLO
DS-VCDKO 6-L 6 L 500 (2200) [ 26,0 | 27 | 120 | 12 12 17 14 58 4x1,5
DS-VCDKO 8-L 8 L 500 (2200) | 27,5|29 | 140 | 14 | 12 | 17 | 17 | 79 6x1,5
DS-VCDKO 10-L 10 L 500 (2200) | 29,0 | 30| 15,0 | 17 14 19 19 10,1 7,5x1,5
DS-VCDKO 12-L 12 L 400 (1700) [ 29,532 17,0 [ 19 17 22 22 13,5 9x1,5
DS-VCDKO 15-L 15 L 400 (1700) | 32,5] 36 | 21,0 19 | 27 | 27 | 233 12x2
DS-VCDKO 18-L 18 L 400 (1700) | 35,5| 40| 23,5 24 32 32 33,2 15x2
DS-VCDKO 22-L 22 L 250 (1100) | 38,544 | 27,5 27 36 36 | 44,6 20x2
DS-VCDKO 28-L 28 L 250 (1100) | 41,5 | 47 | 30,5 36 | 41 41 | 70,2 26x2
DS-VCDKO 35-L 35 L 250 (1100) | 51,0 | 56 | 34,5 41 50 50 | 96,1 32x2,5
DS-VCDKO 42-L 42 L 250 (1100) | 56,0 | 63 | 40,0 50 60 60 | 146,1 38x2,5
DS-VCDKO 6-S 6 S 800 (3400) | 27,0 31 | 16,0 14 17 17 8,7 4x1,5
DS-VCDKO 8-S 8 S 800 (3400) | 27,5| 32 | 17,0 17 19 19 11,8 6x1,5
DS-VCDKO 10-S 10 S 800 (3400) | 30,0 34| 17,5 19 22 22 16,3 7,5x1,5
DS-VCDKO 12-S 12 S 630 (2700) | 31,0 [ 38| 21,5 22 | 24 | 24 | 206 9x1,5
DS-VCDKO 14-S 14 S 630 (2700) | 35,0 | 40 | 22,0 19 27 27 28,1 10x2
DS-VCDKO 16-S 16 S$630(2700) | 36,5 43| 24,5 24 30 30 37,3 12x2
DS-VCDKO 20-S 20 S 400 (1700) | 44,5 | 48 | 26,5 27 36 36 56,8 16,3x2,4
DS-VCDKO 25-S 25 S 400 (1700) | 50,0 | 54 | 30,0 36 46 46 (1079 203x24
DS-VCDKO 30-S 30 S 400 (1700) | 55,0 [ 62 | 35,5 41 50 50 11363 253x24
DS-VCDKO 38-S 38 S 400 (1700) | 63,0 | 72 | 41,0 50 60 60 |[2036| 33,3x24

*L = npumepHaa ANMHA C 3aTAHYTOW rarikon

39_




Karanor

Apantepbl DKO

VDDKO PErYAMPYEMbI TPOUHUK C HAPY K-
HOW PE3bBOU WTYLEPA - C TM/1b30U LUTYLUEPA

C KOHYCOM W YMNNOTHUTE/IbHbIM KOAbLIOM B cooTBeTcTBiM € DIN 3865.

YnnotHutenbHoe koabuo 13 NBR
(Hampumep, NepbyHaH), Mo 3anpocy
BO3MOXHO WM3roTOBJIEHME YMIOTHE-
H1A 13 FKM (Hanpumep, BUTOH).

VA $UNTUHT HanopHOU TPy6bI C WTYyLEPOM,

41_

[laHHble aeTanv NOCTaBAAOTCA FOTOBbIMW, HO HE COBPaHHbIMW NPeABapPUTENBHO.
Mocne HaBMHUMBAHMA BPYYHYHO NMIOTHO 3aTAHUTE
C MCMONIb30BaHMEM FAaeYHOTO KJIKOUa, 3aTEM OKOHYATEIbHO 3aTAHWUTE MOBOPOTOM

Ha 30°.

BSP napannensHas co WTyLepoMm.

OxkoHuaTenbHasa cbopka B COOTBET-
cteum ¢ DIN 3955.
YnnotHeHue B onpase 13 NBR (Hanpu-
Mep, nepbyHaH), MO 3anpocy BO3MOX-
HO M3rotosJieHne ynaotHeHna n3 FKM
(HanpwvMep, BUTOH).

OnucaHne BHewH. Howmep L2 | S(A) S(B) S1 YnnotHu-
AVaM.  u3aenus, TenbHoe
TpYy6HhI cepus KONbLO
DS-VDDKO 6-L 6 L 500 (2200) | 26,0 | 27 | 120 12 | 12 | 17| 14 | 53 | 58 4x1,5
DS-VDDKO 8-L 8 L 500 (2200) | 27,5 |29 | 140 14 12 17 | 17 56 7,9 6x1,5
DS-VDDKO 10-L 10 L 500 (2200) | 29,0 [ 30 | 15,0 17 14 191 19 59 |1 10,0 7,5x1,5
DS-VDDKO 12-L 12 L 400 (1700) | 29,5 |32 |170| 19 | 17 | 22| 22 | 62 | 13,4 91,5
DS-VDDKO 15-L 15 L 400 (1700) | 32,5 | 36 | 21,0 19 27 | 27 70 | 233 12x2
DS-VDDKO 18-L 18 L 400 (1700) | 355 | 40 | 23,5 24 32 | 32 76 | 33,2 15x2
DS-VDDKO 22-L 22 L 250 (1100) | 38,5 | 44 | 27,5 27 [ 36| 36 | 83 | 443 20x2
DS-VDDKO 28-L 28 L 250 (1100) | 41,5 | 47 | 30,5 36 | 41 41 91 70,2 26x2
DS-VDDKO 35-L 35 L 250 (1100) | 51,0 | 56 | 34,5 41 50 | 50 | 111 | 94,5 32x2,5
DS-VDDKO 42-L 42 L 250 (1100) | 56,0 | 63 | 40,0 50 60 | 60 | 123 | 146,3 38x2,5
DS-VDDKO 6-S 6 S 800 (3400) | 27,0 | 311 16,0 14 17 | 17 58 9,1 4x1,5
DS-VDDKO 8-S 8 S 800 (3400) | 27,5 |32 ]17,0 17 191 19 61 11,8 6x1,5
DS-VDDKO 10-S 10 S 800 (3400) | 30,0 | 34| 17,5 19 22 | 22 66 | 164 7,5x1,5
DS-VDDKO 12-S 12 S 630 (2700) | 31,0 | 38 | 21,5 22 24 | 24 71 20,7 9x1,5
DS-VDDKO 14-S 14 S 630 (2700) | 35,0 | 40| 22,0 19 27 | 27 76 | 28,1 10x2
DS-VDDKO 16-S 16 S 630 (2700) | 36,5 | 43| 24,5 24 30 | 30 80 | 382 12x2
DS-VDDKO 20-S 20 S400 (1700) | 44,5 | 48 | 26,5 27 36 | 36 93 | 58,3 16,3x2,4
DS-VDDKO 25-S 25 S 400 (1700) | 50,0 | 54 ] 30,0 36 | 46 | 46 | 105 | 107,8 20,3x2,4
DS-VDDKO 30-S 30 S 400 (1700) | 550 | 62 | 35,5 41 50 | 50 | 119 [ 138,0 25,3x2,4
DS-VDDKO 38-S 38 S400 (1700) | 63,0 | 721 41,0 50 | 60 | 60 | 139 |205,1 33,3x2,4

*L + L3 = npumMepHasa ANnHa C 3aTAHYTOW rainkom

OnwucaHue BHewuH. Homep I5
avam.  usgenus,
TPY6HhI cepwus
DS-VA 6-RL/WD 6 L 500 (2200) | 245 | 14 | 6 8 | 14 14| M12x1,5 G1/8"A 2,5
DS-VA 8-RL/WD 8 L 500 (2200) [ 2951 19| 8 12 | 17 | 19| M 14x1,5 G1/4" A 4,5
DS-VA 10-RL/WD 10 L 500 (2200) (2751 19 |1 10 | 12 [ 19 [ 19| M 16x1,5 G1/4" A 4,7
DS-VA 12-RL/WD 12 L400 (1700) | 340 22 | 12 | 12 | 22 | 22 | M 18x1,5 G3/8"A 6,3
DS-VA 15-RL/WD 15 L400 (1700) | 320 | 27 | 15 | 14 | 27 | 27 | M 22x1,5 G1/2" A 11,5
DS-VA 18-RL/WD 18 L400 (1700) | 31,5 27 | 18 | 14 | 32 | 27 | M 26x1,5 G1/2" A 12,9
DS-VA 22-RL/WD 22 L250(1100) | 325 32 | 22 | 16 | 36 | 32| M30x2 G3/4"A 17,6
DS-VA 28-RL/WD 28 L 250 (1100) | 350 | 40 | 28 | 18 | 41 | 41 M 36x2 G1"A 24,7
DS-VA 35-RL/WD 35 L 250 (1100) | 42,5 50 | 35 | 20 [ 50 | 50 M 45x2 G11/4"A | 40,7
DS-VA 42-RL/WD 42 L250 (1100) | 46,5 | 55 | 42 | 22 | 60 | 55| M 52x2 G11/2" A | 456
DS-VA 6-RS/WD 6 S800(3400) | 270 | 19 | 6 12 117 1 19| M 14x1,5 G1/4" A 50
DS-VA 8-RS/WD 8 S800(3400) | 295 19 | 8 12 [ 191 19| M 16x1,5 G1/4" A 55
DS-VA 10-RS/WD 10 S800(3400) | 320 | 22 | 10 | 12 [ 22 | 22 | M 18x1,5 G 3/8" A 82
DS-VA 12-RS/WD 12 S630(2700) | 340 | 22 | 12 | 12 | 24 | 22 | M 20x1,5 G3/8"A 9,5
DS-VA 12-S/R 1/2"/WD 12 S630(2700) | 335 | 27 | 12 | 14 | 24 | 27 | M 20x1,5 G1/2" A 11,8
DS-VA 14-RS/WD 14 S630(2700) | 365 | 27 | 14 | 14 | 27 | 27 | M 22x1,5 G1/2" A 14,8
DS-VA 16-RS/WD 16 S630(2700) | 370 | 27 | 16 | 14 | 30 | 27 | M 24x1,5 G1/2" A 15,4
DS-VA 16-S/R 3/4"/WD 16 S400(1700) | 390 | 32 | 16 | 16 [ 30 | 32 | M 24x1,5 G3/4"A 20,0
DS-VA 20-RS/WD 20 S400(1700) | 430 32| 20 | 16 [ 36 | 32 M 30x2 G3/4"A 25,3
DS-VA 25-RS/WD 25 S400 (1700) | 480 | 40 | 25 | 18 | 46 | 41 M 36x2 G1"A 46,5
DS-VA 30-RS/WD 30 S400(1700) | 51,0 | 50 | 30 | 20 [ 50 | 50 [ M 42x2 G11/4"A | 644
DS-VA 38-RS/WD 38 S 400 (1700) | 60,0 | 55 | 38 | 22 [ 60 | 55 M 52x2 G11/2"A | 889




Karanor

Apantepbl DKO

VA ®UTUHI HAMOPHOW TPYEbI CO LUTYLLEPOM,
METPUYECKNW

Iﬂ,aHHbIe AETaNN NOCTaBNAKOTCA NOTOBbIMW, HO HE CO6paHHbIMVI npeaBapuTesibHO.
[Tocne HaBMHYMBAHMA BPYUHYHO MJIOTHO 3aTAHNTE C NCMNOJIb3OBaHMEM Ta€4YHOIO
K/IK04Ya, 3aTEM OKOHYATE/IbHO 3aTAHMTE MOBOPOTOM Ha 30°.

BSP napannensHas co WryLepom.
OkoHuaTenbHas cbopka B COOTBET-
cteum ¢ DIN 3955.

YnnotHeHue B onpase 13 NBR (Hanpu-
Mep, nepbyHaH), Mo 3anpocy BO3MOX-
HO M3roToB/IeHWe yrnioTHeHWA 13 FKM
(HanpwvMep, BUTOH).

OnucaHune BHewwH. Homep I5
Avam.  um3genus,
TPY6HhI cepwus
DS-VA 6-ML/WD 6 L 500 (2200) [ 245|114 | 6 8 | 14114 M12x1,5 M 10x1 2,5
DS-VA 8-ML/WD 8 L 500 (2200) | 26,5 | 17 | 8 12 117 117 ) M14x1,5 | M 12x1,5 4,0
DS-VA 10-ML/WD 10 L5500 (2200) | 275 19 | 10 | 12 [ 19| 19| M16x1,5 | M 14x1,5 | 47
DS-VA 12-ML/WD 12 L400(1700) | 305 | 22 [ 12 | 12 | 22 [ 22| M18x1,5 | M 16x1,5 6,3
DS-VA 15-ML/WD 15 L 400 (1700) | 31,5 | 24 [ 15| 12 | 27 | 24| M22x1,5 | M 18x1,5 [ 95
DS-VA 18-ML/WD 18 L 400 (1700) | 31,5 | 27 | 18 | 14 [ 32 | 27| M26x1,5 | M22x1,5 | 12,9
DS-VA 22-ML/WD 22 L250(1100) | 325 32 | 22 | 16 | 36 | 32| M30x2 M 26x1,5 17,6
DS-VA 28-ML/WD 28 L 250 (1100) | 350 ] 40 | 28 | 18 | 41 | 41 M 36x2 M 33x2 24,7
DS-VA 35-ML/WD 35 L 250 (1100) | 42,5 | 50 | 35 | 20 [ 50 | 50 | M 45x2 M42x2 | 40,7
DS-VA 42-ML/WD 42 L 250 (1100) | 46,5 | 55 | 42 | 22 [ 60 | 55| M 52x2 M48x2 | 456
DS-VA 6-MS/WD 6 S$800(3400) | 270 | 17 | 6 12 | 17 | 17 | M 14x1,5 M 12x1,5 4,5
DS-VA 8-MS/WD 8 S$800(3400) | 295 (| 19 | 8 12 1 191 19| M16x1,5 M 14x1,5 55
DS-VA 10-MS/WD 10 S800(3400) | 320 22 | 10 | 12 | 22 | 22 | M 18x1,5 M 16x1,5 8,2
DS-VA 12-MS/WD 12 S630(2700) | 340 | 24 [ 12 | 12 | 24 | 24| M 20x1,5 M 18x1,5 10,5
DS-VA 14-MS/WD 14 S630(2700) [ 365 | 26 | 14 | 14 | 27 [ 27 | M22x1,5 | M20x1,5 | 14,8
DS-VA 16-MS/WD 16 S630(2700) | 370 27 | 16 | 14 | 30 | 27 | M 24x1,5 M 22x1,5 15,4
DS-VA 20-MS/WD 20 S400(1700) | 430 32 | 20 | 16 | 36 | 32| M 30x2 M 27x2 25,3
DS-VA 25-MS/WD 25 S 400 (1700) | 480 | 40 | 25 | 18 | 46 [ 41 [ M 36x2 M33x2 | 46,5
DS-VA 30-MS/WD 30 S 400 (1700) | 51,0 50 | 30 | 20 | 50 | 50 [ M 42x2 M 42x2 64,4
DS-VA 38-MS/WD 38 S400(1700) | 600 [ 55 | 38 | 22 | 60 | 55| M 52x2 M 48x2 88,9
DS-VA 30-RS/WD 30 S$400(1700) | 51,0 [ 50 [ 30 | 20 | 50 | 50 | M 42x2 G11/4"A | 644
DS-VA 38-RS/WD 38 S 400 (1700) | 600 [ 55 | 38 | 22 | 60 | 55| M 52x2 G11/2" A | 889

43_

VA puTHHr HanoEHoﬁ TEX6bI C WTyLlepom,

NPT

[laHHble AeTanu NOCTaBAAOTCA FOTOBbIMU, HO HE COBPaHHBbIMWN NPEABAPUTENBHO.
lNocne HaBUHUYMBaAHMA BPYYHYHO NJIOT-

HO 3aTAHWTE C NCNOJIb30BaHMEM raey-

HOrO KJIt0Y4a, 3aTeM OKOHYaTeNIbHO

3aTaHUTE NOBOPOTOM Ha 30°.
NPT (ANSI, ASME B1-20.1.1983).

OnucaHune  BHewH. Howmep I5
Anam.  mnspenus,
Tpy6bl cepus

DS-VA 6-L/NPT 6 L315(1260) [ 240 | 6 | 100 | 14 | 11 | M 12x1,5| 1/8" NPT 2,6 2,5
DS-VA 8-L/NPT 8 L315(1260) | 275 | 8 |150| 17 | 14 | M 14x1,5 | 1/4" NPT 4,1 4,0
DS-VA 10-L/NPT 10 L315(1260) [ 25,5 | 10 | 150 | 19 | 14 | M 16x1,5 | 1/4" NPT 4,8 4,7
DS-VA 12-L/NPT 12 L315(1260) | 31,5 | 12 [ 150 22 | 19 [ M 18x1,5 [ 3/8" NPT 6,5 6,3
DS-VA 15-L/NPT 15 L315(1260) [ 29,0 | 15 |1 20,0 | 27 | 22 | M 22x1,5 | 1/2" NPT 11,0 9,5
DS-VA 18-L/NPT 18 L315(1260) | 285 | 18 | 200 | 32 | 22 | M 26x1,5 | 1/2" NPT 13,5 12,9
DS-VA 22-L/NPT 22 L 160 (640) | 29,5 | 22 [20,0| 36 | 27 | M30x2 | 3/4" NPT 19,0 17,6
DS-VA 28-L/NPT 28 L 160 (640) | 32,0 | 28 | 250 41 | 36 [ M 36x2 1" NPT 27,4 24,7
DS-VA 35-L/NPT 35 L 160 (640) | 395 | 35 | 255 50 | 46 | M45x2 | 11/4" NPT 40,5 40,7
DS-VA 42-L/NPT 42 L 160 (640) | 43,5 | 42 |26,0] 60 [ 50 | M52x2 | 11/2" NPT | 57,5 45,6
DS-VA 6-S/NPT 6 S$630(2520) [ 250 | 6 | 150 17 | 14 | M 14x1,5| 1/4" NPT 50 4,5
DS-VA 8-S/NPT 8 S$630(2520) 275 8 |150] 19 | 14 | M16x1,5| 1/4" NPT 55 55
DS-VA 10-S/NPT 10 S630(2520) [ 29,5 | 10 (150 22 [ 19 | M 18x1,5 | 3/8" NPT 8,0 8,2
DS-VA 12-S/NPT 12 S$630(2520) | 31,5 12 | 150] 24 | 19 | M 20x1,5 | 3/8" NPT 10,0 10,5
DS-VA 14-S/NPT 14 S$630(2520) [ 335 | 14 |20,0| 27 | 22 | M 22x1,5 | 1/2" NPT 14,9 14,8
DS-VA 16-S/NPT 16 S630(2520) | 340 | 16 (20,0 30 | 22 | M 24x1,5 | 1/2" NPT 16,4 15,4
DS-VA 20-S/NPT 20 S 400 (1600) | 40,0 | 20 | 20,0| 36 | 27 | M 30x2 | 3/4" NPT 25,0 25,3
DS-VA 25-S/NPT 25 S 400 (1600) | 450 | 25 | 250 46 | 36 | M 36x2 1" NPT 47,0 46,5
DS-VA 30-S/NPT 30 S 400 (1600) | 48,0 | 30 | 255| 50 | 46 | M42x2 | 11/4" NPT 61,9 64,4
DS-VA 38-S/NPT 38 S 400 (1600) | 56,5 | 38 | 26,0 60 [ 50 | M52x2 [ 11/2" NPT 88,9 88,9
DS-VA 30-RS/WD 30 S$400 (1700) [ 51,0 | 50 | 30 | 20 | 50 50 M42x2 |G 11/4"A| 64,4
DS-VA 38-RS/WD 38 S 400 (1700) | 60,0 | 55 | 38 | 22 | 60 55 M52x2 |G 11/2"A| 889




Karanor
Apantepsbi DKO

VADKO AAANTEP HAMOPHOW TPYEbI

CO WTYLUEPOM, BSP

[apannencHas pe3bba BSP.
C KOHYCOM U YMNOTHNTENBHBIM KOJb-
Lom B coorBeTcTBMm ¢ DIN 3865.

YnnotHeHwve B onpase n3 NBR (Ha-

npumep, nepbyHaH), No 3anpocy

BO3MOXHO M3rotoBJieHNE YrNJ1I0THE-

H1A 13 FKM (Hanpumep, BUTOH).

OnucaHue

BHeLuH.
Anam.

Howmep

n3gennd,

YnnotHu-
Te/bHOEe

45_

VA agantep HarmopHou Tex6bl CO LITyLlepom,

MeTpUnyecKmnm

MeTtpnueckas napannensHas.
C KOHYCOM W YMNNOTHUTE/IbHbIM KOJb-
Lom B coorBetctBMm ¢ DIN 3865.

YnnotHeHwne B onpase n3 NBR (Ha-

npumep, nepbyHaH), No 3anpocy

BO3MOXHO U3rOTOBJIEHME YTIOTHE-
Hna n3 FKM (Hanpumep, BUTOH).

OnucaHue

BHeluH.
Anam.

Howmep
nspenus,

YnnotHu-
Te/bHOEe

Tpy6bI

cepus

KO/bL,O

Tpy6bI

cepvs

KONbL,O

VADKO 6-ML/WD 6 L 500 (2200) (24,5 8 | 14 | M 10x1 6 (M12x15( 14 [ 17| 23 4x1,5
VADKO 8-ML/WD 8 L 500 (2200) [ 26,512 | 17 [ M12x1,5 | 8 [M14x1,5| 17 | 17 | 3,8 6 x1,5
VADKO 10-ML/WD 10 L 500 (2200) [ 27,512 | 19 [ M14x1,5 | 10 [M 16x1,5| 19 [ 19 | 48 7,5x1,5
VADKO 12-ML/WD 12 L400(1700) 30512 | 22 [ M16x1,5 | 12 [M18x1,5| 22 | 22 | 6,7 9 x1,5
VADKO 15-ML/WD 15 L400 (1700) | 31512 | 24 | M18x1,5 | 15 |M22x1,5| 24 | 27 | 10,1 12x2
VADKO 18-ML/WD 18 L 400 (1700) | 31,514 | 27 | M22x1,5 [ 18 [M 26x1,5| 27 | 32 | 13,8 15x2
VADKO 22-ML/WD 22 L 250 (1100) | 32516 | 32 | M26x1,5 | 22 | M30x2 | 32 | 36 | 199 20x2
VADKO 28-ML/WD 28 L 250 (1100) | 35018 | 40 | M33x2 | 28 | M36x2 | 41 | 41 | 358 26x2
VADKO 35-ML/WD 35 L 250 (1100) |42,5(20 | 50 | M42x2 | 35 | M45x2 [ 50 | 50 | 45,0 32x2,5
VADKO 42-ML/WD 42 L 250 (1100) | 46,522 | 55| M48x2 |42 | M52x2 [ 55| 60 | 70,8 38x2,5
VADKO 6-MS/WD 6 S$800(3400) 270 12|17 | M12x1,5| 6 |M14x1,5| 17 | 17 | 4,0 4x1,5
VADKO 8-MS/WD 8 S800(3400) | 295] 12| 19| M14x1,5| 8 |M16x1,5]| 19| 19 | 51 6x1,5
VADKO 10-MS/WD 10 S 800 (3400) | 320 12|22 | M16x1,5 | 10 |[M18x15] 22| 22 | 7,1 7,5x1,5
VADKO 12-MS/WD 12 S630(2700) [340] 12| 24 | M18x1,5 | 12 |[M20x1,5| 24 | 24 | 89 9x1,5
VADKO 14-MS/WD 14 S630(2700) | 36,5]| 14| 26 | M 20x1,5 | 14 | M 22x1,5] 27 | 27 | 12,1 10x2
VADKO 16-MS/WD 16 S630(2700) | 370 14| 27 | M22x1,5 | 16 | M 24x1,5| 27 | 30 | 14,8 12x2
VADKO 20-MS/WD 20 S400(1700) |43,0] 16| 32| M27x2 | 20 | M30x2 | 32 | 36 | 223 16,3x2,4
VADKO 25-MS/WD 25 S 400 (1700) |48,0] 18| 40 | M33x2 | 25| M36x2 | 41 | 46 | 40,0 20,3x2,4
VADKO 30-MS/WD 30 S 400 (1700) | 51,0120 50 | M42x2 | 30 | M42x2 | 50 | 50 | 58,3 25,3x2,4
VADKO 38-MS/WD 38 S400(1700) | 60,022 | 55| M48x2 | 38 | M52x2 | 55| 60 | 78,2 33,3x2,4
VADKO 30-RS/WD 30 S 400 (1700) | 51,0] 20| 50 | G11/4"A| 30 | M42x2 | 50 | 50 | 58,2 25,3x2,4
VADKO 38-RS/WD 38 S400(1700) | 60,022 | 55| G11/2"A| 38 | M52x2 | 55| 60 | 78,6 33,3x2,4

VADKO 6-RL/WD 6 L500(2200) | 245 | 8 | 14| G1/8"A | 6 [M12x1,5| 14| 17 | 24 4x1,5
VADKO 8-RL/WD 8 L 500(2200) | 295 (12| 19| G1/4"A | 8 [M14x15| 19| 17 | 44 6x1,5
VADKO 10-RL/WD 10 L 500 (2200) | 27,5 [ 12| 19| G1/4"A | 10 [ M16x1,5[ 19| 19 | 47 7,5x1,5
VADKO 12-RL/ 12 L400 (1700) | 275 | 12|19 | G1/4"A | 12 | M1815 19| 22 | 68 9x1,5
R1/4"/WD
VADKO 12-RL/WD 12 L400 (1700) | 340 | 12|22 | G3/8"A | 12 |M18x15|22| 22| 69 9x1,5
VADKO 15-RL/WD 15 L400 (1700) | 320 | 14|27 | G1/2"A | 15 | M22x1,5| 27 | 27 | 12,1 12x2
VADKO 18-RL/WD 18 L400 (1700) | 31,5 | 14|27 | G1/2"A | 18 | M26x1,5 |27 | 32 | 134 15x2
VADKO 22-RL/WD 22 L250(1100) | 325 | 16| 32 | G3/4"A | 22 M30x2 | 32| 36 | 19,6 20x2
VADKO 28-RL/WD 28 L250(1100) | 350 | 18140 | G1"A 28 | M36x2 |41 | 41 ] 360 26x2
VADKO 35-RL/WD 35 L 250 (1100) | 42,5 |1 20| 50 |G 11/4" A| 35 M 45x2 | 50 | 50 | 45,5 32x2,5
VADKO 42-RL/WD 42 L 250 (1100) | 46,5 | 22 | 55 |G 11/2" A| 42 M52x2 | 55| 60 | 66,2 38x2,5
VADKO 6-RS/WD 6 S$800(3400) | 270 |12 19| G1/4"A | 6 | M14x1,5]| 19| 17 | 45 4x1,5
VADKO 8-RS/WD 8 S800(3400) | 295 |12 19| G1/4"A | 8 | M1ex1,5]| 19| 19| 50 6x1,5
VADKO 10-RS/WD 10 S800(3400) [ 320 (12| 22| G3/8"A| 10 [M18x15]| 22| 22 | 74 7,5x1,5
VADKO 12-RS/WD 12 S630(2700) [ 340 (12|22 | G3/8"A | 12 [ M20x1,5]| 22| 24 | 8.2 9x1,5
VADKO 12-S/ 12 S630(2700) [ 345 (14| 27| G1/2"A | 12 | M20x1,5] 27 | 24 | 153 9x1,5
R1/2"/WD
VADKO 14-RS/WD 14 S630(2700) | 365 (14| 27 | G1/2"A | 14 [ M22x1,5| 27 | 27 | 12,6 10x2
VADKO 16-RS/WD 16 S630(2700) | 370 (14| 27 | G1/2"A | 16 | M24x1,5| 27 | 30 | 14,6 12x2
VADKO 20-RS/WD 20 S400 (1700) | 43,0 [ 16| 32| G3/4"A | 20 M30x2 |32 36 | 221 16,3x2,4
VADKO 25-RS/WD 25 S400(1700) [ 480 [ 18 40| G1"A 25 M 36x2 | 41| 46 | 40,2 20,3x2,4
VADKO 30-RS/WD 30 S 400 (1700) [ 51,0 [ 20| 50 [G11/4"A| 30 | M42x2 | 50 | 50 | 58,2 25,3x2,4
VADKO 38-RS/WD 38 S 400 (1700) | 60,0 [ 22| 55 G 11/2"A| 38 | M52x2 | 55| 60 | 78,6 33,3x2,4




Karanor
Apantepbl DKO

VADKO AAANTEP HAMOPHOW TPYEbI

EDKO npAMoe coeiHeHne, KOHMYeckoe

C KOHYCOM Ha 060MX KOHLIaX 1 ynaoT-
HUTEIbHBIM KObLLOM B COOTBETCTBNM
c DIN 3865.

co wTyuerpoM, NPT

NPT (ANSI, ASME B1-20.1.1983).
C KOHYCOM U YNNOTHUTENbHBIM KOJb-
Lom B coorBeTcTBMm ¢ DIN 3865.

YaepxvBatoLee 1 yrnaoTHUTENbHOE
konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepby-
HaH), MO 3anpPOoCy BO3MOXHO MN3roTOB-

OnucaHue BHewH. Howmep YNnoTHu- NeHVe YyrnjioTHEHNSA U3 FKM (Hanpm-
AvaM.  uv3genus, TeNbHOe Mep, BUTOH)
Tpy6bl  cepus KONbLLO ' '
VADKO 6-L/NPT 6 L315(1260) | 205 | 100 | 1/8'NPT | 6 |[M12x1,5| 11 [ 17| 23 41,5
VADKO 8-L/NPT 8 L315(1260) | 225 | 150 | 1/4'NPT | 8 [M1ax15 | 14 | 17 | 41 6x1,5 = - v ——
VADKO 10-L/NPT 10 | L315(1260) | 23,0 | 150 | 1/4'NPT | 10 [M16x15]| 14| 19| 44 | 75x15 el el bz DLt oMep ynnothu-
VADKO 12-L/NPT | 12 | L315(1260) | 24,7 | 153 | 3/8'NPT | 12 | M 18x15 | 19 | 22 | 69 91,5 T'q”a6“:'l ”iﬂe’:;"' T;;n":os
VADKO 15-L/NPT | 15 | L315(1260) | 295 | 20,0 | 1/2'NPT | 15 [ M22x15 [ 22 | 27 | 12,7 2x2 oL p : 5002200) YIETTERE =
- 1 T X !
VADKO 18-L/NPT | 18 | L315(1260) | 29,0 | 20,0 | 1/2'NPT | 18 | M 26x15 | 24 | 32 | 14,2 15x2 Y - 500 0200, 1330 360 137 o
- 1 1 X I
VADKO 22-L/NPT | 22 L 160 (640) | 32,0 | 200 | 3/4"NPT | 22 | M30x2 | 27 | 36 | 20,0 20x2 oo o Trs00 0200 (350 370 19 T 7505
- 1 1 1 X 1
VADKO 28-L/NPT | 28 L 160 (640) | 36,0 | 250 | 1"NPT | 28 | M36x2 | 36 | 41 | 30,6 26x2 TCRE o TTa0 700 3501370 1 o
- ] 1 X !
VADKO 35-L/NPT | 35 L 160 (640) | 40,0 | 25,5 | 1/4"NPT | 35 | M45x2 | 46 | 50 | 48,6 | 32x2,5
EDKO 15-L 15 | L400 (1700) | 38,0 40,0 | 27 12x2
VADKO 42-L/NPT | 42 L 160 (640) | 42,5 | 260 | 11/2'NPT| 42 | M52x2 | 50 | 60 | 66,2 | 38x2,5 eI o Tra00 00 (395 05 15 =
_ ) , X
VADKO 6-S/NPT 6 $630(2520) | 225 | 150 | 1/4'NPT | 6 | M14x15 | 14 | 17 | 42 4x1,5 oL > To50 aroo Taao 70 3¢ s
_ : , X
VADKO 8-S/NPT 8 S 630 (2520) | 230 | 150 | 1/4'NPT | 8 | M 16x15| 14| 19 | 47 6x1.5 TCETE 2250100 Tago a0 T4 o
_ ) , X
VADKO 10-S/NPT | 10 | S630(2520) | 252 | 153 | 3/8"NPT | 10 | M18x1,5 | 19| 22 | 7.5 | 7.5x1,5 YRETE 3 T250 100 T520 580 T50 | 3205
- U 1 X !
VADKO 12-S/NPT | 12 | S630(2520) | 26,7 | 153 | 3/8"NPT | 12 | M20x15| 19 | 24 | 81 9x1,5 oL Tl i00 [220 590 Teo | 3802
- 1 ] X !
VADKO 14-S/NPT | 14 | S 630 (2520) | 30,5 | 20,0 | 1/2"°NPT | 14 | M 22x15 | 22 | 27 | 13,1 10x2 Y - <500 G200 3601 300 T 17 o
- 1 1 X !
VADKO 16-S/NPT | 16 | S630(2520) | 31,0 | 200 | 1/2'NPT | 16 | M 24x1,5 | 22 | 30 | 145 12x2 e - <300 6200 3601 300 T 75 —
- 1 1 X U
VADKO 20-S/NPT | 20 | 5400 (1600) | 34,0 | 200 | 3/4'NPT | 20 | M30x2 | 27 [ 36 | 221 | 16,3x24
EDKO 10-S 10 | S800(3400) [40,0[ 430 22| 75x15
VADKO 25-S/NPT | 25 | S400 (1600) | 385 | 250 | 1°NPT | 25 | M36x2 | 36 | 46 | 422 | 203x2.4
EDKO 12-S 12 | 5630 (2700) |41,0]| 440 | 24 9x1,5
VADKO 30-S/NPT | 30 | S400 (1600) | 45,0 | 25,5 | 11/4"NPT| 30 | M42x2 | 46 | 50 | 62,8 | 253x2,4
EDKO 14-S 14 | 56302700 [440] 480 | 27 10x2
VADKO 38-S/NPT | 38 | 5400 (1600) | 47,5 | 26,0 | 11/2'NPT| 38 | M52x2 | 50 [ 60 | 770 | 333x2.4
EDKO 16-S 16 | S630(2700) | 45,0 50,0 | 30 12x2
VADKO 30-RS/WD| 30 | S400(1700) | 51,0 | 20 |G11/4"A| 30 | M42x2 |50 | 50 | 582 | 253x2,4
EDKO 20-S 20 | S400(1700) | 540( 600 | 36 | 16,3x2,4
VADKO 38-RS/WD| 38 | S400(1700) | 600 | 22 |[G11/2"A| 38 | M52x2 | 55| 60 | 786 | 333x24
EDKO 25-S 25 | s400(1700) [59,0| 66,0 | 46 | 203x2,4
EDKO 30-S 30 | S400(1700) |63,0] 730 | 50 | 253x2,4
EDKO 38-S 38 | S400(1700) | 68,0 830 | 60 | 333x24
VADKO 30-RS/WD | 30 | S400(1700) | 51,0| 20 | 50 | 253x2.4
VADKO 38-RS/WD | 38 | S400(1700) |600| 22 | 60 | 333x24




Karanor
Apantepbl DKO

OnucaHue Tpyba Tpyba L (2 S2 YnnotHu- YNNOTHM-
v D1 D2 MM) Te/ibHOe Te/ibHOe
VADKO AAANTEP HAMOPHOW TPYbGbI Konblo 1 | Koblyo 2
EDKOR 15L/16S 400 15L 16S 39,0 27 1 30 12x2 12x2
CO LIJTyL'lEPOM' N PT EDKOR 15L/18L 400 15L 18L 38,0 27 | 32 12x2 15x2
C KOHyCOM Ha O6OV|X KOHUaXx n yﬂﬂOTHVlTeﬂbelM KOJIbLLOM B COOTBETCTBUU EDKOR 15L/20S 400 15L 20S 44,0 27 | 36 12x2 16,3x2,4
c DIN 3865. EDKOR 15L/22L | 250 | 15L | 22L | 420 |27 |36 12x2 20x2
YI‘IﬂOTHl/lTeﬂbHoe KOflbLlIO n3 NBR (Ha‘ EDKOR 15L/25S 400 15L 25S 50,0 27 | 46 12x2 20,3x2,4
anMep/ I'lep6yHaH), 1o 3a|_|pocy BO3- EDKOR 16S/18L 400 16S 18L 41,0 30 | 32 12x2 15x2
EDKOR 16S/20S 400 16S 20S 47,0 30 | 36 12x2 16,3x2,4
MOXHO M3roToBNeHNE yl_lﬂOTHeHl/lFl 3 EDKOR 16S/22L 250 16S 22L 44,0 30 | 36 12x2 20x2
FKM (HaanMep' BMTOH)' EDKOR 16S/25S 400 16S 25S 48,0 30 | 46 12x2 20,3x2,4
OnucaHune PB Ttpyba tpy6ba L (+2 YnnotHn-  YnaotHu- EDKOR 18L/20S | 400 [ 18L 20S 460 |32 )36 15x2 16,3x2,4
D1 D2 MM) Te/lbHOe  TeJsibHOe EDKOR 18L/22L | 250 | 18L 22L 410 |321]36 15x2 20x2
Kosbuo 1 KkosibLo 2 EDKOR 18L/255 | 400 | 18L | 255 | 470 |32 |46| 152 20,3x2.4
EDKORG6L/6S | 500 | 6L 65 320 14117 s 4x1,5 EDKOR 18L/28L | 250 | 18L | 28L | 470 | 32 | 41 15%2 26x2
EDKORGL/BL | 500 | 6L 8L | 340 |1 ]17] s 6x1,5 EDKOR 18L/305 | 400 | 18L | 305 | 520 |32|50| 152 25 3x2.4
EDKORG6L/8S | 500 | 6L 85 370 14119 415 6x1,5 EDKOR 205/22L | 250 | 205 | 22L | 460 | 36 | 36| 16,3x24 20x2
EDKOR6L/IOL | 500 | 6L | TOL | 340 |14]19] s 7,5x1,5 EDKOR 205/255 | 400 | 205 | 255 | 550 |36 | 46| 163x24 | 20,3x2.4
EDKOR6L/T0S | 500 | 6L 105 | 350 [14)22] 41 7,5x1,5 EDKOR 205/28L | 250 | 20S | 28L | 500 |36 |41| 163x24 26x2
EDKOR8L/8S | 500 | 8L 8 | 370 [17)19] 6&» 6x1,5 EDKOR 205/30S | 400 | 20S | 305 | 600 |36 |50| 163x24 | 253x2.4
EDKOR8L/IOL | 500 | 8 | TOL | 340 | 17]19) 615 7,5x1,5 EDKOR 22L/255 | 250 | 22L | 255 | 470 |36 |46| 20x2 20,3x2,4
EDKOR8L/T0S | 500 | 8L 105 | 30 j17]22 ox1,5 7,5x1,5 EDKOR 22L/28L | 250 | 22L | 28L | 410 | 36 | 41 20x2 26x2
EDKOR8L/ToL | 500 | 8L | 1oL | 340 |17]22] 64» 1,5 EDKOR 22L/30S | 250 | 22L | 305 | 490 |36 50| 20x2 25 3x2.4
EDKOR8L/125 | 500 | 8L | 125 | 350 [17]24] 61> 1,5 EDKOR 22L/350 | 250 | 22L | 35L | 480 |36]50| 20x2 32x2.5
EDKORT0S/TOL ] 500 | 105 | TOL | 370 |22 ]19] 7515 7,5x1,5 EDKOR 22L/38S | 250 | 22L | 385 | 51,0 [36|60| 20x2 33,3x2,4
EDKORTOL/TeL | 500 ) 0L | feb | 360 |19 j22| 755 9x1,5 EDKOR 255/28L | 250 | 255 | 28L | 48,0 |46 41| 203x24 26x2
EDKOR T0L/T25 | 500 | TOL | 125 | 370 |19 )24] 7515 9x1,5 EDKOR 255/30S | 400 | 255 | 30S | 57,0 |46 |50| 203x24 | 253x24
EDKOR105/T2L ] 400 | 105 | ToL | 360 |22]22] 7.5¢1.5 9x1,5 EDKOR 255/35L | 250 | 255 | 35L | 62,0 |46 |50 | 203x24 | 32x2,5
EDKOR105/125 | 630 | 105 | 125 | 370 |22 )24] 755 91,5 EDKOR 255/38S | 400 | 255 | 385 | 950 |46|60| 203x24 | 333x24
EDKOR T0L/145 | 500 | TOL | 145 | 390 |19 )27] 751> 10x2 EDKOR 28L/30S | 250 | 28L | 30S | 50,0 |41|50| 26x2 253x2,4
EDKORTOL/TSL | 400 ) 0L | 15 ] 340 |19 )27] 755 12x2 EDKOR 28L/35L | 250 | 28L | 35L | 51,0 |41|50| 26x2 32x2,5
EDKORTOL/16S ] 500 | TOL | 165 | 390 |19]30] 7515 12x2 EDKOR 28L/38S | 250 | 28L | 385 | 50,0 | 41|60| 26x2 33,3x2,4
EDKOR 125/12L | 400 | TS | 12L | 400 |24]22] 95 9x1,5 EDKOR 28L/42L | 250 | 28L | 42L | 50,0 |41|60| 26x2 38x2,5
EDKOR T2L/145 | 400 | ToL | 145 | 380 |22]27]) 95 10x2 EDKOR 30S/35L | 250 | 30S | 35L | 58,0 |50 50| 253x24 | 32x2,5
EDKOR 125/145 | 630 | 125 | 145 | 380 |24 ]127) 95 10x2 EDKOR 305/38S | 400 | 30S | 385 | 57,0 | 50| 60| 253x24 | 333x24
EDKORT2L/ASL | 400 ) 12L | 15t | 360 j22)27) 95 12x2 EDKOR 30S/42L | 250 | 30S | 42L | 58,0 |50|60| 253x24 | 38x25
EDKOR 125/15L | 400 ] 125 | 15L | 350 |24]27] 9x15 12x2 EDKOR 35L/38S | 250 | 35L | 385 | 57,0 |50 |60| 32x25 | 33,3x24
EDKOR 12L/16S | 400 | 12L | 16S | 380 [22/30| 9x1.5 12x2 EDKOR 35L/42L | 250 | 35L | 42L | 590 | 5060 32x2,5 38x2,5
EDKOR 125/165 | 630 | 125 | 16S | 380 [24/30| 9x15 12x2 EDKOR 38S/42L | 250 | 385 | 42L | 62,0 | 60| 60| 333x24 | 38x25
EDKOR 12L/18L | 400 | 12L | 18L | 360 |22|32| 9x1,5 15%2
EDKOR 12L/20S | 400 | 12L | 20s | 44,0 |22[36] 9x15 16,3x2,4
EDKOR 145/16S | 630 | 14S | 16S | 420 |27]30| 10x2 12x2

49_




BE PEFT'YTMPYEMOE KOJIEHYATOE COEAWHEHWE

Karanor
Apantepsbi DKO

C KOHTPTAMKOW, METPUYECKOE

MeTpnueckas napannensHas.
1ISO 6149 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOJIbLOM.
YnnotHutenbHoe koabuo 13 NBR (Ha-

npumep, nepbyHaH), Mo 3anpocy BO3-
MO>XHO W3roTOBJIEHWNE YMIOTHEHNA N3

FKM (Hanpumep, BUTOH).

51_

BE perynupyemoe koneHuyatoe coeanHeHune
¢ koHTprankoun, UNF/UN

UNF / UN napannensHasa ¢ ynaoTHW-
TeNbHbIM KONbLLOM.
YnnotHutenbHoe konblo 13 NBR (Ha-
npumep, nepbyHaH), No 3anNpocy BO3-
MOXHO W3roTOBJIEHME YMIOTHEHNA N3
FKM (Hanpumep, BUTOH).

OnucaHune BHewH. Cepua S4 G Ma* Ynnor- «kr/
Anam. PN Hm Hutenb- 100
TpyOblI Hoe T
KONbL,O
BE 4-MLL/O 4 LL250 (12 [ 11 10|21 (1151198 133| 7.1 M 8x1 6,1x1,6 2,5
BE 4-MLL/ 4 LL251 | 14 11 [10(21|11,5]198|153| 7,1 | M 10x1 8,1x1,6 29
M10x1/0
BE 6-MLL/O 6 LL252 | 14 111 (12 (22| 95 1198|153 7.1 | M 10x1 8,1x1,6 2,8
BE 6-MLL/ 6 LL253 [ 17 [ 14 |12 ]125(125(23,2(186] 96 | M 12x1,5 9,3x2,2 4,9
M12x1.5/0
DS-BE 6-ML/O 6 L 315 14 1141141291140 200 (150 70 | M 10x1 15 8,1x1,6 6,6
DS-BE 8-ML/O 8 L 315 17 114117 1311160220180 10,0 |M12x1,5| 25 9,3x2,2 6,6
DS-BE 10-ML/O 10 L 315 19 [19(19132]17,0(250(200] 10,0 | M 14x1,5( 35 11,3x2,2 87
DS-BE 12-ML/O 12 L315 | 22 (19122134190 26,0]230(| 100 |M16x1,5( 40 13,3x2,2 9,5
DS-BE 15-ML/O 15 L315 |24 22|27 |36(21,0(30,0]250] 11,0 M 18x1,5| 45 153x2,2 | 224
DS-BE 18-ML/O 18 L 315 27 | 27 | 32 140 (24,0 33,0280 120 | M 22x1,5| 60 19,3x2,2 | 284
DS-BE 22-ML/O 22 L160 | 32 (30|36 |44280(350]330]|140| M27x2 | 100 | 23,6x29 | 534
DS-BE 28-ML/O 28 L160 | 41 (36|41 147131,0(380]410]140| M33x2 | 160 | 29,6x29 | 60,7
DS-BE 35-ML/O 35 L 160 50 150]50(59]1380]480]|510[140( M42x2 | 210 | 38,6x29 | 844
DS-BE 42-ML/O 42 L160 [ 55|50 |60 |61[380]|490]560[160| M48x2 | 260 | 44,6x29 | 92,8
DS-BE 6-MS/O 6 S400 |17 |14 (17 (30]150]220(180] 10,0 | M 12x1,5]| 35 9,3x2,2 7.2
DS-BE 8-MS/O 8 S 400 19 [19(19132]17,0(260(20,0] 10,0 | M 14x1,5( 45 11,3x2,2 8.8
DS-BE 10-MS/O 10 S400 | 22 |119(22(34]180]270(23,0]11,0|M 16x1,5| 55 13,3x2,2 9,7
DS-BE 12-MS/O 12 S400 | 24 122 (24 (38]220]31,0[250(120|M18x1,5| 70 153x2,2 | 22,7
DS-BE 16-MS/O 16 S400 (27 | 27 | 30|43 (250350280140 |M22x1,5| 100 19,3x2,2 | 28,6
DS-BE 20-MS/O 20 S400 | 32 130|36(49(280)390(330]|160| M27x2 | 170 | 23,6x29 | 553
DS-BE 25-MS/O 25 S315 | 41136 |46 |541300[440(410(160) M33x2 | 310 | 296x29 | 72,2
DS-BE 30-MS/O 30 S250 | 50 (50 |50 162|360 (510(510]170| M42x2 | 330 | 386x29 | 93,2
DS-BE 38-MS/O 38 S200 | 55|50 |60 |65(340]540(|560]| 190 | M48x2 | 420 | 44,6x2,9 (1042

OnucaHne BHewH. Cepma S4 S S3 Ma* Ynnor- «kr/
Anam. PN Hutenb- 100
Tpy6hbI Hoe wT
KOJIbLLO
DS-BE 6 L 315 14114 (14129 14 19 16,5 10 | 7/16-20UNF- | 19 | 8,92x1,83 | 6,5
6-L/7/16- 2A
20UNF
DS-BE 8 L 315 14 114 (17131 16 19 16,5 10 | 7/16-20UNF- | 19 8,92x1,83 7,0
8-L/7/16- 2A
20UNF
DS-BE 10 L 315 17 |19 (1932 17 24 1202 11 | 9/16-18UNF-| 40 |11,89x1,98( 9,0
10-L/9/16- 2A
18UNF
DS-BE 12 L 315 17 119 (22134 19 25 (20,2 11 [ 9/16-18UNF-| 40 |11,89x1,98| 11,0
12-L/9/16- 2A
18UNF
DS-BE 12 L 315 22 (19122134 19 25 [257] 13 3/4-16UNF- 60 |16,36x2,21| 194
12-L/3/4- 2A
T6UNF
DS-BE 15 L 315 22 122|127 |36 21 28 | 257| 13 | 3/4-16UNF- 60 | 16,36x2,21| 18,5
15-L/3/4- 2A
T6UNF
DS-BE 15 L 315 27 | 22 127136 21 28 293 15 | 7/8-14UNF- 80 |[19,18x2,46 | 18,8
15-L/7/8- 2A
T4UNF
DS-BE 18 L 315 27 | 27 132140 24 32 [293] 15 7/8-14UNF- 80 |[19,18x2,46 | 284
18-L/7/8- 2A
T4UNF
DS-BE 18-L/1 18 L 315 3213013240 24 32 |36,7| 17 1 110 | 23,47x2,95| 31,8
1/16-12UN 1/16-12UN-
2A
DS-BE 22-L/1 22 L 160 32130136144 28 35 (36,7 17 1 110 [ 23,47x2,95( 53,5
1/16-12UN 1/16-12UN-
2A
DS-BE 28-L/1 28 L 160 41 136 |41 |47 31 42 440 17 1 160 [29,74x2,95| 45,2
5/16-12UN 5/16-12UN-

2A




Karanor

Apantepbl DKO

53_

BE perynmpyemoe KoseH4aToe coenHeHmne

c KOHTprankoun, BSP RR

Onucanne BHewH. Cepus Ma* Ynnor- kr/
Anam. PN Hutenb- 100
Tpy6bi Hoe wT
KONbLO
DS-BE 35-L/1 35 L 160 50 | 50 | 50 | 59| 38 46 |550( 17 | 15/8-12UN- | 300 37,46x3 84,4
5/8-12UN 2A
DS-BE 42-L/1 42 L 160 55 150|60]|61]| 38 47 62,3 17 | 17/8-12UN- | 340 43,69x3 92,8
7/8-12UN 2A
DS-BE 6 S 400 14 (14 (17 1 30| 15 20 | 16,5 11 | 7/16-20UNF- | 21 8,92x1,83 6,5
6-S/7/16- 2A
20UNF
DS-BE 8 S 400 17 1191932 17 25 1202 12 | 9/16-18UNF-| 50 |11,89x1,98| 8,5
8-S/9/16- 2A
18UNF
DS-BE 10 S 400 17 119122 (34| 18 26 1202 12 | 9/16-18UNF-| 50 |11,89x1,98 | 9,0
10-S/9/16- 2A
18UNF
DS-BE 12 S 400 22 | 22124138 22 30 | 257| 14 3/4-16UNF- 80 |16,36x2,21| 21,3
12-S/3/4- 2A
T6UNF
DS-BE 16 S 400 27 | 27 1 30 | 43| 25 34 [293] 16 7/8-1T4UNF- 140 | 19,18x2,46 | 28,6
16-S/7/8- 2A
T4UNF
DS-BE 20-S/1 20 S 400 32 1303649 28 37 [36,7] 19 1 190 | 23,47x2,95| 55,5
1/16-12UN 1/16-12UN-
2A
DS-BE 25-S/1 25 S 400 32 136|146 |54 30 50 136,7| 19 1 190 | 23,47x2,95| 69,4
1/16-12UN 1/16-12UN-
2A
DS-BE 30-S/1| 30 s250 |50 |50|50([62| 36 | 50 [550[ 19 | 15/8-12UN- | 350 | 37,46x3 | 93,2
5/8-12UN 2A
DS-BE 38-S/1 38 S 250 5515060 (|65| 34 51 1623 19 | 17/8-12UN- | 430 43,69x3 104,2
7/8-12UN 2A
DS-BE 38- 38 S 200 55 |50 (60 |65]|340] 54,0560 19,0 M 48x2 420 44,6x2,9 | 104,2
MS/0

BSP mapannenbHaa 4na Manon Uam wn-
POKOM OMOPHOM MOBEPXHOCTU.
YaepxnBaroLee 1 yrnjoTHUTENbHOE
konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),

MO 3anpocy BO3MOXHO M3roToBJIEHNE
yrnaoTHeHnn 13 FKM (Hanpumep, BUTOH).

BHewH. Cepna S4 S S3 L Ynnot-
i ELY PN HUTeNb-
Tpy6bli Hoe
KONbLO
BE 4-RLL/ 4 LL250 | 14 [ 11|10} 21| 11,3 | 205 | 15 [ 55 G 10 8x1,88 KAM 30
OA 1/8"A R1/3
BE 6-RLL/ 6 LL250 | 14 [ 11 (12|21 11,3205 | 15 [ 55 G 10 8x1,88 KAM 3,2
OA 1/8"A R1/8
DS-BE 6 L315 | 14 (1414129 140 | 205 | 15 | 55 G 25 8x1,88 KAM 6,6
6-RL/OA 1/8"A R1/8
DS-BE 8 L315 [ 19|14 |17 31| 160 | 255 | 20 | 7,0 G 50 | 10,77x2,62 | KAM 6,6
8-RL/OA 1/4"A R1/4
DS-BE 10- 10 L315 (1911911932 170|270 ] 20 | 7,0 G 50 | 10,77x2,62 | KAM 11,9
RL/OA 1/4"A R1/4
DS-BE 12- 12 L250 | 22 (19 (22|34 190|300 | 23 | 7,0 G 80 |13,94x2,62 | KAM 13,8
RL/OA 3/8"A R3/8
DS-BE 15- 15 L250 [ 27 222736 210 | 325 | 28 | 105 G 105 17x3 KAM 28,3
RL/OA 1/2'A R1/2
DS-BE 18- 18 L250 [ 27 |27 3240 240 | 385 | 28 | 105 G 105 17x3 KAM 34,4
RL/OA 1/2"A R1/2
DS-BE 22- 22 L160 | 36 [ 30 (36|44 280 | 385 | 33 [ 105 G 220 | 23,6x29 KAM 449
RL/OA 3/4"A R3/4
DS-BE 28- 28 L160 [ 41 |36 4147 310 | 465 | 41 | 125 | G1"'A | 370 | 29,74x3,53 [ KAM R1 | 65,7
RL/OA
DS-BE 35- 35 L160 [ 50 | 50 [ 50 [ 59| 380 | 525 | 51 | 125 G 500 | 37,69x3,53 KAM 111,3
RL/OA 11/4"A R11/4
DS-BE 42- 42 L160 [ 55|50 60|61 380|545 ]| 56 | 125 G 600 | 44,04x3,53 KAM 119,7
RL/OA 11/2"A R11/2
DS-BE 6 S315 | 19|14 117130 ] 150 | 250 | 20 | 7,0 G 50 | 10,77x2,62 | KAM 6,9
6-RS/OA 1/4"A R1/4
DS-BE 8 $315 | 19119119132 170 | 270 | 20 | 7,0 G 50 | 10,77x2,62 | KAM 12,0
8-RS/OA 1/4"A R1/4
DS-BE 10- 10 S250 [ 2211912234 180|300 23 | 70 G 80 |13,94x2,62| KAM 13,8
RS/OA 3/8"A R3/8




Karanor
Apantepbl DKO

55_

BE perynmpyemoe KosneH4yaToe coenHeHme

Onu- BHewH. Cepus Ma* YnnotHu- Onop- C KOHTpraI/IKOI/I, MeTpmquKoe’ RR
caHue Aunam. PN TeNlbHoe Hoe
TPY6HhI KONbLO  KOJIb- o
e MeTpunueckas napannenbHas 418 Manon
Manoe WA LNPOKON OMOPHON MOBEPXHOCTM.
DS-BE 12 S250(22122(24138|220(300(23 | 7,0 G 80 [13,94x2,62| KAM 20,6 y,ﬂ,Gp)KMBaFOLLI'eel/lyI'IJ'IOTHl/lTeJ'IbHoe
12- 3/8"A R3/8 kobLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),
RS/0A MO 3anpocy BO3MOXHO N3roTOB/IEHME
DS-BE 16 S250 (27 127(30]43]1250(385( 28 |10,5 G 105 17x3 KAM | 34,6 MNOTHEHMS U3 FKM (Hanpum BUTOH)
16- 1/2"A R1/2 ynnorHe 3 anpviMep, BITOH).
RS/OA
DS-BE 20 S250 (1361303649280 (385 33 (10,5 G 220 | 23,6x2,9 KAM | 46,8 Onuca- BHewH. Cepna S4 S S3 L G Ma* Ynnort-
20- 3/4"A R3/4 Hune il ELY PN Hm Hutenb-
RS/OA TPY6bI Hoe
DS-BE| 25 |S250 |41 |36|46|54|300(465|41 [125| G 1°A | 370 [29,74x3,53 | KAM | 77,2 KOO
25- RT
RS/OA DS-BE 6 L315 | 14 |14 |14|29] 14 | 215 15 [ 55 [ m1ox1 | 18 | s&x1.88 | kam | 66
DS-BE| 30 |S160|50|50[50[62]360([51,5[51[125] G |500]37,69x3,53| KAM [106,9 6-ML/OA MI0xT
30- 11/4°A R11/4 DS-BE 8 L315 |17 |14 |17 [31| 16 [ 235 ] 18 | 85 [M12x15| 35 | 93x22 | KAM | 66
RS/OA 8-ML/OA M12x1,5
DS-BE10- | 10 L315 |19 |19 ] 1932 17 [265] 20 | 85 [M14x15| 55 | 113x22 | kAM | 87
DS-BE| 38 |S160|55]|50]|60]|65]|340|575]56|125| G |600|44,04x353| KAM | 131,1 MIL/OA M14x1.5
38- 11/2°A R11/2 DS-BE12-| 12 | L315 |22 [19[22[34] 19 [275[ 23 | 85 [Miex15| 80 | 133x22 | kam | 95
RS/OA ML/OA M16x1,5
DS-BE15- | 15 L315 |24 |22 |27 (36 21 [ 320 [ 25 | 90 |[M18x1,5| 105 [1554x2,62| KaM | 22,4
ML/OA M18x1,5
DS-BE 18- | 18 L250 |27 |27 3240 24 [ 355 [ 28 | 95 |[M22x1,5| 125 | 19233 | kaM | 284
ML/OA M22x1,5
DS-BE22- | 22 L160 | 32 |30 |36 44| 28 | 375 33 [ 11,5 | M27x2 | 220 | 2347x2,95 | kAM | 53,4
ML/OA M27x2
DS-BE28- | 28 L160 | 41 |36 |41 47| 31 405 [ 41 [11,5] M33x2 | 370 | 292x3 | kAM | 609
ML/OA M33x2
DS-BE35- | 35 L160 |50 |50 |50 59| 38 | 505 [ 51 | 11,5 | mM4a2x2 | 500 [37,69x353| KaM | 84,4
ML/OA M42x2
DS-BE42- | 42 L160 | 55|50 | 60|61 38 | 51,5 56 | 135 | M4a8x2 | 600 | 43693 | KAM | 92,4
ML/OA M48x2
DS-BE 6 $315 | 17 |14 [17[30] 15 [ 235 [ 18 | 85 [M12x1,5] 35 | 93x22 | kam | 7,2
6-MS/OA M12x1,5
DS-BE 8 s315 |19 [19]19[32] 17 [ 275 [ 20 | 85 [M14x1,5] 55 | 113x22 | kam | 88
8-MS/OA M14x1,5
DS-BE10- | 10 s315 |22 [ 192234 18 [285 [ 23 | 95 [mi6x1,5] 80 | 133x22 | kaM | 97
MS/OA M16x1,5
DS-BE12-| 12 $315 | 24 |22 |24 [ 38| 22 [ 330 25 [ 10,0 [M18x1,5] 105 | 1554x2.62 | kam | 22,7
MS/OA M18x1,5
DS-BE16-| 16 s250 | 27 |27 30|43 25 [ 375 [ 28 [ 11,5 [M22x1,5] 125 | 1923 | kam | 286
MS/OA M22x1,5




Karanor
Apantepbl DKO

57_

BE peryinpyemMoe KoJieH4aToe coejuHeHNE

o Ao d Ao d
Brewn. Cepus i G Ma* Ynnor- Onop- 45° c KOHTprankou, meTpuyeckoe
Anam. PN HM Hutenb-  Hoe
Tpy6bi Hoe KOJb- MeTpuyeckaa napannenpHas.
Koielio Lo 1ISO 6149 ¢ ynaoTHUTENbHBIM KOJIbLIOM.
S YnnotHutenoHoe konbuo 13 NBR (Ha-
DS-BE20- [ 20 s250 [32|30(36[49| 28 | 415 [ 33 [135] M27x2 | 220 [2347x295| KkAM | 553
MS/OA M27x2 npumep, NnepbyHaH), No 3anpocy BO3-
DS-BE 25- 25 S160 |41 |36 |46 (54| 30 | 46,5 | 41 | 13,5 M33x2 | 370 29,2x3 KAM 72,2 MOXHO M3roToBJIEHUNE YNJOTHEHNA U3
MS/OA M33x2
>0 2 FKM (Hanpumep, BUTOH).
DS-BE30- | 30 s160 [50 [50[50[62] 36 | 535 51 [145] M42x2 | 500 [37.69x3,53 | KkaM | 93,2
MS/OA M42x2
DS-BE38- | 38 s160 |55 |50|60 |65 34 [ 565 [ 56 [165] Mdsx2 | 600 | 43693 | Kam | 1042
MS/OA M48x2

Onuca- BHewH. Cepus i G Ma* Ynnor-  «kr/
Hune Anam. PN Hm Huteno- 100
Tpy6bI Hoe wT
KONbL,O
DS-BFE 6 L315 (14 |14 | 14 | 24 9 191 15 | 7 | M10x1 15 8,1x1,6 9,3
6-ML/O
DS-BFE 8 L315 |17 |14 (17 27| 12 [19 18 [ 10 [M12x1,5| 25 9,3x2,2 10,3
8-ML/O
DS-BFE 10 L315 |19 |19 (1927 | 12 |24 20 [ 10 [ M14x1,5| 35 11,3x2,2 17,5
10-ML/O
DS-BFE 12 L315 (22 1192228 14 |24 | 23 | 10 [M16x1,5| 40 13,3x2,2 19,1
12-ML/O
DS-BFE 15 L315 | 24 |22 |27 32| 17 |24 25 | 11 [M18x1,5| 45 15,3x2,2 33,1
15-ML/O
DS-BFE 18 L315 | 27 |27 (3233 17 |30 28 [ 12 |M22x1,5| 60 19,3x2,2 42,3
18-ML/O
DS-BFE 22 L160 (3213036 (35] 19 [33| 33 | 14| M27x2 | 100 23,6x2,9 73,7
22-ML/O
DS-BFE 28 L160 | 41 |36 |41 40| 23 |35 41 [ 14| M33x2 | 160 29,6x2,9 77,7
28-ML/O
DS-BFE 35 L160 | 50 | 50 [ 50 [ 48 | 27 |37 51 [ 14| M42x2 | 210 38,6x29 | 126,0
35-ML/O
DS-BFE 42 L160 [ 55|50 |60 (49 26 |37 56 |16 M48x2 | 260 | 44,6x29 | 1428
42-ML/O
DS-BFE 6 S400 [ 17 |14 | 17| 24 9 18] 18 [ 10 | M12x1,5| 35 9,3x2,2 10,6
6-MS/0
DS-BFE 8 S400 | 19 |19 11927 12 |21] 20 | 10 | M14x1,5| 45 11,3x2,2 17,7
8-MS/0
DS-BFE 10 S400 | 22 (19122129 13 [21] 23 | 11| M16ex15] 55 13,3x2,2 19,5
10-MS/O




Karanor
Apantepbl DKO

59_

Onuca- BHewH. Cepusa G Ma* Ynnort- Kr/
Hune Anam. PN Hm Hutenb- 100
Tpy6bI Hoe wT
KONbLLO

DS-BFE 12 S400 | 24 | 22|24 |33 | 17 [22] 25 (12| M18x1,5| 70 15,3x2,2 31,3
12-MS/0

DS-BFE 16 S400 | 27 | 2713034 ]| 16 [29] 28 | 14 | M22x1,5] 100 19,3x2,2 42,7
16-MS/0O

DS-BFE 20 S400 [ 32 (30]136138) 16 |31] 33 |16 M27x2 | 170 23,6x2,9 77,5
20-MS/0

DS-BFE 25 S250 | 411364643 ] 19 [33] 41 [16| M33x2 | 310 29,6x2,9 | 100,7
25-MS/0

DS-BFE 30 S200 | 50 |50 |5050] 24 ([35) 51 [17 | M42x2 | 330 38,6x2,9 | 143,6
30-MS/0

DS-BFE 38 S200 | 55 |50|60]|52]| 21 35| 56 |19 | M48x2 | 420 | 44,6x2,9 | 165,6
38-MS/0

BFE peryanpyemoe kosieH4aTOe coejMHeHne
45° ¢ koHTpramkou, UNF/UN

UNF / UN napannenbHas

C YMNOTHUTENbHbBIM KOJIbLLOM.
YnnotHutenbHoe kobuo 13 NBR (Ha-
NpumMep, NnepbyHaH), MO 3anNpocy BO3-
MOXHO W3roTOB/IEHME YMIOTHEHNA U3
FKM (Hanpumep, BUTOH).

Ma* Ynnort- Kr/

BHewH. Cepus

Avam. PN Hm Hutens- 100
Tpy6blI Hoe T
KONbL,0
DS-BFE 6 L315 | 14 [ 14114124 9 |19]1165] 10 | 7/16-20UNF- | 19 8,92x1,83 57
6-L/7/16- 2A
20UNF
DS-BFE 8 L315 | 14 [ 14 117 127|112 119]16,5] 10 | 7/16-20UNF- | 19 8,92x1,83 6,2
8-L/7/16- 2A
20UNF
DS-BFE 10 L315 | 17 [ 19119127 | 12 1241202 11| 9/16-18UNF-| 40 | 11,89x1,98 | 10,5
10-L/9/16- 2A
T8UNF
DS-BFE 12 L315 | 17 | 19122128 | 14 1241202 11| 9/16-18UNF-| 40 | 11,89%1,98 | 10,1
12-L/9/16- 2A
T8UNF
DS-BFE 12 L315 | 22 19122128 | 14 |24 257 13| 3/4-1T6UNF- 60 | 16,36x2,21 | 14,7
12-L/3/4- 2A
T6UNF
DS-BFE 15 L315 | 22 | 2227132 | 17 | 241257 13| 3/4-T6UNF- 60 | 16,36x2,21 | 20,3
15-L/3/4- 2A
T6UNF
DS-BFE 15 L315 | 27 [ 2227132 | 17 | 241293 | 15| 7/8-14UNF- 80 | 19,18x2,46 | 18,0
15-L/7/8- 2A
T4UNF
DS-BFE 18 L315 | 27 | 27132133 17 1301293 15| 7/8-14UNF- 80 | 19,18x2,46 | 26,4
18-L/7/8- 2A
T4UNF
DS-BFE 18 L160 | 32 303233 17 |30]|36,7]| 17 1 110 | 23,47x295 | 36,4
18-L/1 1/6- 1/16-12UN-
12UN 2A




Karanor

61_

Apantepbl DKO

OnucaHue BHewH. Cepus YnnotHm-

Anam.
TPY6hI

4\

TenbHOe
KONbLLO

Kr/
100
wT

BFE perynmpyemoe KoJsieH4aToe coeuHeHme
45° ¢ koHTpramkou, BSP RR

DS-BFE 22-L/1 22 L160 | 32 |30 (36|35 19|33 36,7 | 17| 11/16-12UN- | 110 | 23,47x2,95 38,8
1/6-12UN 2A
DS-BFE 28-L/1 28 L160 | 41 | 36 (4113923 |35( 440 | 17| 15/16-12UN- | 160 | 29,74x2,95 50,0
5/16-12UN 2A
DS-BFE 35-L/1 35 L160 | 50 | 50 | 50 | 48 | 27 | 37 | 55,0 | 17| 15/8-12UN-2A | 300 37,46x3 73,1
5/8-12UN
DS-BFE 42-L/1 42 L16 55150604926 |37 623 |17 | 17/8-12UN-2A | 340 43,69x3 81,5
7/8-12UN
DS-BFE 6 S400 [ 141417 (24 9 | 18| 165 [ 11| 7/16-20UNF-2A | 21 8,92x1,83 6,5
6-S/7/16-
20UNF
DS-BFE 8 S400 | 17 |19 19|27 |12 |21 ] 202 [ 12]9/16-18UNF-2A | 50 11,89x1,98 10,6
8-5/9/16-
18UNF
DS-BFE 10 S400 (17 | 192229 13|21 | 20,2 | 12 [ 9/16-18UNF-2A | 50 11,89x1,98 11,5
10-5/9/16-
18UNF
DS-BFE 12 S400 (22 | 22|24 (33|17 |22 257 | 14| 3/4-16UNF-2A | 80 16,36x2,21 17,1
12-S/3/4-
16UNF
DS-BFE 16 S400 | 27 | 27 (30|34 ] 16 | 29| 293 [ 16| 7/8-14UNF-2A | 140 19,18x2,46 26,6
16-S/7/8-
T4UNF
DS-BFE 20-5/1 20 S400 [ 3230|3638 16 (31| 367 (19| 11/16-12UN- | 190 | 23,47x295 | 40,7
1/16-12UN 2A
DS-BFE 25-5/1 25 S400 [ 3236|4643 |19 (33| 367 (19| 11/16-12UN- | 190 | 23,47x2,95 55,8
1/16-12UN 2A
DS-BFE 30-S/1 30 S250 [ 50 [ 50 [ 50 | 50 | 24 [ 35| 550 | 19| 15/8-12UN-2A | 350 37,46x3 81,9
5/8-12UN
DS-BFE 38-5/1 38 S250 [ 55|50 |60(52]21 (35| 623 |19 17/8-12UN-2A | 430 43,69x3 92,9
7/8-12UN

BSP napannenbHaa 4nsa Manon Uam Lwn-
POKOW OMOPHOW MOBEPXHOCTU.
YaepxnsatroLee 1 ynjaoTHUTENbHOE
konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),

MO 3anpocy BO3MOXHO M3roToB/ieHME
yrniotHeHna n3 FKM (Hanpwrmep, BUTOH).

Onuca- BHewH. Cepwusa i G Ma* Ynnor- Onop- «kr/
Hue Anawm. PN Hm Hutenb- Hoe 100
Tpy6bli Hoe KOMb-  WT
KONbL,0 Lo
mManoe
DS-BFE 6 L315 | 14| 4 | 1424 9 | 245 | 15 [ 55 G 25 8x1,88 KAM 9,3
6-RL/OA 1/8"A R1/8
DS-BFE 8 L315 |19 |14 |17 (27112 ] 21,0 | 20 | 7,0 G 50 |10,77x2,62 KAM 10,3
8-RL/OA 1/4"A R1/4
DS-BFE 10 L315 | 19119119 (2712 | 250 | 20 | 7,0 G 50 |10,77x2,62 KAM 171
10-RL/OA 1/4"A R1/4
DS-BFE 12 L250 | 22 |19 |22 (2814|270 ] 23 [ 7,0 G 80 | 13,94x2,62 KAM 20,6
12-RL/OA 3/8"A R3/8
DS-BFE 15 L250 | 27 | 22|27 (32|17 | 27,5 | 28 | 10,5 G 105 17x3 KAM 31,3
15-RL/OA 1/2"A R1/2
DS-BFE 18 L250 | 27 | 271323317 | 335 | 28 | 10,5 G 105 17x3 KAM 42,8
18-RL/OA 1/2"A R1/2
DS-BFE 22 L160 | 36 130363519 365 | 33 |[105 G 220 | 23,6x2,9 KAM 71,9
22-RL/OA 3/4"A R3/4
DS-BFE 28 L160 | 41 |36 141 (4023|395 | 41 [125] G1"A | 370 | 29,74x3,53 | KAMR1 | 81,2
28-RL/OA
DS-BFE 35 L160 | 50 | 50 | 50 (48 | 27 | 40,5 | 51 | 12,5 G 500 | 37,69x3,53 KAM 126,0
35-RL/0A 11/4"A R11/4
DS-BFE 42 L160 | 55 |1 50|60 (49| 26| 40,5 | 56 | 12,5 G 600 | 44,04x3,53 KAM 142,8
42-RL/OA 11/2"A R11/2
DS-BFE 6 S315 |19 (14 (17124 9 | 210 | 20 | 7,0 G 50 |10,77x2,62 KAM 10,9
6-RS/0A 1/4"A R1/4
DS-BFE 8 S315 |19 (191927 12] 250 | 20 | 7,0 G 50 | 10,77x2,62 KAM 15,3
8-RS/0A 1/4"A R1/4
DS-BFE 10 S250 |22 (192212913270 23 |70 G 80 | 13,94x2,62 KAM 19,1
10-RS/0OA 3/8"A R3/8




Karanor
Apantepbl DKO

63_

BE peryinpyemMoe KoJieH4aToe coeJuHeHNe

o Ao d Ao d
BHewH. Cepwus i YnnotHn- Onop- 45 C KOHTpFaI/IKOI/I, MeTqueCKoe, RR
Anawm. PN TeNbHoe Hoe
Tpy6ei ROUERON IO R MeTpurueckas napannensHaa 414 Maaou
Lo o o
Manoe NN LLUMPOKOU OMOPHOW MOBEPXHOCTH.
DS-BFE 12 s250 |22 ]22]24[33[17]270| 23| 70 | G3/8'a| 80 | 1394x262 | kam | 238 YaepxuBatoLLee 1 ynaoTHUTeNbHOE
12-RS/OA R3/8 konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),
DS-BFE 16 s250 |27 |27]|30[34|16]335| 28 | 105|G1/2"A | 105 17x3 KAM | 432
16-RS/OA R1/2 MO 3anpocy BO3MOXHO MU3rOTOBJ/IEHME
DS-BFE 20 s250 [ 36 [30]36[38]16] 36533 [105[c3aa] 220 236x29 KAM | 757 ynnotHeHnsa 13 FKM (Hanpumep, BATOH).
20-RS/OA R3/4
DS-BFE 25 $250 |41 |36|46|43|19]395 | 41 |125| G1"A | 370 | 29,74x3,53 | KAMR1 [ 104,2
25-RS/OA
DS-BFE 30 S160 |50 [ 50 | 50 [ 50 [ 24 | 405 | 51 | 125 G 500 | 37,69x3,53 | KAM [ 1436
30-RS/OA 11/4"A R11/4
DS-BFE 38 S160 | 55|50 |60[52[21] 405 | 56 |125 G 600 | 44,04x353 | KAM | 165,6
38-RS/0A 11/2"A R11/2 Onuca- BHewH. Cepwusa i Ynnot- Onop-
Hue Avam. PN HUTeNb-  Hoe
Tpy6bl Hoe KONb-
KOJ1bLLO uo
Majioe
DS-BFE 6 L315 | 14 [14 (14|24 9 [ 205 | 15 [ 55 | M10x1 | 18 | 8x1,88 KAM 5,7
6-ML/OA M10x1
DS-BFE 8 L315 |17 [14 (17|27 | 12| 205 | 18 [ 85 | M12x1,5| 35 | 93x22 KAM | 6,2
8-ML/OA M12x1,5
DS-BFE 10 L315 |19 [19 (19|27 12| 255 | 20 [ 85 [ M14x1,5| 55 | 113x22 [ KAM | 104
10-ML/OA M14x1,5
DS-BFE 12 L315 |22 [19 22|28 14| 255 | 23 [ 85 [ M16x1,5| 80 | 133x22 [ KAM | 14,0
12-ML/OA M16x1,5
DS-BFE 15 L315 |24 [22 (273217 [ 260 | 25 [ 90 | M18x1,5 | 105 | 1554x2,62 [ KAM | 19,8
15-ML/OA M18x1,5
DS-BFE 18 L250 |27 [27 323317 [ 325 28 [ 95 [ M22x1,5| 125 | 19,2x3 KAM | 26,0
18-ML/OA M22x1,5
DS-BFE 22 L160 |32 30363519355 33 [11,5| M27x2 | 220 | 2347x2,95 | KAM | 382
22-ML/OA M27x2
DS-BFE 28 L160 | 41 [36 41|40 23| 375 | 41 [11,5| M33x2 | 370 | 29,2x3 KAM | 40,6
28-ML/OA M33x2
DS-BFE 35 L160 | 50 [50 [ 50 [48 |27 [ 39,5 | 51 [11,5| M42x2 | 500 |37,69x3,53 [ KAM | 72,9
35-ML/OA M42x2
DS-BFE 42 L160 | 55|50 [60 49|26 | 395 56 [135| M48x2 | 600 | 43693 | KAM | 813
42-ML/OA M48x2
DS-BFE 6 $315 [ 17 |14 |17 |24 9 | 195 | 18 | 85 | M12x1,5| 35 [ 9,3x2,2 KAM | 64
6-MS/OA M12x1,5
DS-BFE 8 $315 [ 19| 19|19 |27 |12 225 | 20 | 85 | M14x15| 55 [ 11,3x22 | KAM [ 105
8-MS/OA M14x1,5
DS-BFE 10 $315 [22 | 192229 (13| 225 | 23 | 95 | M16x15| 80 | 133x22 | KAM | 114
10-MS/OA M16x1,5




Karanor
Apantepbl DKO

65_

CE perynnpyembin TDOMHMK C KOHTPrankow,

BHewH. Cepwus i G Ma* Ynnor- MeTqueCKV"‘;l
i EIVR PN Hm Hutenb-
TPY6HbI Hoe
KONbLLO MeTpuueckas napannensHas.
ISO 6149 ¢ ynnoTHUTENIbHBIM KOJbLIOM.
DS-BFE 12 s315 |24 | 22|24 (3317 ] 240 | 25 [ 100 M18x1,5 | 105 [ 1554x2,62 [ kAM | 14,9 YnnoTHUTENbHOE KObLO 13 NBR (Ha-
12-MS/OA M18x1,5 6 )
DS-BFE 16 S250 | 27 |27 |130|34 16| 315 | 28 | 11,5 M22x1,5 | 125 19,2x3 KAM 22,2 NPYMEP, NepOyHaH), Mo 3anpocy BO3
16-MS/OA M22x1,5 MOXHO M3roToOBJIEHNE YTJIOTHEHWA N3
DS-BFE 20 s250 | 3230363816335 33 [135] M27x2 | 220 [23.47x2,95 [ kam | 40,1 FKM (Hanpumep, BUTOH).
20-MS/OA M27x2
DS-BFE 25 S160 | 41 (36|46 43|19 355 | 41 [135| M33x2 | 370 29,2x3 KAM 52,1
25-MS/0OA M33x2
DS-BFE 30 S160 | 50 [ 50 | 50 | 50|24 | 375 ]| 51 | 145| M42x2 | 500 | 37,69x3,53 KAM 81,7
30-MS/OA M42x2
DS-BFE 38 S160 | 55|50160|52)21|375]| 56 |165] M48x2 | 600 | 43,69x3 KAM 92,7
38-MS/OA M48x2 Onuca- BHewH. Cepus i Ma* Ynnor-  «kr/
Hue iV ELVR PN Hm Hutenb- 100
Tpy6bl Hoe wT
KO/IbLIO
DS-CE 6 L315 (14 114 |14 (29 ) 14|20 15 | 7 M 10x1 15 8,1x1,6 9,3
6-ML/O
DS-CE 8 L315 |17 |14 (17131 16 (22| 18 [ 10 M 12x1,5 25 9,3x2,2 10,3
8-ML/O
DS-CE 10- 10 L315 [ 19 (191932 | 17 | 25| 20 | 10 M 14x1,5 35 11,3x2,2 17,5
ML/O
DS-CE 12- 12 L315 | 22|19 1223419 (|26] 23 |10 M 16x1,5 40 13,3x2,2 19,1
ML/O
DS-CE 15- 15 L315 [ 24 (222713621 30| 25 |11 M 18x1,5 45 15,3x2,2 33,1
ML/O
DS-CE 18- 18 L315 [ 27 [ 2732140 | 24 | 33| 28 | 12 M 22x1,5 60 19,3x2,2 42,3
ML/O
DS-CE 22- 22 L160 | 32130364428 (35]| 33 |14 M 27x2 100 23,6x2,9 73,7
ML/O
DS-CE 28- 28 L160 | 41 (3641147 31|38 41 |14 M 33x2 160 29,6x2,9 77,7
ML/O
DS-CE 35- 35 L160 [ 50 [ 50 [ 50 | 59| 38 |48 | 51 | 14 M 42x2 210 38,6x2,9 | 126,0
ML/O
DS-CE 42- 42 L160 [ 55 (50 [ 60| 61| 38 [49| 56 |16 M 48x2 260 | 44,6x29 | 1428
ML/O
DS-CE 6 S400 [ 17 |14 11713015122 18 |10 M 12x1,5 35 9,3x2,2 10,6
6-MS/O
DS-CE 8 S400 [ 191911913217 |26 20 |10 M 14x1,5 45 11,3x2,2 17,7
8-MS/0
DS-CE 10- 10 S400 | 22 (192213418 |27 23 | 11 M 16x1,5 55 13,3x2,2 19,5
MS/O




Karanor
Apantepsbi DKO

67_

CE peryampyembin TPOMHUK C KOHTPramkowm,
UNF/UN

Ma* Ynnort- Kr/
Hutenb- 100

HOe T

Onuca-
Hue

BHewH. Cepwus
Anam. PN

TPY6HI

UNF / UN napannenbHas

KONbLO
DS-CE 12- 12 5400 | 24 [ 22243822 |31 25 [12] m1sxi5 | 70 | 153x22 | 31,3 C YNNOTHNTENIbHBIM KOJIbLIOM.
MS/O YnnotHutenbHoe koabuo 13 NBR (Ha-
DS-CE 16- 16 s400 | 27 |27 304325 [35] 28 [14a| M22x15 | 100 | 193x22 | 427 npvMep, nepbyHaH), Mo 3anpocy BO3-
MS/O ) )
DS-CE20- | 20 S400 |32 |30 36|49 28 39| 33 | 16| M27x2 | 170 | 23.6x29 | 775 MOXHO N3roToB/IEHNE YNIOTHEHNA N3
MS/O FKM (Hanpumep, BUTOH).
DS-CE 25- 25 $315 | 4136465430 44| 41 [16] M33x2 | 310 [ 296x29 | 1007
MS/O
DS-CE 30- 30 5250 |50 |50(50[62]36 5151 [17] Ma2x2 | 330 | 386x29 | 1436
MS/O
DS-CE 38- 38 5200 | 55|50 60[65] 345456 |19 Masxe | 420 | 446x29 | 1656
MS/O

Onuca-
Hue

BHewH. Cepwusa
Anawm. PN

TPY6hI

Ma*
Hwm

Ynnort-
HUTeNb-
Hoe
KOJIbLLO

Kr/
100
wT

DS-CE 6 L315 | 14 (14 (141 29| 14 | 19]16,5]| 10 | 7/16-20UNF- [ 19 | 8,92x1,83 9.1
6-L/7/16- 2A

20UNF

DS-CE 8 L315 | 14 (14 (17| 31| 16 | 19]116,5]| 10 | 7/16-20UNF- [ 19 | 8,92x1,83 | 10,1
8-L/7/16- 2A

20UNF

DS-CE 10 L315 | 17 (19 (1932 17 | 241202 11 | 9/16-18UNF- | 40 | 11,89x1,98 [ 17,5
10-L/9/16- 2A

18UNF

DS-CE 12 L315 | 17 [ 19 (22|34 | 19 |25]202| 11| 9/16-18UNF- [ 40 | 11,89x1,98 [ 19,5
12-L/9/16- 2A

18UNF

DS-CE 12 L315 | 22 [ 19 (22|34 | 19 | 25]257| 13| 3/4-16UNF- | 60 | 16,36x2,21 | 24,7
12-L/3/4- 2A

16UNF

DS-CE 15 L315 | 22 (22 (27|36 21|28 |257| 13| 3/4-16UNF- | 60 | 16,36x2,21 | 32,9
15-L/3/4- 2A

16UNF

DS-CE 15 L315 | 27 (2227 |36 21 | 281293 | 15| 7/8-14UNF- | 80 | 19,18x2,46 | 32,9
15-L/7/8- 2A

T4UNF

DS-CE 18 L315 | 27 [ 27 (32|40 | 24 | 321293 | 15| 7/8-14UNF- | 80 | 19,18x2,46 | 41,9
18-L/7/8- 2A

14UNF

DS-CE 18- 18 L315 | 32 (3032|4024 |32]367| 17 1 110 | 23,47x2,95 [ 58,1
L/11/6- 1/16-12UN-

12UN 2A




Karanor
Apantepsbi DKO

69_

CE Eerxm/lexeMbu‘/'l TEOI7IHI/IK C KOHTeral‘/'lKon,
BSP RR

BSP napannenbHaa 4ns Manon uam wn-
POKOW OMOPHOW MOBEPXHOCTU.
YaepxnBaroLee 1 yrnjoTHUTENbHOE
konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),
MO 3anpocy BO3MOXHO M3roToB/IeHUE
yrniotHeHna n3 FKM (Hanpwvmep, BUTOH).

Onuca- Ynnort-

Hue

BHewH. Cepus i G Ma*
Anawm. PN Hm

Onop- «r/

HUTeNb-  Hoe 100
Hoe KOJIb-  WIT

KONbLO Lo

mManoe

TPY6HbI

Onuca- BHewH. Cepusa Ynnort-
Hue Anawm. PN HUTeNb-
Tpy6HI Hoe
KOJ1bLLO
DS-CE 22- 22 L 160 3213013644 | 28 | 35136,7| 17 1 110 | 23,47x2,95 | 62,9
L/11/6- 1/16-12UN-
12UN 2A
DS-CE 28- 28 L160 | 41 | 36 |41 |47 | 31|42 (44,0 17 1 160 | 29,74x2,95 | 75,1
L/15/16- 5/16-12UN-
12UN 2A
DS-CE 35- 35 L 160 50 | 5050|5938 |46 |550] 17| 15/8-12UN- | 300 37,46x3 126,2
L/15/8- 2A
12UN
DS-CE 42- 42 L 160 55 150|60]|61] 38|47 (623]| 17| 17/8-12UN- | 340 43,69x3 148,2
L/17/8- 2A
12UN
DS-CE 6 S 400 14 114 (17130 15120 16,5| 11 | 7/16-20UNF- | 21 8,92x1,83 10,7
6-S/7/16- 2A
20UNF
DS-CE 8 S 400 17119119132 17 125]202] 12 |9/16-18UNF-| 50 | 11,89x198 | 17,7
8-S/9/16- 2A
T8UNF
DS-CE 10 S 400 171192234 181261202 1219/16-18UNF-| 50 | 11,89x1,98 | 19,5
10-S/9/16- 2A
T8UNF
DS-CE 12 S400 | 22 | 22|24 |38 22 |30]|257| 14| 3/4-16UNF- 80 | 16,36x2,21 | 31,1
12-S/3/4- 2A
T6UNF
DS-CE 16 S400 | 27 | 27 | 30143 | 25|34 (293| 16| 7/8-14UNF- 140 | 19,18x2,46 | 42,3
16-S/7/8- 2A
T4UNF
DS-CE 20- 20 S400 | 32 | 303649 | 28 |37136,7| 19 1 190 | 23,47x2,95 | 66,7
S/11/16- 1/16-12UN-
12UN 2A
DS-CE 25- 25 S400 | 32 | 36|46 54| 30 | 50(36,7| 19 1 190 | 23,47x2,95 | 98,1
S/11/16- 1/16-12UN-
12UN 2A
DS-CE 30- 30 S 250 50| 5050|6236 |50|550] 19| 15/8-12UN- | 350 37,46x3 143,8
S/15/8- 2A
12UN
DS-CE 38- 38 S 250 55 150|60]|65]34|51(630]19] 17/8-12UN- | 430 43,69x3 165,8
S/17/8- 2A
12UN

DS-CE 6 L315 |14 (14142914 ] 205 | 15 | 55 | G1/8"A [ 25 8x1,88 KAM 9,3

6-RL/OA R1/8
DS-CE 8 L315 | 19 [ 141173116 ] 250 [ 20 [ 70 | G1/4"A | 50 | 10,77x2,62 | KAM 10,3

8-RL/OA R1/4

DS-CE 10- 10 L315 |19 (19 (193217270 | 20 | 70 [ G1/4"A | 50 | 10,77x2,62 | KAM 17,1
RL/OA R1/4

DS-CE 12- 12 L250 | 22 (1922|134 [19] 300 | 23 [ 70 [ G3/8"A | 80 | 13,94x2,62| KAM 20,6
RL/OA R3/8

DS-CE 15- 15 L250 | 27 [ 22|27 | 36|21 ] 325 28 [105| G1/2"A | 105 17x3 KAM 31,3
RL/OA R1/2

DS-CE 18- 18 L250 | 27 (27 (32|40 24| 385 | 28 [105| G1/2"A | 105 17x3 KAM 42,8
RL/OA R1/2

DS-CE 22- 22 L160 | 36 [ 30 (36|44 (28] 385 | 33 (105 G3/4"A | 220 | 23,6x2,9 KAM 719
RL/OA R3/4

DS-CE 28- 28 L160 | 41 [ 36 |41 |47 |31 ] 465 | 41 [125] G1'A 370 | 29,74x3,53 | KAMR1 | 81,2
RL/OA

DS-CE 35- 35 L160 | 50 [ 50 [ 50 | 59|38 | 525 | 51 [125 |G 11/4"A| 500 | 37,69x3,53 | KAM 126,0
RL/OA R11/4

DS-CE 42- 42 L160 | 55 [ 50 [ 60 | 61|38 ] 545 | 56 [ 125G 11/2"A| 600 | 44,04x3,53 | KAM 142,8
RL/OA R11/2
DS-CE 6 S315 [ 19 |14 (17 30|15 250 | 20 | 70 | G1/4"A | 50 [10,77x2,62 | KAM 10,9

6-RS/OA R1/4
DS-CE 8 S315 [ 19 | 19|19 (32|17 270 | 20 | 70 | G1/4"A | 50 | 10,77x2,62 [ KAM 15,3

8-RS/0OA R1/4

DS-CE 10- 10 S250 [ 22 |1 191223418300 | 23| 70 | G3/8"A | 80 |1394x2,62 | KAM 19,1
RS/OA R3/8

DS-CE 12- 12 S250 (22|22 243822300 | 23 | 70 | G3/8"A | 80 |[1394x262| KAM 23,8
RS/OA R3/8




Karanor
Apantepbl DKO

CE peryampyembin TPOMHUNK C KOHTPramkowm,

Onuca- BHewH. Cepua i G Ma* Ynnor- Onop- MeTqueCKM Vl, RR
Hue ETVR PN Hm Hutenb- Hoe
TpyOe! Hoe  KOJb- MeTpunueckas napannensHaa 414 Maaou
KoZiello - uo MW LUMPOKOW OMOPHOM MOBEPXHOCTY.
VEY,[ol
DS-CE 16- 16 S250 (27 |27 |30(43 |25 385 ] 28 |105| G1/2"A | 105 17x3 KAM 43,2 yAerMBaI-OLU'ee M yNJIOTHUTENBHOE
RS/OA R1/2 konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),
DS-CE 20- 20 S250 | 36 |30 (364928 385 | 33 | 105 G3/4"A | 220 | 23,6x2,9 KAM 75,7 MO 3anpocy BO3MOXHO MU3roTOBIEHNE
RS/OA R3/4
DS-CE 25- 25 S250 | 41|36 |46 (|54 (30| 465 | 41 | 125 G1'A 370 | 29,74x3,53 | KAM R1 | 104,2 yNNOTHERNA 113 FKM (HaanMep' BMTOH)'
RS/OA
DS-CE 30- 30 S160 | 50 | 50 [ 50 62|36 | 515 | 51 | 125G 11/4"A| 500 |37,69x3,53| KAM 143,6
RS/OA R11/4
DS-CE 38- 38 S160 [ 55|50 60 (|65]|34 (575 ] 56 |125[G11/2"A| 600 | 44,04x3,53  KAM 165,6 BHewH. Cepya S4 S S3 L i Ynnot-
RS/OA R11/2 avam. PN HUTENb-
TPY6bI Hoe
KONbLLO
DS-CE 6 L315 |14 (141429 (14 ] 215 | 15 [ 55 | M 10x1 18 8x1,88 KAM 93
6-ML/OA M10x1
DS-CE 8 L315 |17 [ 14117 31|16 ] 235 | 18 | 85 | M12x1,5[ 35 9,3x2,2 KAM 10,3
8-ML/OA M12x1,5
DS-CE 10- 10 L315 | 19 (19 (19|32 |17 ] 265 | 20 | 85 [M 14x1,5( 55 11,3x2,2 KAM 17,5
ML/OA M14x1,5
DS-CE 12- 12 L315 |22 (1922|3419 275 | 23 | 85 [M16x15| 80 13,3x2,2 KAM 19,1
ML/OA M16x1,5
DS-CE 15- 15 L315 | 24 [ 22127 |36 |21 ] 320 [ 25 [ 90 [ M18x1,5( 105 | 15,54x2,62 | KAM 331
ML/OA M18x1,5
DS-CE 18- 18 L250 | 27 (27 (3214024 ]| 355 | 28 | 95 [M22x1,5( 125 19,2x3 KAM 42,3
ML/OA M22x1,5
DS-CE 22- 22 L160 | 32 (30 (36|44 |28 375 | 33 [11,5| M27x2 | 220 | 23,47x2,95| KAM 73,7
ML/OA M27x2
DS-CE 28- 28 L160 | 41 [ 36|41 |47 |31 ] 405 | 41 [(11,5] M33x2 | 370 29,2x3 KAM 77,7
ML/OA M33x2
DS-CE 35- 35 L160 | 50 [ 50 | 50 1 59|38 | 50,5 [ 51 [11,5| M42x2 | 500 | 37,69x3,53 | KAM 126,0
ML/OA M42x2
DS-CE 42- 42 L160 | 55 [ 50 [ 60 | 61|38 ] 51,5 | 56 [ 13,5 M48x2 [ 600 | 43,69x3 KAM 142,8
ML/OA M48x2
DS-CE 6 S315 | 17 | 14 (1730|115 235 | 18 | 85 [M12x1,5| 35 9,3x2,2 KAM 10,6
6-MS/OA M12x1,5
DS-CE 8 S315 (19 |19 193217 | 275 ] 20 | 85 | M 14x1,5| 55 11,3x2,2 KAM 17,7
8-MS/OA M14x1,5
DS-CE 10- 10 S315 (22 | 1922|3418 285 | 23 | 95 [M16x1,5| 80 13,3x2,2 KAM 19,5
MS/OA M16x1,5
DS-CE 12- 12 S315 | 24 |1 22|24 |38]22| 330 | 25 | 100 M 18x1,5( 105 | 15,54x2,62 | KAM 31,3
MS/OA M18x1,5

71_




Karanor

73_

Apantepbl DKO

Onuca- BHewH. Cepus i G Ma* Ynnotr- Onop-
Hue Anawm. PN HM Hutenb-  Hoe
Tpy6bI Hoe KOJIb-
KONbL,O Lo
Manoe
DS-CE 16- 16 S250 (27 | 2730|4325 375 ] 28 | 11,5 M22x1,5| 125 19,2x3 KAM 42,7
MS/OA M22x1,5
DS-CE 20- 20 S250 [ 32 130|36]49]28 | 415 | 33 [135| M27x2 | 220 | 23,47x2,95 KAM 77,5
MS/OA M27x2
DS-CE 25- 25 S160 | 41 |36 |46 |54 |30 465 | 41 (135 M33x2 | 370 29,2x3 KAM 100,7
MS/OA M33x2
DS-CE 30- 30 S160 | 50 [ 50 |50 |62 |36 ]| 535 | 51 [145]| M42x2 | 500 | 37,69x3,53 KAM 143,6
MS/OA M42x2
DS-CE 38- 38 S160 [ 55|50 |60 (65|34 (565 ] 56 |165| M48x2 | 600 | 43,69x3 KAM 165,6
MS/OA M48x2

DE perynnpyembii TPOUHUK C 6OKOBbIM OT-
BOAOM, C KOHTPrankou, MeTpuueckmm

MeTtpnueckas napannensHas.

ISO 6149 ¢ ynnOTHUTENBHBIM KOJIbLIOM.
YnnotHutenbHoe Kosblo 13 NBR (Ha-

npvmMep, NepbyHaH), No 3anpocy BO3-
MOXHO W3roTOB/IEHME YMIOTHEHNA U3

FKM (Hanpumep, BUTOH).

Onuca- BHewH. Cepus i G Ma* Ynnort- Kr/
Hue Anawm. PN Hm Hutenb- 100 wr
TPYy6HI Hoe
KONbL,O
DS-DE 6 L315 (14 114|114 (29 14| 20 15 7 M 10x1 15 8,1x1,6 9,3
6-ML/O
DS-DE 8 L315 |17 |14 |17 31|16 | 22 18 [ 10 [ M12x1,5| 25 9,3x2,2 10,3
8-ML/O
DS-DE 10- 10 L315 |19 | 19193217 | 25 20 | 10 | M 14x1,5] 35 11,3x2,2 17,5
ML/O
DS-DE 12- 12 L315 (2211912234119 26 23 10 |M16x1,5] 40 13,3x2,2 19,1
ML/O
DS-DE 15- 15 L315 | 24 | 22|27 | 36| 21 30 25 1 11 |M18x1,5| 45 15,3x2,2 33,1
ML/O
DS-DE 18- 18 L315 | 27 | 2732140 | 24| 33 28 | 12 |M22x1,5| 60 19,3x2,2 42,3
ML/O
DS-DE 22- 22 L160 (32130364428 35 33 14 | M27x2 | 100 23,6x2,9 73,7
ML/O
DS-DE 28- 28 L160 | 41 | 36 | 41| 47| 31 38 41 14 | M33x2 | 160 29,6x2,9 77,7
ML/O
DS-DE 35- 35 L160 | 50 | 50 [ 50 [ 59| 38| 48 51 14 | M42x2 | 210 38,6x2,9 126,0
ML/O
DS-DE 42- 42 L160 [ 55|50 60(61]38| 49 56 | 16 | M48x2 | 260 | 44,6x2,9 142,8
ML/O
DS-DE 6 S400 | 17 | 14|17 |30 15| 22 18 [ 10 | M12x1,5| 35 9,3x2,2 10,6
6-MS/0O
DS-DE 8 S400 | 19 | 19| 19|32 | 17| 26 20 | 10 | M 14x1,5| 45 11,3x2,2 17,7
8-MS/0
DS-DE 10- 10 S400 | 22 (19 (22|34 | 18| 27 23 | 11 | M16x1,5] 55 13,3x2,2 19,5
MS/O
DS-DE 12- 12 S400 |24 | 2224|3822 31 25 | 12 |M18x1,5] 70 15,3x2,2 31,3
MS/O




Karanor
Apantepbl DKO

75_

DE EerxnmexeMbu‘/’l TEOI7IHI/IK c 60OKOBbIM OT-

Onca-  Brew. Cepus G Mt Yoo/ BOAOM, ¢ koHTpravikoi, UNF/UN
Hue i ELY PN Hm Hutenb- 100 wT ! !
TPY6hI Hoe
KONBLLO UNF / UN napannenbHas
DS-DE 16- 16 S400 |27 |27 3043 [25] 35 | 28 | 14 [M22x1,5| 100 | 193x22 | 427 C YNAOTHMNTE/IbHBIM KO/IbLIOM.
Ms/0 ISO 6149 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOJ/IbLIOM.
Dsl\-/lg%zo- 20 S400 [32(30]36(49|28] 39 [33 ] 16 | M27x2 | 170 | 236x29 | 775 YAOTHUTENbHOE KOMbLO 13 NBR (Ha-
DS-DE25-| 25 s250 | 4136465430 44 [ 41 ] 16 [ M33x2 [ 310 | 296x29 | 1007 npumep, nepbyHat), Mo 3anpocy Bo3-
MS/0 MOXHO U3rOTOBJIEHNE YMNJIOTHEHUA U3
DS-DE30-| 30 5200 |50 |50 506236 51 | 51 | 17 | M42x2 | 330 | 386x29 | 1436
MS/0 FKM (Hanpumep, BUTOH).
DS-DE38-| 38 S200 [55|50|60|65[34] 54 [ 56| 19 | M4sx2 | 420 | 446x29 | 1656
MS/O
BHewH. Cepwus i Ma* Ynnort- Kr/
Anam. PN Hm  Hutenb-
Tpy6blI Hoe
KO/bL,O
DS-DE 6 L315 | 14 [ 14 (14|29 | 14| 19 [165| 10 | 7/16-20UNF- [ 19 | 892x1,83 | 9,1
6-L/7/16- 2A
20UNF
DS-DE 8 L315 [ 14 [14 (17|31 [16| 19 [165] 10 [ 7/16-20UNF- | 19 | 892x1,83 | 10,1
8-1/7/16- 2A
20UNF
DS-DE 10 L315 |17 [19 (193217 | 24 [202| 11 | 9/16-18UNF- | 40 |11,89x1,98 | 17,5
10-L/9/16- 2A
18UNF
DS-DE 12 L315 | 17 [19 223419 25 [202| 11 | 9/16-18UNF- | 40 |11,89x1,98 | 19,5
12-L/9/16- 2A
18UNF
DS-DE 12 L315 (22 [ 19|22 (34|19 25 [257] 13 | 3/4-16UNF- | 60 |[1636x2,21| 247
12-L/3/4- 2A
16UNF
DS-DE 15 L315 |22 [22 |27 36|21 | 28 [257| 13 | 3/4-16UNF- | 60 |1636x221| 329
15-L/3/4- 2A
16UNF
DS-DE 15 L315 |27 [22 |27 36|21 | 28 [293| 15 | 7/8-14UNF- | 80 |[19,18x2,46 | 32,9
15-L/7/8- 2A
T4UNF
DS-DE 18 L315 (27 [27 |32 40|24 | 32 [293]| 15 | 7/8-14UNF- | 80 |[19,18x246 | 41,9
18-L/7/8- 2A
14UNF
DS-DE 18 L315 |32 3032|4024 | 32 [367| 17 [11/16-12UN-| 110 | 23,47x2,95 | 58,1
18-L/1 2A
1/6-12UN
DS-DE 22 L160 |32 [30 |36 |44 |28 | 35 [367| 17 [11/16-12UN-| 110 | 23,47x2,95 | 62,9
22-1/1 2A
1/6-12UN




Karanor
Apantepbl DKO

s 7 6 i —

DE EerxnmgxeMbu‘/'l TEof/’lHMK c 60KOBbIM OT-

Onunca- BHewH. Cepwus i Ma* Ynnort- Kr/ ~ ~
Hune Anam. PN Hm Hutenb- 100 wTt BOAOM, C KOHTpraMKOM: BSPI RR
Tpy6bl Hoe
KO/bLLO BSP mapannenbHaa 4148 Masion Uauv LWn-
DS-DE 28- 28 L160 | 41 | 36 (41|47 |31 | 42 | 440 | 17 |[15/16-12UN-| 160 | 29,74x295| 75,1 pOKOl\/ll OI_IOpHOl\/Il MOBEPXHOCTW.
L/15/16- 2A
12UN YaepxnBaroLee 1 ynaoTHUTENbHOE
DS-DE 35 L160 | 50 | 50 [50 (59|38 | 46 | 550 | 17 | 15/8-12UN- | 300 | 37.46x3 | 126,22 konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),
NS 2A MO 3anpPOCy BO3MOXHO M3rOTOBAEHME
DS-DE 42 L160 |55 [50 |60 6138 47 [ 623 | 17 [ 17/8-12UN- | 340 | 4369x3 | 1482 ynnotHeHns 13 FKM (Hanpumep, BUTOH).
42-1/17/8- 2A
12UN
DS-DE 6 S400 | 14 [ 1417|3015 20 | 165 [ 11 | 7/16-20UNF- | 21 | 892x1,83 | 10,7
6-S/7/16- 2A
20UNF Onuca- BHewH. Cepus i G Ma* Ynnotr- Onop- «r/
82%/13156 8 S400 |17 [19 193217 | 25 | 202 | 12 9/16—;2UNF- 50 [11,89x1,98 | 17,7 - avam. PN HM Hutens- Hoe 100
18UNF TPY6HbI Hoe KOMb-  WT
DS-DE 10 | s400 |17 [ 19|22 |34 18| 26 | 202 | 12 | 9/16-18UNF- | 50 | 11,89x198| 195 Kofbho - ho
10-S/9/16- 2A Manoe
18UNF DS-DE 6 L315 | 14 | 14|14 |29| 14205 15 | 55| G1/8"°A | 25 | 8x1,88 KAM 93
DS-DE 12 s400 22|22 |24]38|22| 30 | 257 | 14 | 3/4-16UNF- | 80 |1636x221| 31,1 6-RL/OA R1/8
12-S/3/4- 2A DS-DE 8 L315 |19 [14[17|31]16 | 250 | 20 [ 70 | G1/4"A | 50 |10,77x262| KAM | 103
16UNF 8-RL/OA R1/4
DS-DE 16 S400 |27 |27 |30|43|25| 34 | 293 | 16 | 7/8-14UNF- | 140 | 19,18x2.46 | 42,3 DS-DE 10- 10 L315 [ 19 [19 193217 [270| 20 | 70 | G1/4"A | 50 |1077x2.62 | KAM | 17,1
16-S/7/8- 2A RL/OA R1/4
T4UNF DS-DE 12- 12 L250 [ 22 [19]22]34|19|300| 23 | 70 | G3/8'A | 80 |[13,94x262| KAM | 206
DS-DE 20- 20 S400 |32 (30|36|49(28| 37 | 367 | 19 [11/16-12UN-| 190 |23,47x2,95 | 66,7 RL/OA R3/8
S/11/16- 2A DS-DE 15- 15 L250 |27 |22|27|36 21325 28 |105| G1/2"A | 105 17x3 KAM | 313
12UN RL/OA R1/2
DS-DE 25- 25 S400 [ 32|36 465430 50 36,7 | 19 | 11/16-12UN-| 190 | 23,47x2,95 98,1 DS-DE 18- 18 L250 | 27 |27 |32|40| 24| 385 | 28 [ 105 G 1/2"A | 105 17x3 KAM 42,8
S/11/16- 2A RL/OA R1/2
12UN DS-DE22-| 22 | L160 | 36 |30 |36 |44 |28 | 385 | 33 | 10,5| G3/4'A | 220 | 23.6x29 | KAM | 71,9
DS-DE 30 S250 [50|50|50|62(36| 50 | 550 ( 19 1 350 | 37,46x3 | 143,8 RL/OA R3/4
30-5/1 5/8-12UN- DS-DE 28- 28 L160 | 41 36 41|47 31| 465 | 41 [125| G1"A | 370 | 29,74x3,53 [ KAMR1 | 81,2
5/8-12UN 2A RL/OA
DS-DE 38 $250 [55|50(|60|65(34| 51 | 630/ 19 1 430 | 43,69x3 | 165,8 DS-DE35-| 35 L160 | 50 | 50 [50 |59 |38 | 525 | 51 |125[G11/4"A| 500 |37,69x3,53 [ KAM [ 126,0
38-5/1 7/8-12UN- RL/OA R11/4
7/8-12UN A DS-DE 42- | 42 L160 | 55 |50 [ 60| 61|38 | 545 | 56 |125|G11/2"A| 600 | 44,04x3,53 [ KAM | 142,8
RL/OA R11/2
DS-DE 6 $315 | 19|14 |17 |30[15] 250 20 | 70 | G1/4"A | 50 [10,77x2,62| KAM | 109
6-RS/OA R1/4
DS-DE 8 $315 [ 19 [19]19|32|17] 270 20 | 70 | G1/4"A | 50 [10,77x2,62| KAM | 153
8-RS/OA R1/4
DS-DE 10- 10 $250 | 22 |19 22(34[18]300| 23 | 70 | G3/8"'A | 80 |[13,94x2,62| KAM [ 19,1
RS/OA R3/8
DS-DE 12- 12 S250 |22 (22]24(38[22]300]| 23| 70| G3/8"'A| 80 [1394x262| KAM | 238
RS/OA R3/8




Karanor

Apantepbl DKO

Onuca- BHewH. Cepus i G Ma* Ynnot- Onop-
Hue i ELVR PN HM Hutenb-  Hoe
Tpy6bl Hoe KOJb-
KONbL,O Lo
Manoe
DS-DE 16- 16 S250 | 27 |27 |130|43]125| 385 | 28 (105 G1/2"A | 105 17x3 KAM 43,2
RS/OA R1/2
DS-DE 20- 20 S250 [ 36 |130(36(49|28 | 385 | 33 | 105 G3/4"A | 220 | 23,6x29 KAM 75,7
RS/OA R3/4
DS-DE 25- 25 S250 | 41 (36|46 54|30 ] 465 | 41 | 125 G1"A 370 | 29,74x3,53 [ KAM R1 | 104,2
RS/OA
DS-DE 30- 30 S160 | 50 | 50 |50|62|36| 515 ]| 51 [125]|G11/4"A| 500 |37,69x3,53| KAM 143,6
RS/OA R11/4
DS-DE 38- 38 S160 | 55|50 ]|60|65|34| 575 56 [125]1G11/2"A| 600 |44,04x3,53| KAM 165,6
RS/OA R11/2

79_

DE EGF¥J1I/IE¥€MbII7I TEOI7IHI/IK c 60OKOBbIM OT-

BOAOM, C KOHTpramkou, metpuueckuu, RR

MeTpl/ll-IeCKaFI napaanesibHaa anAd Masiom

MW LIMPOKOW OMOPHOM MOBEPXHOCTY.

yﬂ,ep>K|/| BaroLllee N yrnjaoTHNTENbHOE

konbLo 13 NBR (Hanpumep, nepbyHaH),

MO 3aMnpocy BO3MOXHO M3roTOB/EHNE
ynnotHeHna n3s FKM (Hanpumep, BUTOH).

BHewH. Cepua S4 S S3 L ynnort-
iEIVR PN HUTeNb-
TPY6bI Hoe
KONbLO
DS-DE 6 L315 |14 (1414129 (14 ] 215 | 15 [ 55 | M 10x1 18 8x1,88 KAM 93
6-ML/OA M10x1
DS-DE 8 L315 (17 |14 |17 31|16 235 | 18 | 85 [M12x1,5| 35 9,3x2,2 KAM 10,3
8-ML/OA M12x1,5
DS-DE 10- 10 L315 |19 (19 (19|32 |17 ] 265 | 20 | 85 [M 14x1,5( 55 11,3x2,2 KAM 17,5
ML/OA M14x1,5
DS-DE 12- 12 L315 |22 (1922|3419 275 | 23 | 85 [M16x15( 80 13,3x2,2 KAM 19,1
ML/OA M16x1,5
DS-DE 15- 15 L315 [24 |22 273621320 | 25| 90 [M18x1,5| 105 | 1554x2,62 | KAM 33,1
ML/OA M18x1,5
DS-DE 18- 18 L250 | 27 (27 (3214024 ] 355 | 28 | 95 [M22x1,5( 125 19,2x3 KAM 42,3
ML/OA M22x1,5
DS-DE 22- 22 L160 | 32 (30 (3614428 375 | 33 [11,5| M27x2 | 220 | 23,47x2,95| KAM 73,7
ML/OA M27x2
DS-DE 28- 28 L160 [ 41 |36 4147311405 ] 41 | 11,5 M33x2 | 370 29,2x3 KAM 77,7
ML/OA M33x2
DS-DE 35- 35 L160 | 50 [ 50 [ 50 |59 |38 ] 50,5 | 51 [ 11,5 M42x2 | 500 | 37,69x3,53 | KAM 126,0
ML/OA M42x2
DS-DE 42- 42 L160 | 55 [ 50 [ 60 | 61|38 ] 51,5 | 56 [ 13,5 M48x2 | 600 | 43,69x3 KAM 142,8
ML/OA M48x2
DS-DE 6 S315 | 17 (14117130 15| 235 | 18 | 85 [M12x1,5| 35 9,3x2,2 KAM 10,6
6-MS/OA M12x1,5
DS-DE 8 S315 (19 [ 19193217 | 275 ] 20 | 85 | M 14x1,5| 55 11,3x2,2 KAM 17,7
8-MS/OA M14x1,5
DS-DE 10- 10 S315 (22 | 1922|3418 285 | 23 | 95 [M16x1,5| 80 13,3x2,2 KAM 19,5
MS/OA M16x1,5
DS-DE 12- 12 S315 | 24 (22124138122 330 | 25 [ 100 | M 18x1,5| 105 | 1554x2,62 | KAM 31,3
MS/OA M18x1,5




Karanor

Apantepsbi DKO

BHewH. Cepus i G Ma* Ynnot- Onop-
i ELVR PN HmM Hutenb- Hoe
TPy6HhI Hoe KONb-
KONbL,O Lo
Manoe
DS-DE 16- 16 S250 (27 |27 |30(43 |25 375 ] 28 | 11,5 M22x1,5| 125 19,2x3 KAM 42,7
MS/OA M22x1,5
DS-DE 20- 20 S250 [ 32 130(36(49]| 28| 415 | 33 | 135 M27x2 | 220 | 23,47x295 | KAM 77,5
MS/OA M27x2
DS-DE 25- 25 S160 [ 41 |36 |46 (54| 30| 465 | 41 | 135 M33x2 | 370 29,2x3 KAM 100,7
MS/OA M33x2
DS-DE 30- 30 S160 [ 50 | 50 [ 50 (62 ] 36 535 ] 51 | 145 M42x2 | 500 | 37,69x3,53 | KAM 143,6
MS/OA M42x2
DS-DE 38- 38 S160 | 55|50 |60|65]34] 565 ]| 56 [165| M48x2 | 600 43,69x3 KAM 165,6
MS/OA M48x2

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaauBocTok (423)249-28-31
BnaauvkaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpapg (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
Kanunuhrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Poccusa +7(495)268-04-70

MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hoeropogp (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosb6pbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MNMepmb (342)205-81-47

KasaxcraH +7(7172)727-132

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeacTonons (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmMmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusua +996(312)96-26-47

https://hydraulicunit.nt-rt.ru/ || htz@nt-rt.ru

TonbaTTh (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkyTCk (4112)23-90-97
SApocnasnb (4852)69-52-93


https://hydraulicunit.nt-rt.ru/
mailto:htz@nt-rt.ru



